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BASYAZI

‘Son günlerde gündemde tutulan 
çocuk suçlular’ kapsamında yazılı 

bir açıklama yapan Bahçeli, çocukla 
suçun yan yana getirilerek sistemli ve 
şiddetli propaganda taktiklerinin ke-
sintisiz devreye sokulduğunu söyledi. 
Bahçeli, çocukların istismarının va-
him ve yakın bir tehdit olarak karşı-
mızda olduğuna dikkati çekti. 

İç ve dış ihanet blokunun, ku-
manda edilmeye müsait çocukları 

bulup istismar aparatı olarak kul-
landığını belirten MHP Lideri Bahçe-
li, "Organize suç örgütlerinin, sokak 
çetelerinin, yabancı istihbarat me-
kanizmalarının telkin, tezgâh ve tu-
zaklarına kapılan çocukların ölüm-
cül bir silaha dönüştüğü muhak-
kaktır" ifadelerini kullandı. l 08
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Yurtlara başvuru sonuçları açıklandı Can Holding’e operasyon07 09

Toplantıdan sonra konuşan Meclis 
Başkanı Numan Kurtulmuş, "Ümit 

ediyorum ki en kısa zamanda sadece 
Türkiye'de değil, bütün bölgede silahla-
rın sustuğu, kardeşliğin hâkim olduğu, 
farklılıkların çatışma değil, bütünleşme 
ve birleşme vesilesi olduğu bir Türki-
ye'yi ve bölgeyi inşa ederiz. Terörsüz 
Türkiye, terörsüz bir bölgenin de temi-
natı olacaktır" dedi.  l 09

Marmara ve Karadeniz’de çalışmalar 
yapan ODTÜ Deniz Bilimleri Enstitü-

sünden bilim insanları, Marmara Deni-
zi'nde yaz sonu itibarıyla müsilaj bulgusu-
na rastlanmadığını, Akdeniz'den gelen 
suyun yüzeyi temizlediğini bildirdi. Bilim 
insanları, Akdeniz'den gelen temiz suyun 
Marmara Denizi'nde müsilajı ortadan kal-
dırdığını ancak derinlerde oksijen soru-
nunun sürdüğünü tespit etti. l 16

Çin’deki ziyaretlerini sürdüren Sağ-
lık Bakanı Kemal Memişoğlu, Türki-

ye ile Çin'in sağlık sistemi, sağlığın 
teknolojisi, gelişimi ve eğitimi konu-
sunda iş birliklerini çok daha fazla ya-
pacağını belirtti. Memişoğlu, amaçları-
nın Türkiye ile Çin arasındaki sağlık iş 
birliğini çok daha ileriye götürmek ve 
her iki ülkenin kazanacağı iş birliğini 
geliştirmek olduğunu söyledi.  l 06

Milli Savunma Bakanlığı, Ka-
tar'da Hamas müzakere heye-

tine yapılan saldırının, İsrail'in, 
terörizmi devlet politikası hâline 
getirdiğini, istikrarsızlığı derin-
leştirmeye çalıştığını, çatışmadan 
beslendiğini ve barışa tamamen 
karşı olduğunu bir kez daha göz-
ler önüne serdiğini açıkladı. MSB, 
bu saldırı karşısında Türkiye’nin 
tüm imkânlarıyla Katar'ın yanın-
da olduğunu belirtti. l 09

MSB: Tüm gücümüzle
Katar’ın yanındayız

Terörsüz Türkiye
terörsüz bölgenin
teminatı olacak

Akdeniz’in suyu
Marmara’yı temizledi

Sağlıkta Çin ile 
iş birliği artacak

Merkez Bankası 
faizi yine indirdi

ÇOCUKLARIMIZI KORUMA 
VE YAŞATMA ÇAĞRISI

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, Tür-
kiye’nin temel meselelerinden biri 
hâline gelen ve sürekli tartışılan 
çocuklar tarafından işlenen suçlar 

ile çocukları suça sürükleyen çeteler hakkında 
önemli açıklamalarda bulundu. Bu konu, Türk 
milletinin geleceğini doğrudan ilgilendirmekte-
dir; çünkü gençliği ve yeni nesli bozulan milletler, 
geleceklerini ayakta tutamaz.

Bu gerçeği bilen Sayın Bahçeli, “Özellikle 
bilinmelidir ki, çocuklar geleceğimizdir ve gele-
ceğimizden taviz veremeyeceğimiz gibi, tasarruf 
yapmaya da hakkımız yoktur” diyerek, sorunun 
çözümü için sosyolojik boyutu yüksek öneriler 
sundu; ayrıca bu mesele hakkında hukuk, eğitim, 
ahlak, caydırıcılık ve sorumluluk sistemine dair 
hayati önem taşıyan görüşlerini paylaştı ve çağ-
rılarda bulundu. Sorumluluk sahibi aileler, öğret-
menler, medya, kurumlar, hükümet ve muhalefet, 
bu görüşler etrafında birleşerek güçlü bir ortak 
duruş sergilemeli ve çığ gibi büyüyen bu sorunun 
önüne geçmelidir. Son dönemde çocuk yaştaki 
kişilerin işlediği suçlar, toplumda derin kaygılar 
yaratmaktadır. Suç işlemeye heveslendirilmiş ço-
cuklar ve çocuklara suç işlettiren çeteler her yerde 
cirit atmaktadır.

Sayın Bahçeli, “Bir çocuğun katil ve teröriste 
dönüşmesine çanak tutan, bununla birlikte eline 
silah tutuşturulan kirli ortamın inşasına davetiye 
çıkaran çok değişkenli süreçlerin, kombine ve 
kompleks bir mücadele stratejisiyle ele alınması 
mecburiyet ötesi bir ihtiyaçtır” diyerek, bu alanda 
tedbirler alınması gerektiğini ısrarla vurgulamak-
tadır. Böylece, sorunun toplum içinde taşması ve 
yayılmasının önüne barikatlar kurulabilir.

Okulda, kütüphanede veya spor salonunda 
olması gereken çocuklar, sokaklarda öldürecek 
veya yaralayacak kişiler arıyor; eğer çocuklar bu 
psikolojiyle yaşıyorsa, sokaklar herkes için tehli-
keli hâle gelmiş demektir. Sayın Bahçeli’nin “Ma-
sumların korkularından evlerde saklanmayacağı; 
serserilerin sokaklarda fütursuzca gezemeyeceği” 
şeklindeki “düzeni getirme” tarifi inanın günü-
müzde yaşananların en doğru ve aranan özetidir.

Ayrıca, “Çocuktan katil olmayacağı gibi, katil 
veya teröristin çocuk olarak tavzih ve tevili ise çetin 
bir yanlıştır. Suç işleyenlerin, bunu azmettirenlerin, 
ihmal ve kayıtsızlık gösterenlerin gözünün yaşına 
bakılmamalıdır. Milletimiz olan bitenlerden dolayı 
derinden kaygılı ve yaralıdır” sözleri, bu meseleden 
canı yanmış ve endişe duyan her vatan evladının al-
tına imza atacağı, yürekleri soğutacak ve vicdanları 
rahatlatacak bir çağrı olmuştur.

Ahmet Minguzzi, Hira Aygar, Ata Emre Akman, 
Hakan Çakır ve Fatih Acacı isimli gençlerimiz, bu 
meselenin sembol hâline gelmiş son kurbanları 
olmuşlardır. Aileleri ise hâlâ evlatlarının acısını 
derinden yaşıyor ve adalet arayışıyla vicdanen 
huzur bulma mücadelesi vermektedir. Yaşı ne 
olursa olsun, bir katil bir canı hayattan koparıyorsa 
bunun bedelini ödemelidir. Sadece suçu işleyen 
değil, aynı zamanda azmettiren de aynı hesabı 
vermek zorundadır. Bunlara bir can almış aşağılık 
muamelesi yapmazsanız, diğer potansiyel katillere 
cesaret verirsiniz. Hukuk, propaganda ve muame-
le olarak yapılması gereken budur. Keyif, zevk ve 
para uğruna masum canını alan kim olursa olsun 
asla tolerans, hoşgörü görmemelidir. Bugün alı-
nacak caydırıcı önlemler, yarınlarda canı yanacak 
başka masumları korumak demektir.

“Terörsüz Türkiye” hedefi doğrultusunda 
Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan ile birlikte büyük 
sorumluluk üstlenen ve bu süreci hassasiyetle 
başarıya ulaştırarak Türkiye’nin maddi ve manevi 
acılarını sonlandırmayı amaçlayan MHP Lideri 
Devlet Bahçeli, “çocuk odaklı” bu can alan mesele 
için de çok somut ve gerçekçi bir yol haritası oluş-
turmuştur. Toplumun geleceği için hassasiyeti ve 
kaygısı olan herkes, bu yol haritası etrafında bir-
leşmelidir. Çocuklarımızı korumak, yaşatmak ve 
geleceğe umutla hazırlamak için bu çok elzemdir.

HERKES ALARMA GEÇMELİ
Bahçeli, "İzmir Balçova'da polis 
karakoluna silahla saldıran 16 
yaşındaki bir terörist, Ankara 
Pursaklar'da 15 yaşındaki bi-
rinin işlediği cinayet hepimizi 
alarma geçirmelidir. Çocuktan 
katil olmaz, katil veya teröriste 
çocuk denmez. Suç işleyen-
lerin, azmettirenlerin, ihmali 
olanların gözünün yaşına ba-
kılmamalı" diye konuştu. 

‘Terörsüz Türkiye’ hedefi doğrul-
tusunda TBMM'de kurulan ‘Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’ memur ve işçi sendika-
larının temsilcilerini dinledi. 

Merkez Bankası (MB) Para Politikası 
Kurulu, politika faizi olan bir hafta 

vadeli repo ihale faiz oranını 250 baz 
puan düşürerek yüzde 40,5'e çekti. Ku-
rulun ayrıca, Merkez Bankası gecelik 
vadede borç verme faiz oranını yüzde 
46’dan 43,5’e, gecelik vadede borçlan-
ma faiz oranını ise yüzde 41,5’ten 39’a 
indirdiği belirtildi. MB, sıkı para politi-
kasının süreceğini açıkladı.  l 05

CHP’NİN İSRAİL’E  
ARMAĞANI

KADİR YILDIZ 07

DAHA NE OLMALI?
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DÜDÜĞÜ ÇALAN HAZINE 
YÜKÜ ÇEKEN ÇIFTÇI 

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

SUC iSLEYENiN
GÖZUNUN YASINA
BAKILMAMALI!

MHP Lideri Bahçeli: Önümüzdeki günler provokasyona açık ve yatkın

Çocuk suçlularla ilgili kapsamlı bir hukuki düzenlemenin acilen şart 
olduğunu vurgulayan Bahçeli, “Yeni yüzyılın umutlarını ve istikba-
limizin güvencelerini riske atamayız. Gelecek nesillerimizin çaresiz-
liğine ve korkuyla ihata edilmiş bir hayata sıkışıp kalmalarına göz 
yumamayız, asla da yummayacağız” açıklamasını yaptı.

ASLA GÖZ YUMMAYACAĞIZ!

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, IÇ VE DIŞ IHANET ODAKLARININ, SUÇ ÖRGÜTLERININ, ÇETELERIN  
ÇOCUKLARI HEDEF ALARAK, ONLARI ÖLÜMCÜL BIR SILAHA DÖNÜŞTÜRDÜĞÜNÜ BELIRTEREK, "SUÇ  

IŞLEYENLERIN, AZMETTIRENLERIN, IHMALI OLANLARIN GÖZÜNÜN YAŞINA BAKILMAMALI" DEDI.
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Terörsüz Türkiye sürecinin her türlü provokasyona açık olduğuna dikkati çeken
 Bahçeli, “Sivil itaatsizlik çağrısı yapan, yabancı medyaya Türkiye aleyhine hayatı 
durdurma beyanatı veren, kaybettiği siyasi itibar ve ahlakı sokakların 
karanlığında arayan kriz ve kaos meraklılarına milli direniş 
göstermek kaçınılmaz zorunluluktur” dedi.

KAOS MERAKLILARINA
MİLLİ DİRENİŞ ŞART

HERKESE EV SAHİBİ  
OLMA FIRSATI

ÇEVRE, ŞEHIRCILIK VE İKLIM DEĞIŞIKLIĞI 
BAKANLIĞI, VATANDAŞLARIN EV, IŞ YERI VE 
ARAÇ SAHIBI OLMASINI KOLAYLAŞTIRMAK 

IÇIN FAIZSIZ SATIN ALMADA YENI  
DÖNEM BAŞLATIYOR.

Bu kapsamda Emlak Katılım'ın iştiraki olarak 
kurulan Emlak Katılım Tasarruf Finansman 
A.Ş. ile Türkiye'de ilk kez bir kamu bankası, 
tasarruf finansman sektörüne katılacak. 
Devlet güvencesinde faizsiz finansman sis-
temiyle aileler kendi keselerine göre ödeme 
planlarını oluşturabilecek, sadece ev değil, 
araç ve iş yeri sahibi de olabilecek. l 04

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, İsrail'den gelen saldırı tehditlerinin yok 
hükmünde olduğunu belirterek, "Türkiye kudretli bir ülke ve kimse-

nin düşmanı değil. Ama düşmanlık edene her türlü kudretli cevabı vere-
cektir. Tehditlere verilen tarihi cevaplardan biri 'Geldikleri gibi giderler,' 
diğeri de “Bir gece ansızın geliriz' sözleri unutulmasın" dedi. l 09

AK Parti’den İsrail’e yanıt:

BiR GECE ANSIZIN 
GELiRiZ 



liağa, Ege’nin ku-
zeyinde yeşil alan 

çalışmalarıyla örnek 
gösterilen şehirler 
arasında yer alıyor. 

Aliağa Belediyesi, kent gene-
lindeki park, bahçe, refüj, sahil 
bandı ve okul bahçelerinde 
bakım, onarım ve çevre düzen-
leme çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Yapılan çalışma-
larla kentin yeşil dokusu koru-
narak her geçen gün daha da 
güçlendirilirken, vatandaşlara 
daha estetik, düzenli ve sağlıklı 
yaşam alanları sunuluyor.

Sulama, budama, çim biçme, 
yabani ot temizliği, mevsimlik 
bitki dikimi, peyzaj ve çevre 
düzenleme faaliyetleri yılın 
dört mevsiminde titizlikle 
yürütülerek kentin her köşesi 
daha canlı ve yeşil hâle getiri-
liyor. Aliağa, bu çalışmalarıyla 
İzmir genelinde yeşil alan bakı-
mında örnekgösterilen ilçeler  
arasında yerini alıyor.

Yeşil kent vizyonuyla 
geleceğe yatırım 
Aliağa Belediye Başkanı Ser-

kan Acar, çevreye duyarlı kent 
yönetim anlayışlarının altını çi-
zerek şunları söyledi: “Aliağa’da 
attığımız her adımda, gelecek 
nesillere daha yaşanabilir, daha 

sağlıklı ve daha estetik bir şe-
hir bırakma hedefiyle hareket 
ediyoruz. Yıl boyuncayürüt-
tüğümüz bakım, onarım ve 
peyzaj çalışmalarıyla yal-
nızca mevcut yeşil alanla-
rımızıkorumakla kalmıyor, 
aynı zamanda şehrimize 
yeni yaşam alanları da 
kazandırıyoruz. İzmir’inör-
nek alınan şehirlerinden biri 
olmanın gururunu yaşıyoruz. 
Yeşil kent vizyonumuzdan 
tavizvermeden, doğayla iç içe, 
modern ve sürdürülebilir bir Ali-
ağa’yı hep birlikte inşa etmeye 
devam edeceğiz.”
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Son 7 ayda yürütülen çalışmalar, Aliağa Belediyesinin yeşil dokuya verdiği önemi rakamlarla da ortaya 
koyuyor. Bu süreçte Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından 990 ağaç dikimi, 9 bin 500 ağaç budaması, 

200 bin adet mevsimlik bitki üretimi, 4 bin 328 adet mevsimlik bitki dikimi, 15 bin adet çalı bitkisi üretimi, 
11 bin 113 adet çalı bitkisi dikimi ve 6 bin metrekare rulo çim serimi gerçekleştirildi.
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Kentte yapılan 
çevre düzenleme 
faaliyetleri yalnız-
ca estetik açıdan 
değil, sosyal yaşam 
açısından da önemli 
bir değer oluşturu-
yor. Mavi ile yeşilin 
buluştuğu sahil 
bandı, vatandaşların 
günün her saatinde 
nefes alabildiği, 
yürüyüş yapabildiği 
ve dinlenebildiği 
bir cazibe merkezi 
olarak öne çıkıyor. 
Ailelerin, çocukların 
ve gençlerin bir ara-
ya geldiği parklar ve 
rekreasyon alanları, 
günübirlik keyifli 
anların yaşandığı 
buluşma noktaları 
arasında yer alıyor. 
Çocuk oyun grup-
ları, spor alanları, 
yürüyüş ve bisiklet 
yolları ile donatılan 
sosyal alanlar, Ali-
ağa halkının yaşam 
kalitesine doğrudan 
katkı sağlıyor.

SOSYAL 
YAŞAM 
ALANLARI

MAVIYLE 
YEŞILIN 

BULUŞTUĞU 
KENT, ALIAĞA

Aliağa Belediyesi, yıl boyunca yürüttüğü
 çevre düzenleme ve yeşil alan çalışmalarıyla 
kentin dokusunu koruyarak daha yaşanabilir, 

estetik ve sağlıklı yaşam alanları 
oluşturuyor. İzmir’in örnek ilçeleri 

arasında gösterilen Aliağa,
‘yeşil kent vizyonu’ ile 

geleceğe yatırım 
yapıyor.

ALIAĞA 
BELEDIYE  
BAŞKANI 
SERKAN 
ACAR

C
HP sinirli, gergin, telaşlı ve 
kaygılı… 
Partinin belediyeleri peş 
peşe yolsuzluk ve rüşvet 

operasyonlarına muhatap olurken, 
şaibeli kurultayın ağır faturala-
rı da mahkeme kararlarıyla bir 
bir ortaya çıkıyor. CHP İstanbul 
İl Başkanlığı’na kayyum atandı. 
Şimdi ise İstanbul’da parti içi bir 
köşe kapmaca yaşanıyor. Genel 
Merkez, Gürsel Tekin’in kayyum il 
başkanlığı yapmasını engellemek 
için İl Başkanlığı binasının adresini 
her gün farklı bir ilçede göstererek 
basit manevralar peşinde koşuyor.

İstanbul sahnesinde Mahmut 
Tanal komedyenlik yaparken, Ali 
Mahir Başarır ise tüm iticiliğiyle 
CHP’nin vitrininde öne çıkıyor ve 
hünerlerini sergiliyor. Özgür Özel’in 
bedenine ağır gelen bozuk psiko-
lojisi de herkesin dilinde… Onun 
için, Ekrem İmamoğlu’nu kurtarma 
yolunda “yitirilmiş bir akıl sağlığı” 
tanımı yaparsak, herhalde isabetli 
bir tespit olur.

CHP’nin mevcut yönetiminin en 
büyük korkusu, önümüzdeki mah-
keme sürecinde “Ben Kemal, geli-
yorum” repliğinin gerçeğe dönüş-
me ihtimalidir. Özgür Özel’in Genel 
Başkan seçildiği CHP’nin 38. Olağan 
Kurultayı’na dair “şaibe” iddiaları 
nedeniyle başlatılan soruşturma 
kapsamında açılan dava 15 Eylül’de 
görülecek. Bu ihtimal, CHP’nin 
mevcut yönetiminin sinir sistemini 
bozduğu gibi, parti içindeki denge-
leri de altüst etmektedir.

Şimdiden CHP içinde bölünmeler 
yaşanacağı, bölünme sonucu yeni 
bir parti ihtimalinin konuşulacağı 
dillendirilmektedir. “Ben Kemal, 
geliyorum” repliği kulaklarında 
çınlayan bazı isimler ise ne yapa-
caklarını şaşırmış durumdadır. Bu 
noktada, CHP’nin en itici figürle-
rinden biri olan Ali Mahir Başarır’a 
ayrıca bir parantez açmak gerekir.

Geçen gün bir televizyon kana-
lında, karışık duygular yaşadığı için 
ağlıyor gibi Kemal Kılıçdaroğlu’na 
şirinlik yapan bir konuşmasına 
şahit oldum. Ali Mahir Başarır’ın, 
“Ya ‘Ben Kemal, geliyorum’ ger-
çekleşirse” korkusu yaşadığı mu-
hakkak…

Aksi halde, CHP’nin şaibeli 
kurultayında Kemal Kılıçdaroğlu 
Genel Başkanlığı kaybetti diye 
kanguru gibi zıplayarak sevinen 
Ali Mahir Başarır, “Cumhurbaşkanı 
seçilemediği zaman 8 saat uyu-
yamadım, sinir krizleri geçirdim. 
Onun evlatlarına sahip çıkmasını 
isterdim.” diyerek ekranlarda tim-
sah gözyaşları döker gibi bir tiyatro 
sergilemezdi.

Çünkü, “Kemal Kılıçdaroğlu 

kurultayda kaybettiğinde kanguru 
gibi zıplayarak sevindim. Hatta bu 
davranışım için salonda beni uya-
ranlar dahi oldu. Ondan çok özür 
diliyorum.” itirafını yapması gere-
kirken, kullandığı cümleler içinde 
eksik olan tek şey samimiyet; yap-
tığı ise yalnızca ikiyüzlülük oluyor.

Elbette mahkemenin ne yön-
de karar vereceğini bilemiyoruz. 

Olumlu ya da olumsuz bir yönlen-
dirmeye girmek bizim görevimiz 
olmadığı gibi, herhangi bir partinin 
kurumsal kimliğine müdahale 
hakkımız da yoktur. Biz yalnızca 
herkesin gözü önünde yaşananları 
yorumluyor ve siyasetin doğal alanı 
içinde değerlendiriyoruz.

CHP hakkında gördüğümüz, 
bildiğimiz gerçek ise şudur: Ekrem 

İmamoğlu’nun karakterine, Özgür 
Özel’in psikolojisine terk edilmiş 
bir CHP’nin Türkiye’ye verebileceği 
hiçbir olumlu katkı olmayacaktır. 
Bunlar CHP’ye kaos, şaibe dışında 
ne verdiler ki, Türkiye’ye verecek 
bir şeyleri olsun?

Yerel seçimlerde iktidar olmuş 
CHP’nin belediyelerdeki olumsuz-
lukları ortadadır; halka hizmetteki 
tembellikleri herkesin dilindedir. 
Ekrem İmamoğlu’nun hevesle-
ri, hırsları ve ihtirasları uğruna 
CHP’nin düştüğü bu hâl, tarihte eşi 
benzeri görülmemiştir.

Tüm bu yaşananlara rağmen Öz-
gür Özel, CHP’nin yönetim adresini 
Silivri olarak göstermeye devam 
etmektedir. Akıl, talimat ve yönlen-
dirmeler hep oradan alınmaktadır.

CHP’yi önümüzdeki günlerde bü-
yük bir hareketlilik beklemektedir. 
Mahkeme kararı kimin lehine so-
nuçlanırsa sonuçlansın, diğer taraf 
kendine yeni bir yol belirleyecektir. 
Bu yol, ya yeni bir parti kurma ya da 
mevcut bir partiye katılma şeklinde 
olacaktır.

CHP’nin en büyük meselesi, ku-
ruluş felsefesinden uzaklaşması ve 
kaliteli kadrosunun görev başında 
olmamasıdır. Bu mesele ortadan 
kalkarsa, CHP’nin siyasetteki varlığı 
elbette olumlu sonuçlar doğuracak 
ve kazanan Türkiye olacaktır.

CHP içindeki milli hücre unsurla-
rı, gerçek Atatürkçüler ve vatanse-
verler harekete geçmelidir. Türki-
ye’nin asıl ihtiyacı, tam da onlardır.

Zıp zıp Mahirlere, komedyen 
Tanallara, psikolojisi kendine yük 
Özgürlere ve güç hırsı uğruna her 
şeyi yapacak kadar gözü dönmüş 
Ekremlere bırakılacak bir CHP, Tür-
kiye için milli güvenlik tehlikesidir. 
CHP bugüne kadar yaptıklarıyla 
bunu herkese göstermiştir. Sonuç 
ne olursa olsun, yeter ki CHP zincir-
lerinden kurtulsun.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944

KURULTAY ŞAİBESİ, BÖLÜNME 
VE CHP’NİN GELECEĞİ





Ticaret Bakanlığının okul 
öncesi alışverişin en 
yoğun yapıldığı 29 
Ağustos–2 Eylül 
2025 tarihleri 
arasında 81 
ilde kırtasiye 
reyonlarını 
kapsayan 
denetimlerinde 
5 bin 50 kırtasiye 
reyonunda 722 bin 
528 ürün incelendi. 
Denetimlerde bu yıl 
ilk kez kırtasiye sektöründe 
güvenli ürün oranı bu yıl yüzde 
99,33 seviyesine ulaşırken, 
güvenli ürün denetimlerinde 
üretici ve tedarikçiler ile birlikte 
aktif rol aldıklarını belirten 
TÜKİD Yönetim Kurulu Baş-
kanı Taha Keresteci, “Yıllardır 
her platformda dile getirdiği-
miz güvenli ürün söylemimiz 

Bakanlığımızın 
denetimleri 
neticesinde 
tescillenmiş 

oldu” dedi. 
Türkiye’nin 81 

ilinde Ticaret İl 
Müdürlükleri aracı-

lığıyla yürütülen kont-
rollerde yalnızca kırtasiye 

reyonlarını kapsayan 5 bin 50 
kırtasiye reyonunda 722 bin 528 
ürünün denetlendiğini açıkla-
yan TÜKİD Yönetim Kurulu Baş-
kanı Taha Keresteci, “ Güvenli 
ürün denetimlerinde üretici ve 
tedarikçilerimiz ile birlikte aktif 
rol aldık. Yıllardır her platformda 
dile getirdiğimiz güvenli ürün 

söylemimiz bakanlığımızın de-
netimleri neticesinde tescillen-
miş oldu. Her zaman belirttiği-
miz gibi çocuklarımızın sağlığı 
ve güvenliği önceliğimizdir. 
Bakanlıklarımızın ilgili birimleri 
başta olmak üzere, kamunun 
tüm ürün denetimi mekaniz-
malarının hem eşlikçisi hem 
destekçisi hem de takipçisiyiz.  
Ürün güvenliğinin önemiyle 
ilgili çalışmalarımız hız kes-
meden sürüyor. TÜKİD olarak, 
üretici ve tedarikçilerimizle 
güvenli ürünlerin piyasaya su-
nulması için tüm imkânlarımızı 
seferber  ediyoruz. Hedefimiz 
bu oranı yüzde 100’e çıkarmak” 
diye konuştu.

Ekonomi
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Ticaret satış hacmi temmuzda yıllık bazda 
yüzde 11,6, perakende satış hacmi de yüzde 13 
artış gösterdi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
temmuz ayına ilişkin ticaret satış hacim endeksi 
verilerini açıkladı. Buna göre, ticaret satış 
hacmi, temmuzda bir önceki aya kıyasla yüzde 
6,5 azaldı. Bu dönemde motorlu kara taşıtları 
ve motosikletlerin toptan ve perakende ticareti 
ile onarımı için satış hacmi yüzde 0,5, toptan 
ticaret satış hacmi yüzde 10 ve perakende tica-
ret satış hacmi yüzde 0,2 geriledi. Ticaret satış 
hacmi, temmuzda geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 11,6 artış kaydetti. Aynı dönemde motor-
lu kara taşıtlarının ve motosikletlerin toptan ve 
perakende ticareti ile onarımı için satış hacmi 
yüzde 9,5, toptan ticaret satış hacmi yüzde 11,4 
ve perakende ticaret satış hacmi yüzde 13 arttı.

Toplam  
ciro endeksi 
%38,8 
ARTTI

Ev satın almada  
yeni dönem 
BAŞLIYOR
Emlak Katılım Tasarruf Finansman A.Ş. ile 
Türkiye'de ilk kez bir kamu bankasının tasarruf 
finansman sektörüne katılmasıyla vatandaşlara 
ev, araç ve çatılı iş yeri ihtiyaçları için faizsiz ve 
güvenilir finansman desteği sağlanacak.

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişik-

liği Bakanlığından 
yapılan açıklamaya 
göre, dar gelirli va-
tandaşların konut 
sahibi olması için 
yıl sonunda yeni 
sosyal konut 
kampanyasının 
hazırlıklarına 
devam edi-
lirken, konut 
arzının hızla 

karşılanması 
ve vatandaşların ev 

sahibi olmasını kolaylaştırmak için 
yeni adımlar hayata geçiriliyor. 

Bu kapsamda Emlak Katılım'ın 
iştiraki olarak kurulan Emlak 
Katılım Tasarruf Finansman 
A.Ş. ile Türkiye'de ilk kez 
bir kamu bankası, tasarruf 
finansman sektörüne katı-
lacak. Devlet güvencesinde 
faizsiz finansman sistemiyle 
ailelerin kendi keselerine göre 
ödeme planlarını oluşturabile-

ceği, sadece ev değil, araç ve iş 
yeri sahibi de olabileceği sistemde, Emlak 
Katılım Tasarruf Finansman vatandaş-
lara alternatif ödeme planlarıyla destek 
verecek. Katılımcılar bütçelerine uygun 
taksitlerle tasarruf sağlayıp belirli birikime 
ulaştıktan sonra kalan finansman tutarını 
faizsiz şekilde Emlak Katılım Tasarruf 
Finans tarafından karşılayarak ev, araç 

ya da çatılı iş yeri sahibi olabile-
cek. Sistem kapsamında 

Türkiye'nin 81 ilinden 
ev, araç veya çatılı 

iş yerine hiçbir 
faiz maliyeti 

olmaksızın 
sahip 

oluna-
bile-
cek.

Açıklamada daha önceki görüşlerine yer verilen Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum, şu ifadeleri kullanmıştı: "Biz bir yuva kurma-

nın, çocuklarının güvenle geleceği bu anlamda emanet edeceği güvenli bir çatıya 
sahip olmanın ne kadar kıymetli olduğunu çok iyi biliyoruz. Bizim insanımız için ev, 

huzurun yegâne adresidir. Mutluluğun tek anahtarıdır. Bu yüzden 2002'den bu yana 
'Herkes için yuva, herkes için umut' dedik. Gece gündüz demeden çalıştık. Sosyal devlet 

anlayışıyla, vatandaşımızın en temel hakkı olan barınma hakkına dair gerçekten çok önemli 
fırsatlar sağladık. En zor günlerde bile çok önemli kampanyalar, projeler yaptık. 'Ev sahibi 
olmayan tek bir kardeşimiz kalmayacak' dedik ve 50 bin, 100 bin sosyal konut projeleriyle, 
İlk Evim projesiyle, Yarısı Bizden kampanyasıyla vatandaşlarımızın yanında olduk."

Vatandaşımızın  
EN TEMEL HAKKI

ÇEVRE, ŞEHIRCILIK VE İKLIM DEĞIŞIKLIĞI BAKANLIĞI, ARSA VE ARAZI DÜZENLEMELERIYLE ILGILI 
YÖNETMELIKTE ÖNEMLI DEĞIŞIKLIKLER YAPTI. YENI DÜZENLEMEYLE, IMAR PLANINDA PARK, YOL YA DA 
KAMU HIZMETI ALANI OLARAK AYRILAN ÖZEL MÜLKIYETLERDE INŞAAT HAKKI KAYBOLMAYACAK. BU HAK, 
BAŞKA BIR PARSEL ÜZERINE AKTARILABILECEK. BÖYLECE MÜLK SAHIPLERI MAĞDUR OLMAYACAK.

VATANDAŞIN HAKKI  
KAYBOLMAYACAK

TÜKİD’IN  TÜKİD’IN  
‘GÜVENLI ÜRÜN’  ‘GÜVENLI ÜRÜN’  
SÖYLEMI  SÖYLEMI  
TESCILLENDITESCILLENDI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Bakanlığın 
bütçesinin yüzde 60'ını ihracatçılara 
destek olarak harcadıklarını 
belirterek, "Önümüzde-
ki yılın bütçesinde 
de mutlaka 
bütçemizin yine 
yüzde 60'ın-
dan fazlası siz 
kıymetli ihra-
catçılarımıza 
destekler 
olarak devam 
edecek" dedi.  
Bolat, Tüyap Fuar 
ve Kongre Merke-
zi'nde düzenlenen 35. 
Uluslararası Ev ve Mutfak 
Eşyaları Fuarı'nın (ZUCHEX 
2025) açılışında yaptığı konuşmada, 12 
salonda ve 100 bin metrekare alanda 
gerçekleştirilen etkinliğin çok başarılı 
olacağına inandığını söyledi. Fuarın 34 
kere yapılmış olmasının etkinliğin ne 
kadar önemli olduğunu ve kök saldığını 
gösterdiğini dile getiren Bolat, sözle-
rini şöyle sürdürdü: "1980'li yılların 
başlarında başladığım iş hayatımda hep 
Batı dünyasındaki fuarlar bize örnek 

gösterildi ve gıpta ile imrenirdik. Ama 
Allah'a şükürler olsun ki bugün bü-

tün sektörlerde, tekstilden 
giyime, züccaciyeden 

ev eşyasına, yapı 
malzemelerin-

den halısına, 
mücevhera-
tından deri 
ayakkabısına, 
seramiğin-
den enerji 
ürünlerine, 

ısıtmasından 
klimasına kadar 

bütün alanlarda 
Avrupa'nın birinci 

ya da ikinci fuarları Türk 
fuarlarıdır. Aynı şekilde Türk 

ürünleri kalite itibarıyla da dünyada nam 
salmış durumdadır."  Ticaret Bakanı Bo-
lat, "2021'den bu yana ZUCHEX'te 1500 
katılımcıya 200 milyon lira ki 2021'in, 
2022'nin, 2023'ün TL'lerini söylüyorum, 
nakdi destekte bulunduk. Bunun yanında 
UR-GE, küresel tedarik zinciri (KTZ) ve 
Turquality projeleriniz var. Sizin sektöre 
18 Turquality desteğimiz var ve 22 marka 
desteğimiz var" şeklinde konuştu.

'İHRACATÇILARIMIZA  
DESTEKLER DEVAM EDECEK'

VODAFONE VODAFONE 
5G IÇIN 5G IÇIN 
HAZIRLIKLARINI HAZIRLIKLARINI 
TAMAMLADITAMAMLADI
Bugüne kadar 98 ülkede 5G 
deneyimine sahip Vodafone, 
5G’yi Türkiye’ye getirmeye 
hazır. Daha önce 3G, 4.5G 
gibi yeni nesil teknolojile-
rin getirilmesine öncülük 
eden Vodafone, 5G’de 
de global deneyimini 
Türkiye’ye taşımaya hazırlanıyor.  Vo-
dafone Türkiye CEO’su Engin Aksoy, 16 
Ekim’de yapılacak 5G ihalesine yönelik 
değerlendirmesinde, “Yalnızca opera-
törlerin değil, Türkiye’nin dijital 
geleceği için de kritik bir 
eşik olacak. Bu da tüm 
sektörlere verim-
lilik, hız ve daha 
çok gelir olarak 
yansıyacak” 
dedi.  Türki-
ye’nin dijitalleş-
mesine liderlik 
etme vizyonuyla 
faaliyet gösteren 
Vodafone, 1 Nisan 
2026 itibarıyla kulla-
nıma sunulması planlanan 
5G’de de iddialı. Vodafone Türkiye CE-
O’su Engin Aksoy, 16 Ekim’de yapılacak 
5G ihalesini değerlendirerek, şirketin 5G 
hazırlıklarına ilişkin bilgi verdi. Bugüne 
kadar 98 ülkede 5G deneyimine sahip 
olduklarını ifade eden Aksoy, Türkiye için 
de 5G’ye hazır olduklarının altını çizdi. 
5G ihalesinin yalnızca operatörlerin değil, 
Türkiye’nin dijital geleceği için de kritik 
bir eşik olacağını söyleyen Aksoy, bu 
fırsatın Türkiye’de dijital dönüşüm hızının 
katlanacağını; bu durumun da tüm 
sektörlere verimlilik, hız ve daha çok gelir 
olarak yansıyacağını belirtti.

'En güvenilir ve  
      en iyi performans'

Vodafone’un 2006’dan bu yana 
Türkiye’de faaliyet gösterdiğini hatırlatan 
Aksoy, şunları söyledi:  “Bu süre zarfında 
ülkemize 400 milyar TL yatırım yaptık. 
Bu yatırımın önemli bir kısmını altyapıya 
yaparak sektörde geçtiğimiz mali yılda 
mobil altyapısına en fazla yatırım yapan 
operatör olduk. Bugün itibarıyla yaklaşık 
30 bin baz istasyonuyla ülkemiz nüfu-
sunun %99,81’ini kapsıyoruz. Altyapı-
mızı en yeni teknolojilerle geliştirmeyi 
sürdürerek, müşterilerimize en iyi dijital 

deneyimi yaşatmaya devam ediyoruz. Ör-
neğin, yapay zekâ tabanlı Şebeke Kalite 
Endeksi ile her müşterimizin kullanımına 
göre ağırlıklı bir skor hesaplayarak 
şebekemizde yaşadığı deneyimi takip 

edebiliyoruz. En yeni teknolojileri 
kendi operasyonlarımızda 

kullanmanın yanında 
başka kurumlara da 

sağlıyoruz. Altyapı ya-
tırımlarının yanı sıra 
müşterilerimize kolay 
ve erişilebilir bir ileti-
şim dünyası sunmak 

için çok sayıda projeyi 
hayata geçirdik. Bu ça-

lışmalarımız sonucunda, 
geçtiğimiz aylarda Almanya 

merkezli bağımsız araştırma şir-
keti umlaut’un gerçekleştirdiği en güncel 
şebeke performans değerlendirmesinde 
İstanbul’un ve Türkiye’nin en güvenilir 
ve en iyi performans gösteren mobil 
şebekesi seçildik.”

'5G PROJELERIMIZ 
DEVAM EDIYOR'

Vodafone Türkiye’nin hayata geçirdiği 
5G projelerine de değinen Engin Aksoy, 
şunları söyledi:   “2023-24 sezonunda 
Vodafone Sultanlar Ligi play-off final 
serisinde uyguladığımız 5G destekli Şahin 
Gözü sistemiyle salondaki ve ekran başın-
daki seyircilerin seyir zevkini artırdık. Aynı 
sezon, Voleybol Milletler Ligi döneminde 
Antalya Spor Salonu’na 5G’yi kurduk ve 
maçlarda oluşturulan istatistik ve ölçüm-
lerin anlık olarak 5G ile dünyadaki diğer 
yayıncılara gitmesini sağladık. Vodafone 
Sultanlar Ligi de böyle bir uygulamaya ev 
sahipliği yapan Avrupa’daki ilk lig oldu. 
Yine bu sezon, Voleybol Milletler Ligi için 
Sinan Erdem Spor Salonu’na 5G’yi kur-
duk.  İstanbul Havalimanı, 4 büyük futbol 
takımımızın stadyumları ve TBMM gibi 
önemli lokasyonlarda da 5G’yi kullanılabi-
lir hâle getirdik.”

Ticaret ve perakende satış hacmi yükseldi

Takvim etkisinden arındırılmış 
sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet 
sektörleri toplam ciro endeksi, 
temmuzda geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 38,8 yükseldi. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK), temmuz 
ayına ilişkin ciro endekslerini 
açıkladı. Buna göre, mevsim ve 
takvim etkisinden arındırılmış 
toplam ciro endeksi, temmuz-
da aylık bazda yüzde 2,1 azaldı. 
Takvim etkisinden arındırılmış 
sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet 
sektörleri toplam ciro endeksi, 
aynı ayda yıllık bazda yüzde 38,8 
artış gösterdi.

Sanayi ve inşaat  
      endeksleri

Sanayide takvim etkisinden 
arındırılmış ciro endeksi, tem-
muzda yıllık bazda yüzde 31,2 
artarken, mevsim ve takvim 
etkisinden arındırılmış sanayi 
ciro endeksi söz konusu ayda bir 
önceki aya göre yüzde 0,6 azalış 
kaydetti. İnşaat sektöründe tak-
vim etkisinden arındırılmış ciro 
endeksi, yıllık bazda yüzde 50,8, 
mevsim ve takvim etkisinden 
arındırılmış inşaat ciro endeksi bir 
önceki aya kıyasla yüzde 5,8 arttı.

41,295141,2951



T.C. KOCAELİ 2. (SULH 
HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU

İSTANBUL 3. İFLAS 
MÜDÜRLÜĞÜ

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 28. 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

Sayı :2020/1 Tereke Satış Konu 
: Terekenin Tasfiyesi İFLASIN 
KAPATIDIĞINA DAİR İLAN

Kocaeli 2.Sulh Hukuk Mahkemesinin 
15/11/2016 tarih 2015/1179 Esas 
2016/1388 Karar sayılı kararı ile 
15248544216 T.C. Kimlik numaralı 
Savaş ARSLANOĞLU’nunterekesinin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesi 
tamamlanmış olup, Kocaeli 2.Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 16/08/2025 tarih 
2015/1179 Esas 2016/1388 Karar sayılı 
ek kararı ile İcra İflas Kanununun 254. 
maddesi gereğince KAPATILMIŞTIR.

İcra İflas Kanununun 166.maddesi 
gereğince ilan ve tebliğ olunur. 
09/09/2025

2020/7 İFLAS DOSYASI ADİ 
TASFİYE EK SIRA CETVELİ İLANI

İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 
156467-5 sicil nosuda kayıtlı Mecidiyeköy 
Mh. Kervangeçmez Sk. İnci Apt. No:10/6 
Şişli/İSTANBUL, Şişli/İSTANBUL 
2520057546 vergi numarasında kayıtlı 
ve 0252005754600017 Mersis numaralı 
MÜFLİS ÇIT-ÇITKURUYEMİŞVE 
GIDASANAYİTİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ’nin İstanbul 3. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2018/847 E. sayılı 
dosyasından17.07.2020 günü saat; 
15:27 itibaren İFLASI’nın açılmasına 
karar verilmiştir. İflas tasfiye işlemleri 
Müdürlüğümüzün yukarıda numarası 
yazılı dosyasından yürütülmektedir.

Müflismasasına 69 ile 75 (dahil) 
kayıt numaralı alacak talebi incelenerek 
alacakları ile ilgili karar verilmiş İİK.’nun 
206.207. Maddesine göre düzenlenen 
ek sıra cetveli dosyada incelemeye 
hazır tutulmuştur.

Alacağın esasına ve miktarına ilişkin 
itirazların (15) gün içinde iflas dairesinin 
olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesinde, 
sıraya ilişkin itirazların ise 7 gün içinde 
şikayet yolu ile icra mahkemesine dava 
konusu edilebileceği lüzumu İİK.’nun 
ilgili maddeleri gereğince ek sıra cetveli 
ilân ve tebliğ olunur. 09/09/2025

2. İLAN
ESAS NO : 2024/5 Tereke
MÜTEVEFFA :AKLİME AYDEMİR
MİRASÇI : BEDRİYE ORHAN
Mahkememizdeki Tereke 

(Teslim İstemli) davasının yapılan 
yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Durusma Günü: 26/03/2026 günü 
saat: 09:40’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde 
H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 
213/2 maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı 
hususu, ayrıca müteveffa Aklime 
AYDEMİR’e ait tereke eşyalarınınAziz 
Orhan’a teslimine itirazınızın bulunup 
bulunmadığı hususunda 2 haftalık 
süre içerisinde beyanda bulunmanız 
bulunmadığınız takdirde terekenin 
mirasçıAziz Orhan’a teslim edileceğini 
kabul etmiş sayılacağınız hususu ihtar 
ve tebliğ olunur. Dava Dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2291980

Basın:2291891

Basın:2291822

T.C. ESKİŞEHİR 6. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2017/10017 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2017/10017 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe,ÇAMLICA Mahalle/Köy, 21285 Ada, 5 

Parsel, 8 Nolu Bağımsız Bölüm Taşınmaz tapuda dubleks mesken olarak kayıtlı 
olup, Cengizer sokak ve Tombakzade Bulvarı cepheli olup bulunduğu bina bodrum 
+ zemin + 3 + çatı katlı betonarme binanın 3 ve çatı katında meskendir. Taşınmaz 
4 oda, mutfak, antre, wc, banyo, ebeveyn duş giyinme odasından oluşmaktadır. 
Meskende projesine göre bulunması gereken alt kata iniş mediveninin kapandığı 
görülmüştür. Meskende fiili kullanımda 3 oda bulunmaktadır. Mesken giriş kapısı 
çelik kapı, oda kapıları lake kapı, pancereleri pvc doğramadır. Odalar salon 
mutfak ve antre zeminleri laminant parke kaplıdır. Mutfakta alt-üst dolap ve tezgah 
bulunmaktadır. Isınma ve sıcak su ihtiyati doğalgaz kombi ile sağlanmakta olup, 
panel petek takılıdır. Binada asansör bulunmaktadır. Tapu kaydında mahkemelerce 
tedbir şerhi mevcut ise de satışında ve tescilinde sakınca bulunmadığı bildirilmiştir.

Adresi : Çamlıca Mahallesi, Cengizer Sokak, Genişer Apt No:3 3. Kat No:8 
Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Yüzölçümü : 189 m2
Arsa Payı : 204/1594
İmar Durumu :1/1000 ölçekli uygulama imar planında bitişik nizam 4 kat (B-4) 

ticaret + konut alanına isabet etmektedir.
Kıymeti : 3.750.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291984

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 10:58
Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:58
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:58
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Bakan Bayraktar, Türkiye’nin Gastech 
2025 Forumu kapsamında doğal gaz 
arz güvenliği açısından fevkalade 
önemli anlaşmalar yaptığını bildirdi.  
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Gastech 2025 
Forumu’na katılmak üzere geldiği 
İtalya’nın Milano kentinde, temasla-
rına ve Türkiye’nin enerji alanındaki 
adımlarına ilişkin değerlendirmede 
bulundu. Konferans marjında 
birçok ikili görüşme yaptıklarını ve 
anlaşmalara imza attıklarını belirten 
Bayraktar, “Türkiye’de özellikle doğal 
gazı kaynak çeşitliliği noktasında çok 
önemsiyoruz ancak doğal gaz teda-
rikinde bizim kendi yatırımlarımız, 
özellikle Sakarya Gaz Sahası’ndaki 
üretimimizle başlayan süreçte kendi 
yatırımlarımızın yanı sıra yurt dışında 
yaptığımız yatırımlar ve tedarik port-
föyümüzde yapacağımız çeşitlendir-
meler, daha rekabetçi gazı Türkiye’ye 
getirebilmek ve vatandaşlarımıza 
gazı ucuzlatabilmek adına BOTAŞ’ın 
önemli açıklamaları var” dedi.  BO-
TAŞ’ın bu yıl da çeşitli ülkelerden şir-

ketlerle anlaşmalar imzaladığını dile 
getiren Bayraktar, geçen yıl ABD’nin 
Houston kentinde düzenlenen Gas-
tech konferansında BOTAŞ’ın daha 
uzun dönemli anlaşmalar yaptığını 
söyledi. Bakan Bayraktar, BOTAŞ’ın 
muhataplarıyla bu yıl kış aylarından 
başlayarak, Amerikan LNG’si ağırlıklı 
olmak üzere 3 yıla kadar yaklaşık 
15 milyar metreküplük doğal gaz 
alımıyla alakalı anlaşmalar  
imzaladığını ifade etti.

DÜDÜĞÜ ÇALAN HAZİNE, 
YÜKÜ ÇEKEN ÇİFTÇİ!

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Televizyonda özellik-
le ana akım medya 
programlarında 
konuşan büyük in-

sanları(!) dinliyorsun, hepsi 
allame-i cihan.

120 kelimelik dağarcığa 
sıkıştırılmaya çalışılan yeni 
nesil, “Bu ne ya!” demesin 
diye hemen sözcüğün anla-
mını yazayım.

Allame-i cihan, dünyada-
ki en bilgili kişi demek.

Siyaset, iş ve televizyon 
dünyasında, kimi dinlesen 
haklı(!)

Herkes güzel konuşu-
yor(!)

Herkes sorunları tek tek 
tespit ediyor, yorumluyor ve 
güzel çözümler üretiyor(!)

Geçelim ekonomi tara-
fına.

Cevdet Yılmaz’ı dinliyor-
sun, hayran kalıyorsun.

Mehmet Şimşek’i dinli-
yorsun, ya bu adam işi bili-
yor diyorsun.

İbrahim Şenel’i dinliyor-
sun, adam haklı diyorsun.

Sanki bütün karar verici-
ler ağız birliği etmiş gibi.

Dinleye dinleye Nasred-
din Hoca’ya döndük.

Nasreddin Hoca, kadılık 
yaparken bir gün bir ahbabı 
burnundan soluyarak gel-
miş. Hasmı için söylemedi-
ğini bırakmamış. Sonra:

Hocam, Allah aşkına söy-
le, demiş, haklı değil miyim?

- Hoca ne yapsın?
- Haklısın, demiş.
Ahbabı sinirleri yatışmış 

olarak gitmiş. Onun hemen 
arkasından hasmı gelmiş. 
Bu defa da o başlamış atıp 
tutmaya, yok bana şöyle, 
yok böyle yaptı demeye. O 
da Hoca’ya sormuş:

-Haklı değil miyim?
Hoca:
-Vallahi çok haklısın, 

demiş.
Adam da sakinleşerek 

gitmiş. Tüm bunlara tanık 
olan Hoca’nın karısı bile bu 
işe şaşırmış kalmış.

- Senin kadılığın da bir 
garip Hoca Efendi. İkisine de 
sen haklısın dedin. Hiç öyle 
şey olur mu?

Nasreddin Hoca hanımı-
nın yüzüne bakıp:

- Hatun, demiş, sen de 
haklısın!

Cumhurbaşkanlığı 
Strateji ve Bütçe Başkan-
lığı ile Hazine ve Maliye 
Bakanlığı’nın hazırladığı 
2026-2028 Orta Vadeli 
Program, tarımı “yüksek 
teknoloji, verimlilik ve 
planlama” söylemleriyle 
vitrine koyuyor. İklim 
değişikliğiyle mücadele, 
erken uyarı sistemleri, 
yeşil dönüşüm, sulama 

ve yenilenebilir enerji 
yatırımları programın dik-
kat çeken başlıkları.

Ama işin özü bütçede 
gizli. Çünkü aynı programda 
Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı’nın kaynakları kısılıyor. 
Özellikle tarımsal destekler 
ve yatırım kalemleri daral-
tılıyor.

Türkçede güzel bir söz 
vardır: “Parayı veren düdü-
ğü çalar.” Burada düdüğü 
çalan Hazine ve Maliye Ba-
kanlığı ve Strateji ve Bütçe 
Başkanlığı kurumlarıdır. 
Tarım ve Orman Bakanlığı 
ise kendisine ayrılan bütçeyi 
aşamaz, sadece verilen im-
kanlarla hareket eder.

Tam da bu noktada Tarım 
Bakanı İbrahim Yumaklı’nın 
durumu aslında haklı bir 
çaresizliği yansıtıyor. Çiftçi 
mazot, gübre, yem desteği 
bekliyor; üretici borç 
yükünü azaltacak adım 
istiyor. Bakanın da farkında 
olmadığı söylenemez. Ama 
elinde bütçe yoksa yapa-
bilecekleri sınırlı. Çiftçinin 
yükselen girdi maliyetine, 
düşen ürün fiyatına, artan 
borç yüküne karşı söyleye-
ceği tek şey var: “Bütçe Ha-
zine’den çıkıyor, karar ora-
dan geliyor.” Yani Yumaklı, 
deyim yerindeyse çaresiz.

Bir başka deyişle, Yu-
maklı’nın çantasında üre-
ticiye verilecek kaynak 
bulunmadığı sürece “yük-
sek teknoloji” söylemleri 
de “verimlilik” hedefleri de 
havada kalıyor. 

Kısacası, çiftçiyle karşı 
karşıya kalan hep Tarım 
Bakanı oluyor; ama bütçeyi 
kısmakla övünen kurumlar 
sahnenin arkasında kalıyor.

2026-2028 OVP, tarımda 
yine aynı gerçeği hatırlatı-
yor: Bütçeyi verenler düdü-
ğü çalıyor, Bakan Yumaklı 
ise sadece dinlemek zorun-
da kalıyor.

Çiftçinin gündelik derdi? 
Mazot, gübre, yem fiyat-

ları? 
Hayvancılık, su ürünleri? 
Kredi borçları, finansman 

sıkıntısı? 
Ürününü değerinde 

satamayan çiftçi? Bunların 
hepsi Bakan Yumaklı’ya 
kaldı.

Üstelik 2026-2028 OVP 
programı açıkça söylüyor: 
Tarımsal ürün alım fiyatları, 
çiftçinin maliyetine göre 
değil; enflasyon hedefleri-
ne göre belirlenecek. Yani 
üretici değil, enflasyon ko-
runacak.

Son söz: 2026-2028 OVP, 
tarımı vitrine koyarken çift-
çinin cebine dokunmuyor. 
Kaynağı kısan Hazine ve 
Maliye, vitrine tarımı koyu-
yor ama sofradaki ekmeği 
küçültüyor. Mazot ve yem 
desteği bekleyen çiftçi, eli 
boş kalıyor. Tarım Bakanı 
Yumaklı bütçesiz bırakıldığı 
için çaresiz görünüyor; 
eleştiriler de hep ona 
yöneliyor. Oysa gerçek or-
tada: “Parayı veren düdüğü 
çalıyor, faturayı ise Yumaklı 
ve çiftçi ödüyor.”

Kalın sağlıcakla…

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) Başkanı Rifat Hisarcıklıoğ-
lu, Tekirdağ’da TOBB Anaokulunun 
açılışını yaptı. Programı kapsamın-
da Çorlu ilçesine gelen Hisar-
cıklıoğlu, ilk olarak Cumhuriyet 
Mahallesi’nde 8 derslikli anaoku-
lunun açılış törenine katıldı. Açılış 
sonrası gazetecilere açıklama 

yapan Hisarcıklıoğlu, 2025-2026 
eğitim öğretim yılında 45 yeni 
okulu öğrencilerle buluşturdukla-
rını söyledi. Türkiye’nin geleceğine 
önem verdiklerini vurgulayan 
Hisarcıklıoğlu, “Yapacağımız 
52 okul ile 307 okula kavuşmuş 
olacağız. Bu da bir rekor. Odalar 
ve Borsalar Birliği camiası olarak 

kaynakları en güzel ve rasyonel 
şekilde gençlerimize, geleceğimize 
yatırım yaparak harcıyoruz. Hayırlı 
ve uğurlu olsun” diye konuştu. 
Hisarcıklıoğlu, geçen yıl 43 okul 
açtıklarını ve 10 okulun inşaatının 
sürdüğünü belirterek, 56 okulun 
ise projelendirme aşamasında 
olduğu bilgisini paylaştı.

TCMB’den faiz oranlarına iliş-
kin yapılan duyuruda, Yaşar 
Fatih Karahan başkanlığında 
toplanan kurulun, politika 
faizinin yüzde 40,5’e indiril-
mesine karar verdiği bildi-
rildi. Kurulun ayrıca, Merkez 
Bankası gecelik vadede borç 
verme faiz oranını yüzde 
46’dan 43,5’e, gecelik vadede 
borçlanma faiz oranını ise 
yüzde 41,5’ten 39’a indirdiği 
belirtildi. Enflasyonun ana 
eğiliminin ağustos ayın-
da yavaşladığı ifade edilen 
açıklamada, ikinci çeyrekte 
büyüme öngörülerin üzerinde 
gerçekleşirken nihai yurt içi 
talebin zayıf seyrini koru-
duğunun değerlendirildiği 
aktarıldı. Açıklamada, yakın 
döneme ilişkin verilerin talep 
koşullarının dezenflasyonist 
düzeyde olduğunu gösterdiği 
vurgulandı. Gıda fiyatları ile 
ataleti yüksek hizmet kalem-
lerinin enflasyon üzerinde 
yukarı yönlü baskıları canlı 
tuttuğu kaydedilen açıklama-
da, şu değerlendirmelere yer 
verildi: “Enflasyon beklentileri 
ve fiyatlama davranışları ile 
küresel gelişmeler dezenf-
lasyon süreci açısından 
risk unsuru olmaya devam 
etmektedir. Fiyat istikrarı 
sağlanana kadar sürdürüle-
cek sıkı para politikası duruşu 
talep, kur ve beklenti kanalla-

rı üzerinden dezenflasyon sü-
recini güçlendirecektir. Orta 
Vadeli Program’da öngörülen 
makroekonomik çerçeve bu 
sürece katkı sağlayacaktır. 
Kurul politika faizine ilişkin 
atılacak adımları, enflas-
yon gerçekleşmelerini, ana 
eğilimini ve beklentilerini 
göz önünde bulundurarak ara 
hedeflerle uyumlu biçimde 
dezenflasyonun gerektirdiği 
sıkılığı sağlayacak şekilde 
belirleyecektir.”

Likidite yönetimi 
      araçları kullanılacak

Açıklamada, adımların 
büyüklüğünün enflasyon 
görünümü odaklı, toplantı 
bazlı ve ihtiyatlı bir yakla-
şımla gözden geçirileceğine 
dikkat çekilerek, “Enflasyon 
görünümünün ara hedef-

lerden belirgin bir biçimde 
ayrışması durumunda, para 
politikası duruşu sıkılaştırıla-
caktır” ifadesi kullanıldı. Kredi 
ve mevduat piyasalarında 
öngörülenin dışında geliş-
meler olması hâlinde parasal 
aktarım mekanizmasının 
ilave makroihtiyati adımlarla 
destekleneceği aktarılan 
açıklamada, “Likidite koşul-
ları yakından izlenmeye ve 
likidite yönetimi araçları etkili 
şekilde kullanılmaya devam 
edilecektir. Kurul, politika 
kararlarını enflasyonu orta 
vadede yüzde 5 hedefi-
ne ulaştıracak parasal ve 
finansal koşulları sağlayacak 
şekilde belirleyecektir. Kurul, 
kararlarını öngörülebilir, veri 
odaklı ve şeffaf bir çerçevede 
alacaktır” değerlendirmesin-
de bulunuldu.

MERKEZ BANKASI, FAIZ 
KARARINI AÇIKLADI

15 MILYAR METREKÜPLÜK 
DOĞAL GAZ ANLAŞMASI

TOBB 45 OKULU ÖĞRENCILERLE BULUŞTURDU

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Para Politikası Kurulu (PPK), politika faizi 
olan bir hafta vadeli repo ihale faiz oranını 250 baz puan düşürerek yüzde 40,5’e çekti.  
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KEMAL 
MEMIŞOĞLU

52 GÖÇMEN KAÇAKÇISI ILE 666 
DÜZENSIZ GÖÇMEN YAKALANDI

Çin Halk Cumhuriyeti ziyareti 
kapsamında dün Şanghay'da 

bulunan Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, burada ilk önce ileri teknoloji 
görüntüleme cihazlarının üretiminin 
yapıldığı bir tesisi ziyaret etti. Yet-
kililerle üretim alanlarını gezerek 
incelemelerde bulunan Memişoğlu, 
sağlık alanında yeni iş birliklerine 
dair görüşmeler yaptı. 

Memişoğlu, ardından, kentte 
biyoteknoloji ve teknoloji şirketlerini 
buluşturan bilim merkezini ziyaret 
etti.  Türkiye Cumhuriyeti Şanghay 
Başkonsolosluğu ve Başkonsolos Öz-
lem Kural'ın ev sahipliğinde Türkiye 
heyeti ve Çin firmalarının katılımıyla 

düzenlenen resepsiyona da katılan 
Memişoğlu, burada Çin iş insanları 
ile ikili görüşmeler gerçekleştirdi.  
Memişoğlu, resepsiyonda yaptığı ko-
nuşmada, amaçlarının Türkiye ile Çin 
arasındaki sağlık iş birliğini çok daha 
ileriye getirmek ve her iki ülkenin 
kazanacağı, her iki ülkenin insanla-
rının ve tüm insanlığın kazanacağı iş 
birliğini geliştirmek olduğunu söyledi. 

Memişoğlu, bugün Türkiye'nin, 
1900'lerin başından itibaren Avrupa 
standartlarında ve dünya standart-
larında ilaç eczacılık kurumu olan, 
aynı zamanda Gümrük Birliği ile 
Avrupa'nın bir parçası olan ve sağ-
lıkla ilgili de özellikle son 20 senede 

hem insan gücüyle hem de bilimiyle 
dünyaya örnek olan bir ülke hâline 
geldiğine dikkati çekerek, şöyle 
devam etti: Her bir vatandaşına en iyi 
sağlık hizmetini her an ulaştırabilen, 
sadece bir vatandaşının bile senede 
12 kez sağlık hizmetine ulaşabildiği, 
aynı zamanda dünyanın en iyi sağlık 
altyapısına ve bilişim altyapısına 
sahip olan bir ülkeyiz. 

124 tıp fakültesiyle klinisyenlerinin 
ve klinik öncesindeki bilim insanla-
rının her türlü araştırma yapabilecek 
kabiliyeti olan, aynı zamanda da 
geleceğe daha çok üretim, daha çok 
yeni bir şeyler söyleme iddiasıyla 
hazırlanan bir ülkeyiz.(AA)

C
umhurbaşkanlığı 

Savunma Sanayii 
Başkanlığı koordinas-
yonunda, denizaltıların 

sahilden beslenmesine yönelik 
ASPOWER tarafından yürütülen 
projede üretilen sistemler kullanı-
cıya teslim edildi. 

Proje kapsamında, Sahil 
Besleme Sistemi'ni oluşturan 
Türkiye'de taşınabilir özellikte en 
yüksek güçte şarj ve güç besleme 
sistemlerinin özgün tasarımları 
ASPOWER tarafından yapıldı ve 
yerli iş ortaklarınca üretildi. Güç 
elektroniği alanında yürütülen 
çalışmalarla denizaltıların Sahil 
Besleme Sistemi ihtiyaçları yerli 
çözümlerle karşılandı. 

Proje ile geçmişte yurt dışından 
temin edilen ürünlerin yerine 

Türk mühendislerinin geliştirdiği 
operasyonel kullanım konseptinde 
üstünlükler kazandıracak yenilikçi 
teknolojiler devreye alındı. Üretilen 
sistemlerin taşınabilir olması, 
elektrik altyapısı bulunmayan 
alanlar için enerjisini kendisi üre-
tebilecek şekilde jeneratör setleri 
ile oluşturulması ciddi bir kullanım 
avantajı sağlıyor. 

ASPOWER Genel Müdürü 
Ramazan Demir, AA muhabirine 
yaptığı açıklamada, güç elektroniği 
alanında çok yüksek güçlerde 
elektrikli şarj sistemleri, enerji 
depolama sistemleri, elektrikli 
itki sistemleri, motor sürücüleri, 
kesintisiz güç kaynakları, çeşitli 
tipte eviriciler ve yazılım tabanlı 
video teknolojileri ve özel yapay 
zekâ destekli yazılım çözümleri 

ürettiklerini söyledi. 
Bu alanlarda yenilikçi teknoloji-

lere dayalı, tasarım ve donanımları 
kendilerine ait elektronik kart, 
yazılım dâhil yüzde 94 yerlilik 
oranına sahip ürünler ürettiklerini 
vurgulayan Demir, "İstanbul'daki 
fabrikamızda üretilen sistemler, 
denizaltıların kıyıdayken güç 
sistemlerini de besleyebilmektedir. 

Sahil Besleme Sistemi tüm farklı 
denizaltı tiplerine uygun olarak 
geliştirilmiştir. Savunma Sanayii 
Başkanlığımız liderliğindeki bu pro-
jemiz kapsamında, Denizaltı Sahil 
Besleme Sistemleri'ni tamamen 
proje gereksinimlerine uygun geliş-
tirip, üreterek Deniz Kuvvetlerimize 
teslim etmenin mutluluğunu yaşa-
maktayız" diye konuştu. (AA)

Denizaltıların göreve çıkmadan önce kıyıda bataryalarının şarj edilmesini 
sağlamak için Türkiye'de taşınabilir özellikte en yüksek güçte şarj ve güç bes-

leme sistemleri üretilerek Deniz Kuvvetlerinin kullanımına sunuldu.

DAHA NE OLMALI?

İ
srail, 7 Ekim 2023’ten bu 
yana Gazze’de soykırımını 
sürdürürken saldırganlı-
ğını bölgeye yayarak, Orta 

Doğu’da sistematik bir terö-
rizm politikası yürütmektedir.

Son iki yıl içerisinde İsrail 
bölgede Katar’la beraber 6 
farklı ülkeye saldırı düzenle-
miştir. Gazze’deki soykırım 
başlı başına İsrail’in saldırgan-
lığını zaten ortaya koymakta-
dır. Fakat diğer saldırıları ise 
hadisenin hem bölgesel hem 
de küresel boyutlara ulaşma 
riskini gözler önüne sermek-
tedir. ABD ve İsrail’in kirli, ka-
ranlık ve kanlı iş birliği çoktan 
tüm insanlığın ortak sorunu 
haline gelmiştir. İsrail’in Katar 
saldırı sonrası ABD’den gelen 
açıklama bir o kadar gülünç 
ve bir o kadar da düşündürü-
cüdür. Beyaz Saray Sözcüsü 
Karoline Leavitt, ABD’nin 
Katar’ı İsrail saldırısı konu-
sunda uyardığını belirterek, 
ABD Başkanı Donald Trump’ın 
saldırının ardından İsrail ve 
Katar ile görüşme yaptığını 
açıklamış, Katar ile ABD’nin 
yakın müttefik olduğunu söy-
leyerek saldırının İsrail veya 
ABD’nin hedeflerine hizmet 
etmediğini ifade etmiştir. Bu 
hedeflerin neler olduğunu 
elbette biliyoruz. Ancak bir 
de ABD’den duymak lazım. 
Hedefleriniz nelerdir?

Gazze konusunun nihayete 
ermesi konusunda ABD’nin 
somut ve makul adımlar at-
ması beklenirken aksine ABD 
Başkanı Donald Trump akıl 
dışı çözümleri masaya koy-
muş esasında zulmün şekil 

değiştirerek devam etmesine 
zemin hazırlayacak çözümlerle 
kamuoyunun karşısına 
çıkmıştır. Diğer bir hamlesi 
ise hem bölge ülkelerini hem 
de daha geniş coğrafyaları 
kapsayacak şekilde İbrahim 
Anlaşmalarının kapsamını 
genişletilmesi seçeneğini 
gündeme getirmiş, üstü 
kapalı olarak “İsrail ile anlaşın 
yoksa ben durduramıyorum” 
demiştir. Geride bıraktığımız 
hafta Birleşik Arap Emirlikleri 
ABD’ye “Batı Şeria’da her-
hangi bir ilhak girişiminin 
kırmızıçizgi” olduğunu belirten 
bir mesaj iletmiş böylesi bir 
durumda normalleşme süreci-
nin de meşruiyetini kaybede-
ceği ifade edilmiştir.

Bilindiği üzere Türkiye-Katar 
ilişkileri çok boyutlu ve geniş 
kapsamlı olarak giderek de-
rinleşmektedir. Özellikle de 
Gazze konusunda Katar, Türki-
ye ile uyumlu politikaları takip 
etmekte ve katliamın bir an 
önce durdurulması için birlikte 
çalışmayı sürdürmektedir. Bu 
çerçeveden de bakıldığında 
İsrail’in Katar saldırısının esas 
kapsamının ne olduğu daha 
açık şekilde görülmektedir. 

Filistin, Yemen, Lübnan, Su-
riye, İran ve Katar son iki yıl 
içerisinde İsrail’in saldırılarına 
maruz kalmıştır. Önümüzdeki 
günlerde bu saldırganlığın 
Mısır ve Irak’a taşınma riski 
de oldukça yüksektir. Diğer 
yandan İsrailli bazı yetkililer 
ve akademisyenler ise küs-
tahça, hadsizce Türkiye’ye 
tehditte bulunmak gibi 
akıl dışı söylemlerden geri 
kalmamaktadır. 

Birleşmiş Milletler Barış ve 
Görev Gücü’nün teşkil edilerek 
Gazze’ye gönderilmesi için 
daha ne olmalıdır? Şayet ya-
pamıyorlarsa ki görünen de o 
dur. Hatırlatmak fayda vardır 
“Buyursunlar. Harp Türklü-
ğündür”

UFUK AKAY

T.C. BARTIN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2023/381 Esas
Davacı HÜSEYİN MERT tarafından davalılar BARTIN 

DEFTERDARLIĞI ile MURATBEY KÖYÜ MUHTARLIĞI 
aleyhine açılmış Tapusuz Taşınmaz Tescili(Kişilerce Açılan)
davasında dava konusu Bartın İli Merkez ilçe Muratbey 
köyü parsel sınırları içerisinde tapuda 102 ada 20 parsel 
sayılı taşınmazın batısında bulunan ekte bulunan krokide A 
harfi ile gösterilen 520,72 m² yüzölçümündeki alanın Türk 
Medeni Kanununun 713 maddesi gereğince ilan edilmesine 
karar verildiğinden, dava konusu taşınmazlarda hak iddia 
eden 3. Şahısların ilan tarihinden itibaren 90 gün içerisinde 
Mahkememizin yukarıda esas numarası yazılı dosyasına 
müracaat etmeleri ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291478

T.C. KADİRLİ 4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/30 Esas
DAVACI : Abdurrahman ÖNEM-33389421036
DAVALI : Aybala GÖK : Ahmet Tevfik ve Neziha dan olma 

23/05/1975 Adanad.lu
Davacı vekili tarafından Mirasçılık Belgesinin İptali 

davasına ilişkin aleyhinize açılan davanın, mahkememizin 
2024/30 esas sayılı dosyası üzerinden devam etmekte olup, 
bu davadadavalı olarak bulunmaktasınız, Mahkememizce 
aldırılan 10/06/2025 tarihli bilirkişi raporuna karşı iş bu ilandan 
itibaren “ 2 hafta içinde, raporda eksik gördüğünüz hususların 
bilirkişiye tamamlattırılmasını, belirsizlik gösteren hususlar 
hakkında ise bilirkişinin açıklama yapmasının sağlanmasını 
veya yeni bilirkişi atanmasını mahkememizden HMK.m.281/1 
uyarınca talep edebileceğiniz, aksi takdirde bilirkişi raporuna 
itiraz hakkından vazgeçmiş sayılacağınız hususu İHTAR 
olunur.” bildirilen adresinize yapılan tebligat işlemlerinin 
sonuçsuz kalması nedeniyle tebliğ yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291927

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/96 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda belirtilen taşınmaz mal satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı 

görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2024/96 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Beşiktaş İlçesi, Arnavutköy Mahallesi, Kuruçeşme 

Arnavutköy Caddesi Mevkii, 95 Ada, 61 Parsel, Çekme Kat, 11 Nolu Bağımsız 
Bölümde kayıtlı 132/1500 Arsa Paylı, 730,57 m² Yüz Ölçümlü MESKEN nitelikli 
taşınmaz net 110,00 m² olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Arnavutköy Mah. Bebek Arnavutköy Cad. No:35 Münevver Apt. İç Kapı 
No:11 Beşiktaş / İSTANBUL

İmar Durumu: T.C. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Boğaziçi İmar 
Müdürlüğü’nün 13.06.2024 tarih ve E-1008991 sayılı yazısında; “Satışa konu 95 Ada 
61 Parsel; 22.07.1983 onanlı, 1/1000 ölçekli Boğaziçi Sahil Şeridi ve Öngörünüm 
Bölgesi Uygulama İmar Planında “konut alanında” kalmaktadır. 2960 sayılı Yasanın 
geçici 4. maddesi uyarınca konut kullanımına ayrılmış ancak yapı yapılmamış 
yerlerde yeşil alan statüsü uygulanır. İmar işlem dosyasında yapılan incelemede; 
konu parsel için 1 bodrum+4 kat+1 çekme katlı 12.50 m. irtifada B.A. inşaat için 
01.08.1967 tarih, 4735 sayı ile proje onayı yapılarak ruhsat tanzim edildiği, ayrıca 
dosyasında mevcut yazışmalardan 16.08.1969 tarih, 5044 sayılı Yapı Muayene ve 
Kullanma İzninin düzenlendiği görülmüş, ancak Yapı Muayene ve Kullanma İzni 
Raporuna dosyasında rastlanmamıştır.” denilmektedir.

Yüzölçümü : 730,57 m² Arsa Payı : 132/1500 Kıymeti : 25.000.000,00 TL KDV 
Oranı : %1

Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

03.09.2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292156

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati: 15/10/2025 - 11:05
Başlangıç Tarih ve Saati: 05/11/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati: 12/11/2025 - 11:05

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
2024/440 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/440 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN Özellikleri :Samsun İli Atakum İlçesi Taflan Mahallesi 128 ada 1 
parselde 1/2 hisselitaşınmaz satılacaktır. Niteliği Tarladır. Taşınmazın yüzölçümü 
653,82 m2 dir.Belediyenin ve diğer Kurumların yol, su, elektrik, kanalizasyon, çöp 
toplama vb. bütün hizmetlerinden faydalanmaktadır. Etrafında kısmen konut kullanım 
amaçlı binalar ve kısmen boş

parseller bulunmaktadır. Genellikle tek katlı, dubleks ve tripleks şeklinde binalar 
bulunmaktadır. Topoğrafik olarak düz bir arsa yapısına sahiptir. Piri Reis ve Kıbrıs 
Caddesine cepheli köşe parsel konumundadır. Taşınmaz üzerindebetonarme 
karkas taşıyıcılı zemin kat, 1. kat ve çatı katı olmak üzere 2,5 katlı betonarme 
yazlık kullanım amaçlı binanın bulunduğu ve ikiz villa şeklinde girişleri ayrı olacak 
şekilde inşa edildiği tespit edilmiştir. İkiz villalardan birinin kullanımı borçluya aittir. 
Yapı genel itibarı ile 2 ayrı kullanım şeklinde olan ikiz nizam yazlık şeklindedir. 
Yapının zemin kat taban brüt inşaat alanı yaklaşık 250 m2, 1. kat taban brüt inşaat 
alanı 250 m2, Çatı Kat brüt inşaat alanları 150 m2 olmak üzere toplam brüt inşaat 
alanı 650 m2 dir. Borçlu tarafından kullanılan kısmın inşaat alanı 325,00 m2, 
davacılara ait olan kısmın inşaat alanı 325,00 m2 ve eşittir. Binanın bütün katları 
mesken olarak

kullanılmaktadır. Binanın her iki kısmının da dış cephesi mineral sıvalı ve boyalıdır. 
Bütün pencere doğramaları PVCdir. Dış mekan kapıları çelik kapıdır. İç mekan duvar 
ve tavan yüzeyleri sıvalı ve boyalıdır. İç mekan oda ve diğer mahallerin zeminleri 
seramik döşenmiş olup kat arası merdiven yüzeyleri renkli mermer kaplıdır. İç mekan 
kapıları masif ahşaptır. Islak hacim yüzeyleri seramik kaplı olup vitrifye elemanları 
tamdır. Mutfak dolapları ahşaptır.

Adresi : Camii Mah. 8139 Sok. No: 56Atakum/ SAMSUN
Yüzölçümü : 653,82 m2
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli İmar Planında TAKS:0,20 ve KAKS:0,45 yapılaşma 

koşulu bulunmaktadır.
Kıymeti : 10.779.450,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

08/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291855

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 14:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 14:20

Türk denizaltıları
artık daha güçlü

EN İYİ SAĞLIK ALTYAPISINA SAHİP OLAN BİR ÜLKEYİZ
Sağlık Bakanı Memişoğlu, "Her bir vatandaşına en iyi sağlık hizmetini her an ulaştırabilen, sadece bir vatandaşının bile senede 12 

kez sağlık hizmetine ulaşabildiği, aynı zamanda dünyanın en iyi sağlık altyapısına ve bilişim altyapısına sahip olan bir ülkeyiz" dedi. 

İçişleri Bakanı Ali Yer-
likaya, 81 ilde göçmen 

kaçakçılarına ve düzensiz göçe 
yönelik denetimlerde 52 şüp-
helinin yakalandığını duyurdu.  
Bakan Yerlikaya, NSosyal he-
sabındaki paylaşımında, 81 ilde 
göçmen kaçakçılığı ve düzen-
siz göçe yönelik dün gerçek-
leştirilen denetimlerde 402 bin 
98 kişinin kimlik kontrolünün 
yapıldığını, uygulamalarda 14'ü 
yabancı uyruklu 52 göçmen 
kaçakçısı ile 666 düzensiz göç-
menin yakalandığını belirtti.  
Denetimlerin, 28 bin 63 per-
sonel, 8 bin 929 ekip ile 5 bin 
842 noktada gerçekleştirildiği, 
7 bin 883'ü umuma açık, 483'ü 
terminal ve 6 bin 746'sı diğer 
olmak üzere 15 bin 112 yerin 

kontrol edildiği bilgisini veren 
Yerlikaya, tespit edilen düzen-
siz göçmenlerin ülkelerine geri 
gönderilmeleri için işlemlerin 
başlatıldığını bildirdi. 

Denetimleri koordine eden 
valileri, Göç İdaresi Başkanı'nı, 
EGM Göçmen Kaçakçılığıyla 
Mücadele ve Hudut Kapıları 
Daire Başkanı'nı, kayma-
kamları, polis, jandarma, 
sahil güvenlik ve Göç İdaresi 
Başkanlığı personelini tebrik 
eden Yerlikaya, "Türkiye, göç 
yönetiminde insan hak ve hür-
riyetlerine saygılı, hukuk ve 
medeniyet değerlerine bağlı, 
kamu düzeni ve güvenliğinden 
asla taviz vermeden tüm dün-
yaya örnek bir model sunmak-
tadır" ifadesini kullandı. (AA)

Resmi Gazete'de yayımlanan 
Cumhurbaşkanlığı Karar-

namesiyle 37 ile yeni emniyet 
müdürü atandı, 22 ilin emniyet 
müdürü merkeze alındı. 

Diyarbakır Emniyet Müdürü 
Fatih Kaya, Emniyet Genel 
Müdür Yardımcılığına, Polis 

Başmüfettişi Cemil Çamlıbel ise 
1. Hukuk Müşavirliğine getirildi. 

Atama kararnamesi ile Özel 
Harekât Başkanı Süleyman 
Karadeniz Muğla Emniyet Mü-
dürlüğüne atanırken 36 ile daha 
yeni emniyet müdürü atandı. 

Atama kararnamesi sonrası 

sosyal medya hesabından bir 
açıklama yapan İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, "Aziz milletimizin 
emrinde, Türkiye Yüzyılı'nın 
inşasında ülkemizin huzur ve 
güvenliği için canla başla çalış-
maya devam edeceğiz" ifadesini 
kullandı. (AA)

ÜLKEMIZIN HUZUR VE GÜVENLIĞI IÇIN ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞIZ

Batı Trakya Türklerinden 
azınlık eğitimi protestosu 

Batı Trakya Türkleri, 
yeterli öğrenci sayı-

sına ulaşmasına rağmen 
açılmayan İskeçe’ye bağlı 
Mizanlı köyündeki azınlık 
ilkokulunun önünde pro-
testo düzenledi. 

Çok sayıda Türk’ün ka-
tıldığı gösteride okunan 
bildiride, okulun kapalı 
kalmasının protesto edildiği 
ve Yunanistan devletinin 
yıllardır “çocuk azlığı” 
gerekçesiyle onlarca azınlık 
okulunu kapattığı kayde-
dildi. Bildiride, geçtiğimiz 
yıl Kardiçe’deki Argiri 

köyünde 1 öğrenci için, 
bu yıl da Keçi Adası’nda 2 
öğrenci için ilkokul açıldığı 
hatırlatılarak, “Aynı uygu-
lamanın azınlık okullarında 
yapılmaması bizi derinden 
üzmektedir" ifadeleri kul-
lanıldı.  Yunanistan devleti 
bu kapatmaları çoğunlukla 
“çocuk azlığı” ve “idari 
reform” gerekçeleriyle sa-
vunurken, Batı Trakya Türk 
azınlığı temsilcileri bunun 
Lozan Antlaşması ile gü-
vence  altına alınan eğitim 
hakkının ihlali olduğunu 
belirtiyor. (AA)

Antalya’nın asayişi için
binlerce kişi sorgulandı

Antalya’da polis ekipleri-
nin kent genelinde yaptı-

ğı uygulamalarda çok sayıda 
kişi ve iş yeri denetlendi.

İl Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü ko-
ordinesinde kent genelinde 
yapılan asayiş uygulama-
larında binlerce kişi ve araç 
sorgulandı. 

Ekiplerin çalışmaları kap-
samında 7 bin 189 kişinin 
kimlik kontrolü yapılırken, 
798 iş yeri, park ve bahçe, 
metruk bina, sahil ve otogar 
denetlendi. Uygulamalarda 

971 araç kontrol edildi. 
Denetimlerde eksiklikleri 

tespit edilen 12 iş  
yeri hakkında tutanak 
tutulurken, 8 araç sürücüsü 
ile 3 kişiye idari para cezası 
uygulandı. (İHA)
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KADİR YILDIZ

D ünyanın yazılı ol-
mayan ilk hukuk 
kurallarına sahip 
olan bir millet olarak 

kudretli devletler kurduk. Sa-
yısız milletleri tek bayrak al-
tında adil bir töreyle yönettik. 
Adaleti, milletin vicdanında 
tarttık. Son devletimiz olan 
Türkiye Cumhuriyeti de hu-
kukla kaim olan bir devlettir. 

Devletin varlığının, milletin 
birliğinin esası hukuktur.

Hukuk karşısında herkes 
eşittir.

Herkes eşittir Türkiye’dir.
Herkesin eşit olduğu yerde 

adalet vardır.
Adaletin sağlanmasının 

yegâne şartı da hukukun 
üstünlüğüne riayet etmektir.

Hukuk tanımazlık doğru-
dan devletin ve milletin kar-
şısında yer almaktır.

Türkiye Cumhuriyeti sı-
nırları içinde yaşayan herkes 
hukukun kapsama alanın-
dadır. Bu alandan çıkmaya 
çalışmak devletin ve milletin 
çekim alanından kopmak 
demektir.

Hukukun kapsama alanın-
dan çıkmak toplumsal huzu-
ru hedef almaktır.

Toplumun huzurunu boz-
mak korku, endişe ve panik 
havası oluşturmaktır. Bir di-
ğer deyişle terör örgütlerinin 
asıl hedef ve amaçlar silsi-
lesine dolaylı yoldan hizmet 
etmektir. 

İç huzur ve barış 
ortamını dışarıya açık hale 
getirmektir. Bu durum 
küresel emperyalist-siyonist 
çevrelerin “müdahale edi-
lebilir ülkeler” kategorisine 
gönüllü yardım etmektir.

“Terörsüz Türkiye” arayışı 
bu kategoriden hem ülkemizi 
hem de bölgemizi çıkarmak 
için verilen mücadelenin adı-
dır. Amacı da toplumsal huzur 
ve barış ortamının eksiksiz 
biçimde tesis edilmesidir. 47 
yıl önce ayağımıza vurulan 
prangayı söküp atma iradesi-
dir. Bu iradenin nihayete er-
mesi için ise tarihi bir kavşak 
önümüzdedir. 

Ancak yine her zaman 
ki gibi bugüne kadar Türki-
ye’yi terör ile dizginleyenler 
“terörsüz Türkiye” hedefinin 
başarıya ulaşmasından ür-
küyorlar. İçeriden ve dışarı-
dan örtülü ve açık sabotajlar 
deniyorlar. Bu sabotajların en 
tehlikelisi ise toplumsal hu-
zur arayışının vücut bulduğu 
bir dönemde sokak çağrıla-
rının yapılmasıyla gerçekle-
şiyor.

Aklı başında olan herkes 
böyle bir dönemde sokakları 

işaret etmenin ne demek 
olduğunu gayet iyi bilir. Bilin-
mesine rağmen sokak çağrı-
ları yapılıyorsa amaç da gayet 
açık ve nettir.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel bulunduğu konumun 
ciddiyet ve sorumluluğun-
dan uzak bir tavırla ısrarla 
sokakları işaret ediyor, 
tahrik eden cümleler 
kuruyor, tehdit diline 
sarılıyor. CHP Genel Başkanı 
gibi değil, üniversitelerin sol 
gençlik yapılanmasına yeni 
dahil olan toy bir devrimci 
gibi hareket ediyor.

Bulduğu her fırsatta Türki-
ye’yi dışarıya şikâyet ediyor. 
Bundan da gurur duyuyor ve 
övünerek bahsediyor. İngiliz 
basınının kapılarında yatıp 
kalkıyor, “Bize sahip çıkın, 
Türkiye’ye baskı yapın” di-
yor. 

Yolsuzluk ve rüşvet ope-
rasyonuyla CHP’li Belediye 
başkanları gözaltına alınıyor, 
CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, belediyenin önünde top-
lanma çağrısı yapıyor ve “söz 
tükenmek üzere” diyerek 
tehditler savuruyor.

İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu yolsuzluk ve rüş-
vet operasyonuyla gözaltına 
alınıyor, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel sokak çağrısı ya-
pıyor ve “gerekirse polis ba-
rikatlarını yıkın geçin” diye 
şiddeti tavsiye ediyor.

CHP İstanbul İl Kongresin-
de seçime hile karıştırıldığı 
gerekçesiyle ilgili mahkeme 
İl başkanlığı yönetimini ted-
biren görevden alıyor, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel 
“mahkeme kararını tanımı-
yorum” diyerek hukukun 
kapsama alanından ayrılıyor.

CHP İstanbul İl Başkanlı-
ğında görevlendirilen geçici 
heyet İl binasına girmek isti-
yor, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel tüm partilileri il banası 
önüne davet ediyor ve “bu 
yanlıştan dönün, bu size son 
uyarım” diyerek mahkeme-
lere parmak sallıyor.

“Mahkeme 15 Eylül’de 
mutlak butlan kararı verirse 
ne yapacaksınız?” sorusunu 
İngiliz Financal Times’a ver-
diği demeçte cevaplayan CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel, 
“barışçıl eylemlerle hayatı 
durma noktasına getiririz” 
diyor. Tıpkı “cinayet işleriz 
ama acı çektirmeden” demek 
gibi…

CHP hukukun kapsama 
alanı dışına çıkarak milletle 
olan bağını, bağlantısını, ile-
tişimini koparıyor. Tıpkı şe-
beke dışına çıktığı için sinyal 
alamayan bir telefon gibi…

Hukukla kaim olan Türki-
ye Cumhuriyetini, hukukun 
kapsama alanı dışına çıkarak 
sokaklar üzerinden tehdit 
ediyor. Kimin adına par-
mak sallıyor bilemeyiz ama 
İsrail’in arayıp da bulamadığı 
ortamı CHP altın tepside ar-
mağan ediyor.

CHP’NİN İSRAİL’E 
ARMAĞANI ORTAK YAZILI SINAV 

TARIHLERI BELLI OLDU

2 025-2026 eğitim öğretim yılına 
ilişkin belirlenen ortak yazılı sınav 

takvimine göre, yeni eğitim öğretim 
yılında 6, 7, 8, 9 ve 10. sınıf düzey-

lerinde ülke genelinde 10 ortak yazılı sınavın 
yapılmasının planlandığı bildirildi. 

Açıklamada, ülke geneli ortak yazılı sınav 
takvimine ilişkin şu bilgiler paylaşıldı: Yayım-
lanan takvime göre 1. dönem 1. yazılı sınavları 
Kasım 2025'te, 7. sınıf Türkçe dersi için 4 Kasım 
Salı, 8. sınıf Türkçe dersi için 5 Kasım Çar-
şamba, 9. sınıf matematik dersi için 6 Kasım 
Perşembe günü gerçekleştirilecek. 2. dönem 
sınavları 1. yazılı sınavları Nisan 2026'da, 6. 
sınıf Türkçe dersi 7 Nisan Salı, 6. sınıf ve 8. sınıf 
matematik dersi 8 Nisan Çarşamba, 10. sınıf 
matematik dersi 9 Nisan Perşembe ve 10. sınıf 
Türk dili ve edebiyatı dersi için 10 Nisan Cuma 
günü yapılacak. 2. dönem 2. yazılı sınavları ise 
Haziran 2026'da, 7. sınıf matematik dersi için 2 
Haziran Salı, 9. sınıf Türk dili ve edebiyatı dersi 
için 3 Haziran Çarşamba günü uygulanacak. 

Bu sınavlarda kullanılacak açık uçlu sorular, 
öğrencilerin konuyu ne kadar anladığını ortaya 
koymanın yanı sıra öğretmenlerin öğrencilere 
nasıl geri bildirim vereceği ve öğrenme süre-
cinin nasıl şekilleneceği konusunda da önemli 
veriler sağlayacak. Ülke genelindeki sınav 
sonuçları ise akademik başarı seviyelerinin 
değerlendirilmesine olanak tanıyacak. (AA)

 Milli Eğitim Bakanlığınca 
(MEB) ülke genelinde hayata 

geçirilen ortak yazılı sınav 
uygulamasının 2025-2026 
eğitim öğretim yılında ya-
pılacağı tarihler belli oldu. 

Ülke genelinde 10 ortak 
yazılı sınav yapılacak. 

Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Memduh Büyükkılıç, eğitime ve öğrencilere 

güçlü desteğini sürdürüyor. 
Bu kapsamda Büyükşehir Belediyesi tarafın-

dan geçtiğimiz eğitim öğretim yıllarında kırtasiye 
desteği olarak hayata geçirilen proje, 2025-2026 
eğitim öğretim yılında Başkan Büyükkılıç’ın 
talimatlarıyla ‘beslenmem çantamda, belediyem 
yanımda’ sloganı ile beslenme ve kırtasiye desteği 
olarak uygulandı. 

İhtiyaç sahibi ailelerin her bir çocuğu için 4 bin 
TL’lik kırtasiye ve beslenme desteğini kapsayan 
projenin başvuruları 1-17 Ağustos 2025 tarihleri 
arasında alınırken, yapılan değerlendirmelerin 
ardından ödemeler ailelerin hesaplarına aktarıldı.

Eğitime ve öğrenime hep destek, tam des-
tek anlayışı ile ailelerin ve öğrencilerim daima 
yanında olan Başkan Büyükkılıç yönetimindeki 
Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 2025-2026 Eğitim 
Öğretim Yılı Kırtasiye-Beslenme Desteği çerçe-
vesinde 5 bin 837 ailenin 10 bin 586 öğrencisi için 
toplamda 42 milyon 344 bin TL’lik ödeme yaptı. 

Gençlik ve Spor Bakanı (GSB) Osman Aşkın 
Bak, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, 

2025-2026 akademik yılında üniversitelerin örgün 
eğitim programlarına ilk kez kayıt yaptıran öğren-
ciler ile ara sınıf öğrencileri için yurt başvuruları-
nın sonuçlandığını belirtti. GSB yurt kayıt işlemleri 
13 Eylül'de sona erecek. Yurtlara yerleşmeye hak 
kazanan öğrencilerin, kayıt işlemlerini 13 Eylül 
saat 23.00’e kadar e-Devlet kapısında yer alan 
"Yurt Kayıt İşlemleri" hizmetindeki taahhütnameyi 
onaylaması ve kendilerine verilen süre içinde Zira-
at Bankası şubelerinden, ATM’lerden veya "https://
kyk.ziraatbank.com.tr" internet adresinden ilk 
kayıt ücretini ödemesi gerekiyor. Yedek sırası bek-
leyen öğrenciler için yerleştirmeler devam edecek. 
Öğrenciler her hafta pazartesi, çarşamba ve cuma 
günleri güncellenen yedek sırasını takip edebile-
cek. Kayıt işlemlerinde sorun yaşayan öğrenciler, 
ALO GSB (444 0 472), KYK_DESTEK ve GSB_DESTEK 
üzerinden yardım alabilecek.  (AA)

BÜYÜKKILIÇ’TAN 
KIRTASIYE VE 

BESLENME DESTEĞI

GSB YURT BAŞVURU 
SONUÇLARI AÇIKLANDI

T.C. BARTIN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2023/381 Esas
Davacı HÜSEYİN MERT tarafından davalılar BARTIN 

DEFTERDARLIĞI ile MURATBEY KÖYÜ MUHTARLIĞI 
aleyhine açılmış Tapusuz Taşınmaz Tescili(Kişilerce Açılan)
davasında dava konusu Bartın İli Merkez ilçe Muratbey 
köyü parsel sınırları içerisinde tapuda 102 ada 20 parsel 
sayılı taşınmazın batısında bulunan ekte bulunan krokide A 
harfi ile gösterilen 520,72 m² yüzölçümündeki alanın Türk 
Medeni Kanununun 713 maddesi gereğince ilan edilmesine 
karar verildiğinden, dava konusu taşınmazlarda hak iddia 
eden 3. Şahısların ilan tarihinden itibaren 90 gün içerisinde 
Mahkememizin yukarıda esas numarası yazılı dosyasına 
müracaat etmeleri ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291478

T.C. KADİRLİ 4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/30 Esas
DAVACI : Abdurrahman ÖNEM-33389421036
DAVALI : Aybala GÖK : Ahmet Tevfik ve Neziha dan olma 

23/05/1975 Adanad.lu
Davacı vekili tarafından Mirasçılık Belgesinin İptali 

davasına ilişkin aleyhinize açılan davanın, mahkememizin 
2024/30 esas sayılı dosyası üzerinden devam etmekte olup, 
bu davadadavalı olarak bulunmaktasınız, Mahkememizce 
aldırılan 10/06/2025 tarihli bilirkişi raporuna karşı iş bu ilandan 
itibaren “ 2 hafta içinde, raporda eksik gördüğünüz hususların 
bilirkişiye tamamlattırılmasını, belirsizlik gösteren hususlar 
hakkında ise bilirkişinin açıklama yapmasının sağlanmasını 
veya yeni bilirkişi atanmasını mahkememizden HMK.m.281/1 
uyarınca talep edebileceğiniz, aksi takdirde bilirkişi raporuna 
itiraz hakkından vazgeçmiş sayılacağınız hususu İHTAR 
olunur.” bildirilen adresinize yapılan tebligat işlemlerinin 
sonuçsuz kalması nedeniyle tebliğ yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291927

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/96 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda belirtilen taşınmaz mal satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı 

görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2024/96 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Beşiktaş İlçesi, Arnavutköy Mahallesi, Kuruçeşme 

Arnavutköy Caddesi Mevkii, 95 Ada, 61 Parsel, Çekme Kat, 11 Nolu Bağımsız 
Bölümde kayıtlı 132/1500 Arsa Paylı, 730,57 m² Yüz Ölçümlü MESKEN nitelikli 
taşınmaz net 110,00 m² olduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Arnavutköy Mah. Bebek Arnavutköy Cad. No:35 Münevver Apt. İç Kapı 
No:11 Beşiktaş / İSTANBUL

İmar Durumu: T.C. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Boğaziçi İmar 
Müdürlüğü’nün 13.06.2024 tarih ve E-1008991 sayılı yazısında; “Satışa konu 95 Ada 
61 Parsel; 22.07.1983 onanlı, 1/1000 ölçekli Boğaziçi Sahil Şeridi ve Öngörünüm 
Bölgesi Uygulama İmar Planında “konut alanında” kalmaktadır. 2960 sayılı Yasanın 
geçici 4. maddesi uyarınca konut kullanımına ayrılmış ancak yapı yapılmamış 
yerlerde yeşil alan statüsü uygulanır. İmar işlem dosyasında yapılan incelemede; 
konu parsel için 1 bodrum+4 kat+1 çekme katlı 12.50 m. irtifada B.A. inşaat için 
01.08.1967 tarih, 4735 sayı ile proje onayı yapılarak ruhsat tanzim edildiği, ayrıca 
dosyasında mevcut yazışmalardan 16.08.1969 tarih, 5044 sayılı Yapı Muayene ve 
Kullanma İzninin düzenlendiği görülmüş, ancak Yapı Muayene ve Kullanma İzni 
Raporuna dosyasında rastlanmamıştır.” denilmektedir.

Yüzölçümü : 730,57 m² Arsa Payı : 132/1500 Kıymeti : 25.000.000,00 TL KDV 
Oranı : %1

Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

03.09.2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292156

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati: 08/10/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati: 15/10/2025 - 11:05
Başlangıç Tarih ve Saati: 05/11/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati: 12/11/2025 - 11:05

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
2024/440 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/440 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN Özellikleri :Samsun İli Atakum İlçesi Taflan Mahallesi 128 ada 1 
parselde 1/2 hisselitaşınmaz satılacaktır. Niteliği Tarladır. Taşınmazın yüzölçümü 
653,82 m2 dir.Belediyenin ve diğer Kurumların yol, su, elektrik, kanalizasyon, çöp 
toplama vb. bütün hizmetlerinden faydalanmaktadır. Etrafında kısmen konut kullanım 
amaçlı binalar ve kısmen boş

parseller bulunmaktadır. Genellikle tek katlı, dubleks ve tripleks şeklinde binalar 
bulunmaktadır. Topoğrafik olarak düz bir arsa yapısına sahiptir. Piri Reis ve Kıbrıs 
Caddesine cepheli köşe parsel konumundadır. Taşınmaz üzerindebetonarme 
karkas taşıyıcılı zemin kat, 1. kat ve çatı katı olmak üzere 2,5 katlı betonarme 
yazlık kullanım amaçlı binanın bulunduğu ve ikiz villa şeklinde girişleri ayrı olacak 
şekilde inşa edildiği tespit edilmiştir. İkiz villalardan birinin kullanımı borçluya aittir. 
Yapı genel itibarı ile 2 ayrı kullanım şeklinde olan ikiz nizam yazlık şeklindedir. 
Yapının zemin kat taban brüt inşaat alanı yaklaşık 250 m2, 1. kat taban brüt inşaat 
alanı 250 m2, Çatı Kat brüt inşaat alanları 150 m2 olmak üzere toplam brüt inşaat 
alanı 650 m2 dir. Borçlu tarafından kullanılan kısmın inşaat alanı 325,00 m2, 
davacılara ait olan kısmın inşaat alanı 325,00 m2 ve eşittir. Binanın bütün katları 
mesken olarak

kullanılmaktadır. Binanın her iki kısmının da dış cephesi mineral sıvalı ve boyalıdır. 
Bütün pencere doğramaları PVCdir. Dış mekan kapıları çelik kapıdır. İç mekan duvar 
ve tavan yüzeyleri sıvalı ve boyalıdır. İç mekan oda ve diğer mahallerin zeminleri 
seramik döşenmiş olup kat arası merdiven yüzeyleri renkli mermer kaplıdır. İç mekan 
kapıları masif ahşaptır. Islak hacim yüzeyleri seramik kaplı olup vitrifye elemanları 
tamdır. Mutfak dolapları ahşaptır.

Adresi : Camii Mah. 8139 Sok. No: 56Atakum/ SAMSUN
Yüzölçümü : 653,82 m2
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli İmar Planında TAKS:0,20 ve KAKS:0,45 yapılaşma 

koşulu bulunmaktadır.
Kıymeti : 10.779.450,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

08/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291855

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 14:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 14:20

Ankara Müzik ve Güzel 
Sanatlar Üniversitesin-

de 'Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele 5'inci Ulusal Eylem 
Planı İhtisas Komisyonları 
Toplantısı' düzenlendi. Top-
lantıya katılan Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, kadına yöne-
lik şiddetle mücadeleyi, ulusal 
ve uluslararası düzeyde örnek 
teşkil edecek politikalarla 
güçlendireceklerini, bunu da 
toplumun tüm kesimlerini sü-
rece dâhil ederek gerçekleş-
tireceklerini belirtti. Göktaş, 
"Bakanlığımız, toplumun 
tüm kesimlerine dokunan, 
vatandaşlarımızın hayatında 

fark yaratan hizmetleriyle 
ülkemizin geleceğine yön 
vermektedir. Kadın politika-
larımız da bu vizyonun önemli 
bir parçasıdır. Bu alandaki 
önceliğimiz, kadını hayatın 
her alanında aktif rol alan bir 
özne hâline getirmektir.  Şu 
an çalışmaları devam eden ve 
2026-2030 dönemini kapsa-
yacak 5'inci eylem planımızla 
şiddetle mücadele kapasite-
mizi daha da ileriye taşıya-
cağız. Yeni eylem planımızı, 
bugüne kadar yürüttüğümüz 
çalışmalardan elde ettiğimiz 
deneyimler ve kazanımları 
esas alarak şekillendiriyoruz" 
diye konuştu. (DHA)

Şiddetle mücadele 
kapasitemiz artacak
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MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, "Son 

günlerde çocuk 
tetikçi, çocuk katil, 
çocuk suçlu, çocuk 

terörist gibi rahatsız 
edici tanım ve tas-
virlere olağan dışı 

şekilde temas ve 
tesadüf edilmekte-

dir. Suç işleyenlerin, 
bunu azmettirenle-
rin, ihmal ve kayıt-
sızlık gösterenlerin 
gözünün yaşına ba-
kılmamalıdır" dedi.

MHP GENEL BAŞKANI BAHÇELI’DEN, SUÇ IŞLEYENLER IÇIN NET MESAJ: 

HP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, "son günlerde 

devamlı gündemde tutulan 
çocuk suçlular" kapsa-

mında yazılı bir açıklama yayımladı. 
Son günlerde "çocuk tetikçi, çocuk 
katil, çocuk suçlu, çocuk terörist" 
gibi rahatsız edici tanım ve tasvirlere 
olağan dışı şekilde temas ve tesadüf 
edildiğini belirten Bahçeli, "Meselenin 
can sıkan bir diğer püf noktası çocuk-
la suçun devamlı yan yana getirile-
rek sistemli ve şiddetli propaganda 
taktiklerinin kesintisiz devreye 
sokulmasıdır. Bu durum esasen müs-
takbelin beşeri varlığını bilinçli veya 
bilinçsiz olarak karalamak, bu çerçe-
vede muhtemel öz güven kayıplarını 
maskeli kavramlarla temin etmektir" 
görüşünü aktardı. Devlet Bahçeli, 
çocuk demenin gerçek ve geniş ma-
nasıyla masumiyet demek olduğunu 
vurgulayarak, yürürlükteki kanun 
hükümlerinin henüz reşit olmayan, 
fiilli ehliyetlerini kullanmaktan hu-
kuken muaf bulunan çocuklarla ilgili 
düzenlemeleri ayrıntılı şekilde ihtiva 
ettiğini bildirdi.

MHP Genel Başkanı Bahçeli, şöyle 
devam etti: "Dar ölçekte çocukları 
suça, suç işlemeye teşvik eden sosyal, 
ekonomik, psikolojik, hatta maddi te-
melli hayatın gölgesi altında tıpkı kar 
gibi eriyen manevi ve moral değerler-
deki endişe veren aşınmanın objektif 
şekilde analiz ve araştırmasının 
yapılması aciliyet kesbeden sıcak bir 
gündem konusudur. Özellikle bilin-
melidir ki çocuklar geleceğimizdir 
ve geleceğimizden taviz veremeye-
ceğimiz gibi tasarruf yapmaya hak-
kımız da yoktur. Bir çocuğun katil ve 
teröriste dönüşmesine çanak tutan, 
bununla birlikte eline silah tutuştu-
rulan kirli ortamın inşasına davetiye 
çıkaran çok değişkenli süreçlerin 
kombine ve komplekssiz mücadele 
stratejisiyle ele alınması mecburiyet 
ötesi bir ihtiyaçtır."

Şuursuz münasebetler 
En başta anne ve babalar olmak 

suretiyle, çocukların yetişmesinde, 
içinde yaşadığı topluma yararlı, aynı 
zamanda temiz ahlaklı ve iyi insan 
olma gayesinin tesisine kadar sorum-
luluk zincirinde bulunan herkesin, ül-
keyi meşgul eden müessif gelişmeler 
hakkında dikkatle ve dürüstçe kafa 
yorması gerektiğini ifade eden Bah-
çeli, taşkın ve tarifsiz heyecanlardan 
mütevellit şuursuz münasebetlerin, 
sevgi ve saygıdan, milli ve manevi 
değerlerden mahrumiyet çekilmesine 
neden olan ailevi ve çevresel zafiyet-
lerin, çocukları yalnızlığa ve yozlaş-
maya sürükleyeceğinin tartışmasız 
olduğunu vurguladı.

Bahçeli, "Çocukların istisma-
rı vahim ve yakın bir tehdit olarak 
karşımızdadır. İç ve dış ihanet bloku 
kuvvet toplamak amacıyla uyguladığı 
geniş cephe stratejisine kullanıma ve 
kumanda edilmeye müsait çocukları 
bulup istismar aparatı olarak dâhil 
etmektedir. Organize suç örgütlerinin, 
sokak çetelerinin, yabancı istihbarat 
mekanizmalarının telkin, tezgâh ve 
tuzaklarına kapılan çocukların ölüm-
cül bir silaha dönüştüğü muhakkak-
tır" değerlendirmesinde bulundu.

Milletimiz derinden 
kaygılı ve yaralıdır
Devlet Bahçeli, toplumsal şiddet 

sarmalındaki korku uyandıran artışla 
eş zamanlı olarak, sokakların terörize 
edilmesine yönelik kimi çevrelerin 
yoğunlaşan istek ve iştahının çocuk-
luk çağının hassasiyet ve kırılganlı-
ğını fırsat gördüğünü vurgulayarak, 

şunları kaydetti: "İzmir Balçova'da 
bir polis karakoluna uzun namlulu 
silahla saldıran, bu nedenle iradesi, 
istikbali ve iffeti ele geçirilmiş 16 
yaşındaki bir terörist, ayrıca Ankara 
Pursaklar'da yaşı henüz 15 olan bir 
şahsın eften püften bir meseleden 
dolayı işlediği cinayet esasen herke-
si ve hepimizi alarma geçirmelidir. 
Çocuktan katil olmayacağı gibi, katil 
veya teröristin çocuk olarak tavzih 
ve tevili ise çetin bir yanlıştır. Suç 
işleyenlerin, bunu azmettirenlerin, 
ihmal ve kayıtsızlık gösterenlerin 
gözünün yaşına bakılmamalıdır. 
Milletimiz olan bitenlerden dolayı 
derinden kaygılı ve yaralıdır. Terörsüz 
Türkiye hedefi istikametinde emin ve 
cesur adımlarla ilerleyiş kaydederken 
milli huzur ve asayiş ortamında gedik 
açmayı planlayan, bu kapsamda yu-
muşak karın arayan iç ve dış husumet 
odaklarına hangi sebepten olursa 
olsun taşeronluk yapan hiç kimseye 
tahammül gösterilmemelidir."

Terörsüz Türkiye hedefi doğrul-
tusunda hareket edilen günlerin her 
türlü provokasyona açık olduğuna 
dikkati çeken Bahçeli, "Sivil itaat-
sizlik çağrısı yapan, yabancı medya 
organlarına utanmadan Türkiye 
aleyhine hayatı durdurma 
beyanatı veren, kaybettiği 
siyasi itibar ve ahlakı so-
kakların karanlığında 
arayan kriz ve kaos 
meraklıları bu 
provokasyon ik-
liminin arayış ve 
arzusundadır. 
İçinden geçilen 
şu günlerde her 
düzeyde uyanık 
olmak, tedbir 
ve temkin içinde 

hareket edip dâhili ve harici husumet 
salvolarına siyasi, hukuki ve milli 
direniş göstermek kaçınılmaz zorun-
luluktur" ifadesini kullandı.

Devlet Bahçeli, sosyal medya başta 
olmak üzere Türkiye düşmanlarının 
farklı mecralara sızarak devşirdiği ya 
da devşirmek için el attığı suçlularla 
mücadelenin kıran kırana sürdürül-
mesi gerektiğini bildirdi. Türk milleti-
nin hiçbir ferdinin, düşman safına gi-
remeyeceğini, girene de şayet çocuk 
olsa bile müsamaha gösterilmeyece-
ğini belirten Bahçeli, sözlerini şöyle 
sürdürdü: "Adına suç sarmalı denilen, 
gittikçe derinleşen suçlar ve artan 
suçlular, ihtiyaç duyduğumuz yüksek 
standartlı insan profilinin eğitimini, 
uğraşlarını, mesailerini yavaşlatıyor-
sa, engelliyorsa veya ortadan kaldırı-
yorsa elbette fertlere yönelik yalnızca 
kriminal bir saldırıdan söz edileme-
yecektir. Bu durumda Türk milletinin 
bugünü ve geleceğine yönelik büyük 
bir tehlike ile karşı karşıyayız de-
mektir. İnsanımızın, çocuklarımızın, 
ailenin ahlaken ve hukuken korun-
ması için, eğitim kurumlarımızın milli 
ahlakı nesillere kazandırma çabaları, 
sosyal hizmet ve güvenlik kurum-
larımızın himaye ve şefkate yönelik 

icraatları, din işlerinden so-
rumlu birimlerimizin sorunun 

(sözde) inanç alanını ikame 
etme gayretleri, her 

seviyedeki yöneticile-
rimizin imdat bek-

leyenlere yönelik 
maddi yardımları 
ve manevi des-
tekleri her türlü 
övgüye layıktır."

Giderek yay-
gınlaşan şiddet 

sorununa yönelik, 

"dört ayaklı çözüm boyutu" olduğunu 
aktaran Bahçeli, şu görüşleri pay-
laştı: "Bunlardan birincisi, suçluyu 
caydıracak, suçu ve suçluyu ortaya 
koyacak çalışkan ve fedakâr kolluk 
boyutu, ikincisi, işlenen suçları değer-
lendirip muhataplarını hak ettikleri 
cezalara çarptıracak olan adalet bo-
yutu, üçüncüsü, suç işledikleri ke-
sinleşmiş olanların cezalarını terbiye 
olduklarından mutmain oluncaya 
kadar toplumdan tecrit edilecekleri 
infaz boyutu ve nihayet, suçu tanım-
layan, suç, kabahat veya kusurun 
sınırlarını, hangi suça hangi cezaların 
nasıl verileceğini belirleyen yasama 
boyutudur. Çok yönlü, birbiriyle bü-
tünleşik olan güvenlik, huzur ve ada-
letin sağlanmasında kolluğun, adalet 
makamlarının ve infaz kurumlarının 
görevlerini özveriyle yaptıklarından 
şüphe duyulmamalıdır. Sayıları artan 
ve türleri çeşitlenen suç ve suçlu-
lukla mücadelede, bütün mesailerini 
insanımızın güvenlik ve esenliğini 
sağlamak üzerine harcayan her 
insanımıza, bilhassa Adalet ve İçişleri 
Bakanlığı personeline müteşekkir 
olmak lazımdır."

Kapsamlı bir hukuki 
düzenlemeyi acilen öneriyoruz
MHP Lideri Devlet Bahçeli, suç-

lularla mücadele kapsamında görev 
alanların, devletin kendilerine verdiği 
yetki, sorumluluk ve yükümlülükleri 
özveriyle, bir milli vazife sayarak ifa 
ettiklerinin yalın bir gerçek olduğuna 
vurgu yaparak, şu değerlendirme-
leri yaptı: "Eğer kolluğumuzun canı 
pahasına evlerden, yollardan, hücre-
lerden birer birer topladıkları eşkıya 
ve caniler adliye koridorlarında bir 
vesileyle serbest bırakılacaksa, bunu, 
'masumiyet karinesi, 'delil yetersiz-
liği', 'şahit eksikliği', 'kanunlardaki 
boşluk', 'adli kontrol şartı' gibi ge-
rekçelerle açıklamak doğal olarak 
mümkün olmayacaktır. Üstelik tekrar 
yakaladığımızı, bir kez daha salacak, 
bunu on kere, on beş kere, yirmi beş 
kere tekrarlayacaksak; durum son 
derece kuşku uyandırıcı hâl almaya 
başlayacaktır. Bu çerçevede bahset-
tiğimiz konu hakkında kapsamlı bir 
hukuki düzenlemeyi acilen öneriyo-
ruz. Önleyici kolluk ve caydırıcı adalet 
felsefesinin tam işler hâle gelmesi, av 
silahları dâhil, yasa dışı ve yasal silah 

tanımı, kullanımı, taşınması, temi-
niyle ilgili süreçlerin iyice netleştirilip 
sınırlandırılması, internet mecrasında, 
görsel medya, yazılı medya ve sosyal 
medya sahalarında suç ve suçluyu 
özendiren, kışkırtan, tahrik ve motive 
eden bütün fiil veya provokatif söz, 
eylem ve düşüncelerin tanım, tasnif ve 
tespitinin yapılması, çocukların suça 
sürüklenmesini önlemek maksadıyla 
soruşturma, kovuşturma ve infaz 
aşamalarıyla ilgili yeni yasal tedbir-
lerin alınması, 15-18 yaş grubundaki 
çocuklar için öngörülen ceza indirim-
lerinin yeni baştan değerlendirilmesi, 
çocukları suç işlemeye yönlendiren 
sokak çeteleriyle amansız mücadele-
nin biteviye sürdürülmesi, suçluların 
suç delilleriyle birlikte ele geçirilmesi, 
adil, hakkaniyete bağlı, vicdanları 
kanatmayacak yargılamaların huku-
kun temel ilkelerine müzahir ölçüde 
süratle tamamlanması, kamuoyuna 
yerleşen 'cezasızlık algısının' bütü-
nüyle kaldırılması, yapanın yanına kâr 
kalacağına dair yerleşmiş kanaatlerin 
mutlaka yıkılması, devletin adalet 
dağıtmadığına ilişkin ezberlerin yayıl-
masıyla yasa dışı bireysel hak arama 
yollarına başvurulmasının engellen-
mesi, önerimizin ana başlıklarıdır."

Derhâl sorgulamak gerekmekte
Milleti ve devleti buhrana sürükle-

mek, geleceğe ipotek koymak isteyen 
Fetullahçı terör örgütünün (FETÖ) en 
mahrem alanlara kadar nasıl sirayet 
ettiğinin bilindiğine dikkati çeken 
Bahçeli, "Bu itibarla suç, suçlu, suç-
luluk ve cezalandırma karmaşasını 
kaos üretmek maksadıyla istismar 
eden 'yeni bir paralel yapının' milli 
bünyemize sızmış olup olmadığını 
derhâl sorgulamak gerekmektedir. 
Bunun yanında istihbarat saldırısıyla 
birlikte çok boyutlu psikolojik ha-
rekât kapsamında olup olmadığımız 
mutlaka değerlendirilmelidir" dedi. 
Devlet Bahçeli, gelinen bu aşamada 
ahlaksızlığın, suçluluğun, hıyanetin, 
vicdansızlığın, namussuzluğun artışı-
nı, insanları bir arada tutan değerlere 
musallat olan vaki tehditleri hukuken, 
sosyal, psikolojik, sosyolojik, ahlaki 
reformlarla etkisiz hâle getirmenin, 
tarihe ve millete karşı kaçınılmaya-
cak görev olduğuna işaret etti.

MHP Genel Başkanı Bahçeli, 
şunları dile getirdi: "On, yirmi, otuz 
suç kaydı olan mücrim ve müptezel 
zihniyetlerin ortalarda at koştura-
mayacağı, bu kategoride yer alan-
ların hapisteyken aldığı izinle yarım 
kalan cinayetleri tamamlayamaya-
cağı, attığı kurşun sıyırdığı için katil 
olmaktan kurtulup haftada bir imza 
ile gezemeyeceği, her gün bir yere 
saldırıp, kolluk güçlerinin sorum-
luluk sahasının hitamında çıktığı 
mahkemeden elini kolunu sallaya-
rak gidemeyeceği, ayrılmak istedi 
diye karısını, ayağında elektronik 
kelepçe ile gelerek öldüremeyeceği, 
öldüresiye dövüp kaçamayacağı, 
masumların korkularından evler-
de saklanmayacağı, serserilerin 
sokaklarda fütursuzca gezemeye-
ceği, kimsenin ava gitmediği yerde, 
binlerce pompalı av tüfeğinin nasıl 
temin edildiğinin, hangi izinle taşın-
dığının, neden ulu orta patlatıldığının 
yeniden ele alınacağı bir hukuk dü-
zeni mutlaka kurulmalıdır. Düşman, 
nasıl toprağımıza ve varlığımıza göz 
dikeni tanımlıyorsa, canice ve cana-
var hislerle suç işleyenlerin, terö-
rizmin ve dış düşmanların tetikçisi 
olanların milli kültürümüze, milli 
seciyemize, milli varlığımıza saldı-
ranların iç düşman kümesinde topla-
nacakları unutulmamalıdır." Kadın-
ların, kız çocuklarının cinayetlerinin 
yanında İstanbul'da Ahmet Minguz-
zi, Mersin'de Hira Aygar, Balıkesir'de 
Ata Emre Akman, Ankara'da Hakan 
Çakır ve Fatih Acacı isimli çocukların 
sönen ve söndürülen hayatlarına 
yenilerinin eklenmemesi için sefer-
berlik ruhuyla harekete geçmenin 
herkesin boynunun borcu olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, "Yeni yüzyılın 
umutlarını ve istikbalimizin gü-
vencelerini riske atamayız. Gelecek 
nesillerimizin çaresizliğine ve kor-
kuyla ihata edilmiş bir hayata sıkışıp 
kalmalarına göz yumamayız, asla da 
yummayacağız" açıklamasını yaptı.

GÖZLERiNiN YASINA 
BAKILMAMALI

M

İzmir Balçova'da bir 
polis karakoluna 

uzun namlulu 
silahla saldıran, 

bu nedenle iradesi, 
istikbali ve iffeti 

ele geçirilmiş 
16 yaşındaki 

bir terörist, 
ayrıca Ankara 

Pursaklar'da yaşı 
henüz 15 olan bir 

şahsın eften püften 
bir meseleden 
dolayı işlediği 

cinayet esasen 
herkesi ve  

hepimizi alarma 
geçirmelidir.

İzmir Balçova'da bir 
polis karakoluna 

uzun namlulu 
silahla saldıran, 

bu nedenle iradesi, 
istikbali ve iffeti 

ele geçirilmiş 
16 yaşındaki 

bir terörist, 
ayrıca Ankara 

Pursaklar'da yaşı 
henüz 15 olan bir 

şahsın eften püften 
bir meseleden 
dolayı işlediği 

cinayet esasen 
herkesi ve  

hepimizi alarma 
geçirmelidir.

Çocuktan katil 
olmayacağı gibi, katil veya 

teröristin çocuk olarak tavzih 
ve tevili ise çetin bir yanlıştır. 

Suç işleyenlerin, bunu 
azmettirenlerin, ihmal ve 
kayıtsızlık gösterenlerin 

gözünün yaşına 
bakılmamalıdır."



Ankara 3. Asliye Hukuk Mah-
kemesi, CHP 38. Olağan Kurul-

tayı ile İstanbul İl Kongresi'nde 
delegelere menfaat temin edilerek 
delegelerin iradelerinin fesada 
uğratıldığı iddiasıyla alınan bütün 
kararların iptal edilmesi, kurul-
tay ve kongrenin mutlak butlan 
ile yok hükmünde sayılmasına 
ilişkin açılan davada karar verdi. 
Ankara 3. Asliye Hukuk Mahke-
mesindeki duruşmaya, CHP'nin 
avukatları Çağlar Çağlayan ve 
Mehmet Can Keysan katılırken, 

davacı avukatı katılmadı. YSK ka-
rarlarında siyasi partilerin organ 
seçimleriyle ilgili iptal taleple-
rinin ancak seçim yargısı 
tarafından denetlenebile-
ceğinin belirtildiğini dile 
getiren Çağlayan, "CHP 
tüzüğünün 44. mad-
desinde organ seçim-
leri dışında alınan 
kararlarla 
ilgili olarak 2 
günlük itiraz 
süresi öngö-

rülmüştür ve parti yönetimince 
bu konuda verilen karar kesindir. 
Yargıtay parti içi denetim meka-

nizması tüketilmeden açılan 
davanın reddi gerekir" ifa-
delerini kullandı. Beyanla-
rın ardından kararını açık-
layan hâkim, CHP İstanbul 

İl Başkanlığı aleyhine 

açılan davanın "pasif husumet" 
yokluğu nedeniyle reddine karar 
verdi. Ayrıca hakim, 4-5 Kasım 
2023'te yapılan 38. Olağan Kurul-
tay davasının da devam ettiğini, 
mevcut durumda aynı konuda 
devam eden bir davanın olduğu 
gerekçesiyle usulden davanın 
reddine karar verildiğini açıkladı.
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121 ŞIRKETE EL KONULDU 

MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri Tuğamiral Zeki Aktürk, İsra-
il’in Katar'a düzenlediği saldırı ile bölgedeki hukuk tanımaz saldırıla-
rına bir yenisini daha eklediğini belirterek, “Bu saldırı karşısında tüm 
imkânlarımızla Katar'ın yanında olduğumuzun altını çiziyoruz" dedi.

Tüm imkânlarımızla
KATAR'IN 
YANINDAYIZ
M

ZEKI AKTÜRK

TBMM Tören Salonu'nda 
düzenlenen 'terörsüz Tür-

kiye' komisyonunun 8. toplan-
tısında TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, önemli mesajlar 
verdi. Komisyonun gayretli bir 
çalışmaya ev sahipliği yaptığı-
nın altını çizen Kurtulmuş, "Bu-
rada önemli görüşmeler yapı-
yoruz. Şimdiye kadar toplumun 
farklı kesimlerini temsil eden 
arkadaşlarımız, bireysel olarak 
ya da kendi temsil ettikleri 
sivil toplum kuruluşları adına 
burada söz aldılar. Herkes kendi 
farklı görüşlerini ifade etmekle 
birlikte herkesin ortak meramı, 
'Evet, biz kardeşlik istiyoruz, 
barış istiyoruz, huzur istiyo-
ruz, esenlik istiyoruz ve hep 
beraber Türkiye'nin güvenlik 
içerisinde yaşayabileceği bir 
ülke olmasını istiyoruz.' kanaa-
tini ortaya koydular. Dolayısıyla 
bu çalışmaları en kısa zamanda 
olgunlaştırmak ve bir nihai 
sonuca ulaştırmak komisyo-
numuzun başlıca görevidir" 
şeklinde konuştu.

Komisyonda dile getirilen 
görüşlerin nihai raporların 
oluşmasına büyük katkı 
sunacağını bildiren Kurtulmuş, 
şunları kaydetti: "Ama bundan 
da önemlisi, daha evvel de ifade 
ettiğim gibi, burada söz alan her 

bir arkadaşımız Türkiye'de top-
lumsal mutabakatın oluşması-
na, toplumsal rızanın gelişme-
sine şimdiye kadar çok büyük 
katkı sundular, bundan sonra 
da sunmaya devam edecek-
ler. Ümit ediyorum ki en kısa 
zamanda sadece Türkiye'de 
silahların sustuğu bir ortam 
değil, bütün bölgede silahların 
sustuğu, kardeşliğin hâkim 
olduğu, insanlar arasındaki 
etnik, mezhebi ve siyasi fark-
lılıkların çatışma sebebi değil, 
bir bütünleşme ve birleşme 
vesilesi hâline dönüştürüldüğü 
bir Türkiye'yi ve bir bölgeyi 
inşa ederiz.Bu toplantılara 
başladığımız ilk günden itiba-
ren en temel iddialarımızdan 
birisi aslında 'terörsüz Türkiye, 
terörsüz bir bölgenin de temi-
natı olacaktır.' Ümit ediyorum, 
gayretle yürüttüğümüz, büyük 
bir titizlikle bugüne kadar 
getirdiğimiz bu çalışmaları en 
kısa süre içerisinde nihayete 
erdirecek ve terörsüz bir Tür-
kiye'nin, terörsüz bir bölgenin 
kurulabilmesi için Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi bünyesinde 
teşkil edilen komisyon olarak 
görevimizi yerine getireceğiz 
ve tekliflerimizi Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Genel Kuruluna 
sunmuş olacağız."

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip 

Erdoğan liderliğinde toplanan 
AK Parti MKYK toplantısından 
sonra konuşan  Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik, önemli bilgiler verdi 
gündeme dair. Terörsüz Türkiye 
vurgusu yapan Çelik, "terörsüz 
Türkiye konusundaki bütün 
çalışmalarımızı hassasiyet ile 
yürütüyoruz" dedi. 

Çelik, şöyle devam etti: "Tür-
kiye'ye şurası saldıracak burası 
saldıracak gibi gündemleri dik-
kate almamak lazım. Türkiye 
kudretli bir ülkedir. Şu gazeteci 
bu gazeteci bir şey söylemiş; 
bunları değerlendirmek bile 
zaman kaybı. Bu kişilere ge-

rektiğinden fazla alan almak 
gibi sonuç doğuruyor. Bunların 
hepsi yok hükmündedir. Bu 
şer şebekelerinin bizi övmesi 
halinde bu bizim için alarm 
durumudur. Bunları konuşmak 
yerine Türkiye'nin bölge barışı 
için attığı adımları konuşmak 
daha iyi yaklaşım olacaktır. 
Tarih boyunca ülkemiz birçok 
kez tehdit edildi. Bu tehditle-
re verilen tarihi cevaplardan 
biri biri Atatürk'ün 'Geldikleri 
gibi giderler' sözüdür. Diğeri 
de Cumhurbaşkanımızın "Bir 
gece ansızın geliriz' sözüdür. 
Önemli olan kimin olumsuz söz 
söylediği değil Türkiye'nin ne 
yaptığıdır."

Bölgemizin teminatı: 
'TERÖRSÜZ TÜRKIYE' 

Bir gece ansızın geliriz
AKP’DEN İSRAIL’E YANIT:

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri ve Ba-

kanlık Sözcüsü Tuğami-
ral Zeki Aktürk, son bir 

haftada yapılan faaliyetlere ilişkin 
bakanlıkta basın bilgilendirme 
toplantısı düzenledi. Tuğamiral Ak-
türk, terörle mücadele çalışmaları-
na ilişkin, "Pençe-Kilit başta olmak 
üzere operasyon bölgelerinde tespit 
edilen, teröristlere ait mağara, 
sığınak ve barınaklarda ele geçi-
rilen çok sayıda silah, mühimmat 
ve muhtelif malzeme kullanılamaz 
hâle getirilmiştir. Suriye harekât 
alanlarında gerçekleştirilen tü-
nel imha faaliyetleri kapsamında 
ise bugüne kadar 236 kilometre 
Tel Rıfat'ta, 357 kilometre Menbic 
bölgesinde olmak üzere toplam 593 
kilometre uzunluğundaki tüneller 
imha edilmiştir" bilgisini paylaştı.

'2'si terör örgütü mensubu, 
303 kişi yakalandı'
Hudut güvenliğine değinen 

Tuğamiral Aktürk, "Sınırlarımızdan 
yasa dışı yollarla geçmeye çalışan 
2'si terör örgütü mensubu olmak 
üzere 303 kişi yakalanmış, 726 
kişi ise hududu geçemeden en-
gellenmiştir. Böylelikle, 1 Ocak'tan 
bugüne kadar hudutlarımızdan 
yasa dışı yollarla geçmeye çalışır-
ken yakalananların sayısı 6 bin 137, 
hududu geçemeden engellenen kişi 
sayısı da 49 bin 444 olmuştur. Yine, 
bu hafta içerisinde Van ve Hakkâri 
hudut hatlarında yapılan arama 
tarama faaliyetlerinde toplam 30 
kilogram uyuşturucu madde ele 
geçirilmiştir" diye konuştu.

'Terörizmi devlet 
politikası hâline getirdi'
Aktürk, İsrail'in saldırılarına 

da değinerek, "İsrail yönetimi 
tarafından Gazze Şeridi'nde aç-
lığa mahkûm edilen Filistinlilere 
uygulanan mezalim, Gazze şehir 
merkezinin işgaliyle birlikte katla-
narak artmakta ve tüm dünyanın 
gözü önünde yaşanan soykırım 

devam etmektedir. İsrail'in Gaz-
ze kentinin çeşitli noktalarında 
masum insanları, evleri, çadırları ve 
sığınma merkezlerini hedef alması, 
gözünün ne derece dönmüş oldu-
ğunu ve yaşattığı insani trajedinin 
boyutlarını ortaya koymaktadır. 
Ayrıca, İsrail; Katar'a düzenlediği 
alçakça saldırı ile bölgedeki hukuk 
tanımaz saldırılarına bir yenisini 
daha eklemiştir. Böylece İsrail'in; 
terörizmi devlet politikası hâline 
getirdiği, istikrarsızlığı derin-
leştirmeye çalıştığı, çatışmadan 
beslendiği ve barışa tamamen 
karşı olduğu bir kez daha gözler 
önüne serilmiştir. Uluslararası 
topluma; İsrail'in aktif yöntemlerle 
durdurulmadıkça Katar'da olduğu 
gibi pervasız saldırılarını daha da 
genişleterek, kendi ülkesi dahil tüm 
bölgeyi felakete sürükleyeceğini 
hatırlatıyor, daha fazla sorumluluk 
üstlenme çağrımızı yineliyoruz. 
Egemenliğinin açıkça ihlali olan bu 
saldırı karşısında tüm imkânları-
mızla Katar'ın yanında olduğumu-
zun altını çiziyoruz" dedi.

Öte yandan Bakanlık kay-
nakları, Suriye'deki son duruma 
ilişkin ise "Suriye hükümeti tüm 
kurum ve birimleri ile yeniden 

yapılanmaya, ülkede istikrar ve 
güvenliğin tesisine yönelik gayretli 
çalışmalarına devam etmektedir. 
Bu bağlamda, Suriye hükümeti ta-
rafından halkın huzur ve refahına 
doğrudan katkı sağlayacak şekilde, 
başta DEAŞ olmak üzere bölgenin 
terörden arındırılması yönündeki 
taleplerini dikkate alıyor, bu çerçe-
vede Suriye ile eşgüdüm içerisinde 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
13 Ağustos 2025 tarihinde 'Ortak 
Eğitim ve Danışmanlık Mutabakat 
Muhtırası' imzalanması sonrasında 
Suriye Silahlı Kuvvetlerinin ye-
niden yapılandırılmasına yönelik 
çalışmalar hız kazanmıştır. Suriye 
hükümetinin talepleri doğrul-
tusunda, savunma ve güvenlik 
kapasitesini artırmaya yönelik 
eğitim, ziyaret, danışmanlık ve 
teknik destek faaliyetleri başlatıl-
mıştır. Bu faaliyetler, Suriye Sa-
vunma Bakanlığı ile koordineli ve 
planlı bir şekilde yürütülmektedir. 
Suriye'nin istikrarı ve güvenliği, 
bölgenin huzuru için kritik öneme 
sahiptir. Türkiye, bu doğrultuda 
Suriye hükümetiyle yakın iş birli-
ğini sürdürmeye ve 'Tek devlet, tek 
ordu' ilkesini desteklemeye kararlı-
dır" diye konuştu.

Aktürk, Suriye'deki son gelişmelere 
ilişkin, "Savunma kapasitesini ve 

terörle mücadele etkinliğini artırmak 
amacıyla askeri eğitim ve danışmanlık 
faaliyetlerine başladığımız Suriye'de; Suri-
ye'nin toprak bütünlüğüne, egemenliğine, 
ülkemizin ve bölgemizin güvenliğine yönelik 
ağır tehdit oluşturan terör örgütlerinin 
bölgedeki belirsizlikten faydalanmasına izin 
vermeyeceğimizi, bölgede varlık gösteren 
terör örgütleriyle mücadele konusundaki 
tutumumuzun net olduğunu bir kez daha 
vurguluyoruz" ifadelerini kullandı.

 İsrail'in Suriye'de ve Katar'da gerçek-
leştirdiği saldırıları değerlendiren bakanlık 
kaynakları, "İsrail'in Suriye topraklarında 
ve Katar'da gerçekleştirdiği saldırılar, ulus-
lararası hukuka aykırı olup, her iki ülkenin 
egemenlik haklarına açık bir saldırıdır. Bu 
tür provokatif eylemler, bölgedeki gerginliği 
tırmandırmakta ve barış çabalarını olumsuz 
etkilemektedir. Türk Silahlı Kuvvetleri, 
Suriye'deki tüm faaliyetlerini uluslararası 
hukuk ve meşru müdafaa hakkı çerçevesinde 
sürdürmektedir. Bu kapsamda İsrail'in 
Suriye'deki Türk Silahlı Kuvvetleri varlıklarını 
hedef aldığına dair haber ve iddialar asılsız 
olup, gerçeği yansıtmamaktadır. Suriye'de 
konuşlu birlik, personel ve teçhizatı-
mızla ilgili herhangi bir olumsuz durum 
bulunmamaktadır. Son dönemde özellikle 
sosyal medya üzerinden yürütülen beşinci 
kol faaliyetleri ve algı operasyonlarına 
karşı dikkatli ve sağduyulu olunması büyük 
önem taşımaktadır. Bazı sosyal medya 
kullanıcılarının da bu dezenformasyon 
faaliyetlerine bilinçli ya da bilinçsiz şekilde 
alet olduğu görülmektedir. Her geçen 
gün daha da kontrolsüz hâle gelen sosyal 
medya, gelecekte bir beka sorunu hâline 
gelme potansiyeli taşımaktadır. Bu nedenle 
halkımızın, yalnızca resmi kaynaklardan 
yapılan açıklamalara itibar etmesi büyük 
önem taşımaktadır" ifadelerini kullandı.

'TERÖRLE 
MÜCADELE 
TUTUMUMUZ NET'

Küçükçekmece Cumhuriyet 
Başsavcılığı, Can Holding'e 

yönelik "suç örgütü kurmak", "ka-
çakçılık", "dolandırıcılık", "kara para 
aklama" suçlarından başlatılan 
soruşturma kapsamında, sulh ceza 
hâkimliğine başvurarak holdinge 
ait bazı şirketlere kayyum atan-
masını istedi. Talebi değerlendiren 
Küçükçekmece 4. Sulh Ceza Hâ-
kimliği, Habertürk ve Show TV'nin 
de aralarında bulunduğu 121 şirkete 
TMSF'nin kayyum olarak atanma-

sına karar verdi. Kararda, soruş-
turma kapsamında alınan MASAK 
raporu ile yapılan kolluk tespitleri 
doğrultusunda şüphelilerin kontrol 
ettiği ve sahip oldukları şirketlerin, 
suçtan elde edilen gelirlerin aklan-
masına suç örgütü faaliyeti kap-
samında aracılık ettikleri, kurulan 
holding bünyesinde de çok sayıda 
şirketi kontrol ettiklerinin tespit 
edildiği belirtildi. 

Söz konusu şirketlerin ortaklık 
paylarına, taşınmazlarına, her türlü 

taşıtlarına, hak ve alacaklarına, 
bankalar nezdindeki her türlü 
hesaplarına, kiralık kasalarına ve 
kripto varlık hesaplarına dün el 
konulduğu anımsatılan kararda, 
şüphelilerin suç örgütü faaliyeti 
kapsamında hareket ederek suçtan 
elde edilen gelirlerin aklanması 
amacına hizmet ettikleri ve bu 
eylemleri şirketlerin faaliyetleri 
çerçevesinde gerçekleştirdikleri 
hususunda kuvvetli şüphenin ve 
tespitlerin bulunduğu ifade edildi. 

Kararda, şüphelilerin suç örgü-
tü faaliyeti kapsamında hareket 
ederek suçtan elde edilen gelirlerin 
aklanması amacına hizmet ettikleri 
ve bu eylemleri şirketlerin faaliyet-
leri çerçevesinde gerçekleştirdik-
leri hususunda kuvvetli şüphenin 
ve tespitlerin bulunduğu, maddi 
gerçeğin ortaya çıkarılması ama-
cıyla şirketlerin yönetimi için idare 
ve yetkinlerin tümünün TMSF'ye 
verilmesi ve kayyum olarak atan-
masına karar verildiği kaydedildi.

CAN HOLDING'E ‘KARA PARA’ OPERASYONU

Kayyum atanan şirketlerin bazıları şöyle: "Habertürk Gazetecilik, Ciner Medya TV Hizmetleri, Show 
Televizyon Yayıncılık, Boğaziçi Radyo Televizyon Yayıncılığı ve Reklamcılık, Enerji Petrol Ürünleri 

Pazarlama, Doğa Okulları İşletmeciliği, Bilgi Doğa Eğitim İşletmeciliği, Turktobacco Sigara İç ve Dış 
Ticaret Pazarlama, HT Spor Televizyon Yayıncılık ile Bosphorus Medya Grubu Radyo ve Televizyon 

Yayıncılığı Anonim Şirketi" Soruşturma kapsamında bu sabah jandarma tarafından düzenlenen 
operasyonda haklarında gözaltı kararı verilen 10 şüpheliden 4'ü yakalanmıştı.

KAYYUM ATANAN BAZI ŞIRKETLER

CHP'ye mahkemeden kötü haber

Öte yandan, İstanbul 45. Asliye Hukuk Mahkemesince CHP İstanbul İl 
Yönetimine görevlendirilen Gürsel Tekin'in avukatı Barış Demirkuş, "İşin 

özeti Gürsel Tekin başkanlığındaki heyet, İstanbul 45. Asliye Hukuk 
Mahkemesinin yürürlükteki kararıyla görevdedir" ifadelerine yer verdi.
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 254012  EYLÜL 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

GAZZE’DE ‘INSANI YARDIM’ ADI 
ALTINDA YÜRÜTÜLEN OPERAS-
YONUN ARKASINDAN INSANLIK 

DIŞI BIR SKANDAL ÇIKTI. YARDIM 
NOKTALARININ GÜVENLIĞI, İSLAM 

DÜŞMANLIĞIYLA BILINEN ABD’LI 
INFIDELS MOTORCYCLE CLUB  
ÜYELERINE EMANET EDILDI.

Tek gözün açık uyu!

KATAR’A ‘YINE 
VURURUZ’ 
TEHDIDI

KATAR’I VURAN 
UÇAKLAR 

KATAR’DAN 
HAVALANDI

The Canary sitesi, İsrail’in Doha’ya düzenlediği 
saldırıda İngiliz yakıt ikmal uçaklarının Siyonist savaş 
uçaklarına destek verdiğini öne sürdü. İddiaya göre, 

İngiltere’ye ait tanker uçaklar, havada yakıt sağlayarak 
operasyonun gerçekleşmesini mümkün kıldı. İsrail’den 

Doha’ya olan mesafe yaklaşık 2.200 kilometre, bu 
da İsrail’in saldırıda kullandığı F35 savaş uçaklarının 

toplam menziline denk geliyor. Bu nedenle uçakların 
geri dönebilmek için havada yakıt ikmali yapmaları 

gerekiyor. İsrail’in Gazze’de altı gazeteciyi bombalaya-
rak öldürmesinin ardından, saldırı bölgesinin üzerinde 
bir İngiliz uçağının daireler çizerek uçtuğunu gösteren 
benzer takip verilerinin ortaya çıkması, İngiltere’deki 

Starmer yönetiminin İsrail’in saldırılarındaki rolü 
konusunda soru işaretleri doğurmuştu. Yeni veriler, 

Starmer yönetiminin İsrail’in soykırımına yalnızca 
siyasi kalkan sağlamak, casus uçuşları ve Birleşik 
Krallık’taki protestoları susturmakla yetinmeyip, 

barış görüşmelerine ev sahipliği yapan bir ülkenin 
topraklarına yönelik bir savaş eylemine aktif iş birliği 

yoluyla katılmış olabileceği ihtimalini doğurdu.

İsrail Başbakanı Netanyahu, Katar’ın 
Hamas yetkililerini sınır dışı etmemesi 

hâlinde ülkeye tekrar saldırı düzenleye-
cekleri tehdidinde bulundu. Netanyahu, 

“Ya onları sınır dışı edersiniz ya da adale-
te teslim edersiniz. Çünkü yapmazsanız, 

biz yapacağız” dedi. Katar ve Hamas 
yetkililerinin bulunduğu tüm ülkelere ses-
lendiğini söyleyen Netanyahu, Hamas’ın 
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düzenledikleri saldırıyı meşrulaştırmaya 
çalıştı. Katar’ın egemenliğini ve uluslara-
rası hukukun temel ilkelerini ihlal ederek 
gerçekleştirdikleri saldırı nedeniyle dün-
yanın dört bir tarafından İsrail’e yönelik 
kınamalara değinen Netanyahu, “Şimdi, 
dünyanın çeşitli ülkeleri İsrail’i kınıyor. 

Kendilerinden utanmalılar” dedi.

Önceki gün Katar’ın başkenti Doha’da 
saldırı düzenleyen İsrail, dün de Yemen’in 

başkenti Sana’yı vurdu. Saldırıda, Sana’daki Hu-
si’lere ait askeri kamplar ve yakıt depoları hedef 
alındı. Saldırıda ayrıca, Husiler’e ait Savunma Ba-
kanlığı binasının vurulduğu belirtildi. Saldırının 

ardından açıklama yapan Husiler, Yemen’deki 
savunma sistemlerinin İsrail uçaklarına karşı ça-
lıştığı kaydedildi. İsrail operasyonun adını ‘Çanlar 
Çalıyor’ olarak duyurdu. Yemen’e gerçekleştirilen 
saldırının ardından İsrail Savunma Bakanı Yisrael 
Katz, “Daha fazla saldırı yapacağımıza söz ver-

miştik. Bugün Yemen’deki Husilere bir başka acı 
darbe daha indirdik. Çanlar Çalıyor Operasyonu 
kapsamında İsrail Savunma Kuvvetler, başkent 
Sana ve Yemen’in diğer bölgelerindeki askeri 
kamplarını vurdu” dedi. Hava saldırısında 
9 kişi hayatını kaybetti, 118 kişi yaralandı. 

İNSANİ 
YARDIM 
OYUNU!

İspanya’nın sol hükümetinin, “Gazze’deki soykırıma karşı önlemler ve Filis-
tin halkına destek” başlığı altında İsrail’e karşı yaptırımları Bakanlar Kurulunca 

kabul edildi. Yaptırımlar şöyle:  Bu ülkeye silah, mühimmat ve askeri teçhizat 
alım satımının yasal ve kalıcı olarak yasaklanması, İsrail ordusuna yakıt taşıyan 

tüm gemilerin İspanya limanlarından geçişinin yasaklanması, İsrail’e savun-
ma malzemesi taşıyan tüm resmi uçakların İspanya hava sahasına girişinin 

yasaklanması, Gazze’de soykırım, insan hakları ihlalleri ve savaş suçlarına 
doğrudan karışan tüm kişilerin İspanya topraklarına girişinin ya-

saklanması, yasa dışı yerleşim yerlerinden ithalatın yasaklanması.

BC’nin haberine 
göre, Gazze’de sözde 

yardım dağıtılan 
bölgeleri koruyan 

firma, “silahlı güvenliği” sağla-
mak için İslam’a karşı düşmanlık 
geçmişi olan bir ABD motosiklet 
çetesinin üyelerini kullandı. UG 
Solutions (UGS) adlı özel güvenlik 
şirketi için Gazze’de çalışan Infi-
dels Motorcycle Club (İnançsızlar 
Motosiklet Kulübü) üyelerinden 
10’unun kimliği doğrulandı. UGS 
firması, İsrail ve  Trump tarafın-
dan desteklenen “Gazze İnsani 
Yardım Vakfı” yardım operasyonu 
kapsamında, insanların yiye-
cek almak için toplandığı ancak 
yüzlerce kişinin kaos ve silah 
sesleri içinde öldüğü dağıtım 
noktalarında “güvenliği” sağlıyor. 
Çete üyeleri Gazze’deki tartışmalı 
yardım operasyonunda güvenlik 
sahalarını yöneten üst düzey 
pozisyonlarda görev yapıyor.

Modern haçlılar
2006’da Irak savaşına katıl-

mış ABD’li askerler tarafından 
kurulan Infidels MC, kendilerini 
modern haçlılar olarak görü-
yor. Simgeleri de Haçlı Haçı; 
yani Müslümanlarla Kudüs için 
savaşmış Orta Çağ’daki Hristiyan 
askerlerine gönderme yapıyor. 
Çetenin Facebook sayfasında 

İslam karşıtı nefret söylemleri 
yer alıyor. ABD’nin önde gelen 
Müslüman sivil haklar örgütle-
rinden CAIR’in başkan yardımcısı 
Edward Ahmed Mitchell, “Gaz-
ze’de insani yardımın güvenliğini 
Infidels çetesine emanet etmek, 
Sudan’da insani yardımı Ku Klux 
Klan’a emanet etmeye benziyor. 
Hiçbir mantığı yok. Bu iş şiddete 
yol açmaya mahkûm ve Gazze’de 
gördüğümüz de tam olarak bu” 
ifadelerini kullandı. 

İnsanlık dışı ilan
Çete lideri Johnny Mulford, 

ABD ordusunda çavuştu ancak 
rüşvet, hırsızlık ve askeri ma-
kamlara yalan beyanda bulunma 
suçlarından ceza aldı. Şimdi ise 
Gazze’deki UG Solutions kontra-
tını yöneten “ülke takım lideri” 
Çete lideri Mulford, Facebook 
sayfasından eski askerleri işe 
çağırırken “hâlâ ateş edebilen, 
hareket edip iletişim kurabi-

len” herkesi başvuruya davet 
etti. Gazze’de UGS için çalışan 
yaklaşık 320 kişiden 40’ı Infidels 
MC üyesi. Belgeler, maaşların kişi 
başı günlük 980 dolar, ekip lider-
leri içinse 1.580 dolar olduğunu 
gösteriyor. Güvenlik ekibi lider-
lerinden Josh Miller, Gazze’deki 
bir grup paralı askerin önünde 
“Make Gaza Great Again” yazılı bir 
pankartla fotoğraf paylaştı. Kendi 
şirketinin logosu da pankartta 
vardı. Bu şirket, “şiddeti benimse” 
yazılı tişörtler ve “Tüm gün sörf, 
geceleri roket” sloganlı ürünler 
satıyor. Miller’ın parmaklarında 
“Crusader” (Haçlı), başparmak-
larında ise “1095” dövmesi var. 
1095, Papa II. Urban’ın Müslü-
manları “alçak bir ırk” ilan ederek 
Haçlı Seferi’ni başlattığı yıl. Bu 
tarih ayrıca Batı Avrupalıla-
rın Kudüs ve Kutsal Toprakları 
Müslümanlardan geri almak 
için başlattıkları Haçlı Seferi’nin 
sembolü olarak gösteriliyor.

ABD VE İSRAİL GAZZE’YE İSLAM DÜŞMANI ÇETELERİ YERLEŞTİRDİ

B

İsrail’in Katar’daki Hamas mü-
zakere ekibini hedef alan sui-

kast saldırısından sonra “sıradaki 
hedefin Türkiye olduğuna” dair 
çarpıcı yorumlar gelmişti. Türkiye 
uzmanı Dr. Hay Eytan Cohen Yana-
rocak, iki ülke arasındaki risklere 
dair dikkat çekici ifadelerde bulun-
du. Yanarocak, Türkiye’nin İsrail’e 
yönelik ekonomik hamlelerini 
kritik adımlar olarak yorumlaya-
rak “İsrail bayraklı gemiler Türk 
limanlarına yanaşamıyor. Hava sa-
hası kısıtlaması ise uçuş sürelerini 
uzattığı için ciddi bir etki yaratıyor” 
dedi. Uzman, Türkiye’nin bu adım-
larını Gazze’deki savaşı sınırlamak 
ve İsrail’i caydırmak amacıyla 

attığını vurgulayarak “Türkler, 
İsrail’in Gazze’deki operasyonlarını 
genişletmesini engellemek istiyor” 
diye konuştu. İlişkilerin geldiği 
noktayı “tarihi düşük seviye” ola-
rak nitelendiren Yanarocak, resmi 
bir düşmanlık olmadığını hatırla-
tarak “Hiçbir zaman İsrail bayraklı 
bir gemi Türkiye’ye yanaşamıyor-
du. Hava sahasının kapatılması 
konusunu tartışıyor olmamız bile 
önemli. Barış anlaşmamız yok, 
düşmanlık ilan etmedik, savaşma-
dık. Holokost gibi bir geçmişimiz 
de yok. Ancak durum, eşi benzeri 
görülmemiş bir seviyede” dedi. 
Netanyahu’nun Türkiye’ye yak-
laşımını stratejik temkin olarak 

yorumlayan Yanarocak “İsrail’in 
Türkiye’ye doğrudan düşmanlık 
ilan etmesi kendi çıkarına değil. 
Askeri çatışmaya girmek istemi-
yor ama bunu yapabilecek güçte. 
ABD’nin müdahale edeceğine 
inanıyorum; iki ülke arasındaki 
doğrudan çatışma önlenebilir” 
diye konuştu. Ordular arasındaki 
güç dengesi de kritik bir konu 
olduğunu ifade eden İsrailli uzman 
“Türkiye F-16’lara sahip ve kara ile 
deniz gücünde çok deneyimli. Türk 
ordusu NATO’nun ikinci en büyük 
ordusu ve geniş operasyon tec-
rübesine sahip. Netanyahu, artık 
tek gözü açık uyusun” yorumunda 
bulundu. 
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Fransa’da sokaklar savaş 
alanına döndü. Cumhurbaş-

kanı Emmanuel Macron karşıtı 
gösterilerde 675 kişi gözaltına 

alındı. Fransa’da bu hafta 
merkez sağcı François Bayrou 

hükümetinin düşmesinin 
ardından Sebastien Lecornu 

yeni başbakan olarak atanır-
ken, ülke genelinde önceki 

gün başlayan Macron karşıtı 
eylemler sokaklara taştı. İçişleri 

Bakanlığı verilerine göre, ülke 
genelinde 850 noktada yapılan 
eylemlere yaklaşık 200 bin kişi 

katıldı. “Her şeyi durdura-
lım” sloganıyla düzenlenen 

eylemlerde 280’i Paris’te olmak 
üzere 675 kişi gözaltına alındı. 
Eylemler, başkent Paris başta 

olmak üzere Lyon ve Rennes’de 
şiddet olaylarına sahne 

olmuştu. Göstericiler polise 
çeşitli cisimler fırlatıp ateşe 

verdikleri çöp kovalarıyla yolları 
kapatırken, polisler de eylemci-

lere biber gazı ve tazyikli suyla 
müdahale etmişti.

Rusya’ya ait bir drone, önceki 
gün NATO üyesi Polonya’nın hava 
sahasına girerek “savaş alarmı” 

verilmesine neden oldu. Polonya 
ve NATO güçlerinin bu drone’u 

düşürmesiyle, savaşta ilk kez bir 
NATO ülkesinin doğrudan ateş aç-
tığı bildirildi. Polonya Başbakanı 

Donald Tusk, olayın “İkinci Dünya 
Savaşı’ndan bu yana savaşa en 

yakın an” olduğunu söyledi. 
Polonya, ayrıca Birleşmiş Milletler 
Güvenlik Konseyinin (BMGK) acil 

toplantıya çağrılacağını da du-
yurdu. Polonya Silahlı Kuvvetleri 

Operasyon Komutanlığı da, drone 
ihlallerinin ardından Belarus 
ve Ukrayna ile doğu sınırları 

boyunca hava trafiğine kısıt-
lamalar getirildiğini duyurdu. 

Bu arada, Rus İHA’larının NATO 
üyesi Polonya’nın hava sahasını 

ihlal etmesi üzerine ABD Başkanı 
Donald Trump, sosyal medya he-
sabından “İşte şimdi başlıyoruz” 

açıklamasını yaptı.

Bulgaristan’ın iç istihbarat ve 
karşı istihbarattan sorumlu ku-
rumu olan Devlet Ulusal Güven-

lik Ajansı (DANS) dikkat çekici 
bir ilan yayımladı. İlanda hem 
başkent Sofya’daki merkezine 

hem de Yambol şehrine yeni 
istihbarat elemanları alınacağı 

belirtildi. İlanda, Sofya’daki 
merkez için Rusça, Türkçe, 

Arapça ve Farsça bilen toplam 
6 ajan arandığı, Yambol’daki 

görev için ise özel bir yabancı dil 
şartı aranmadığı ancak adayın 

ekonomik güvenlik alanında 
çalışacağı ifade edildi. İlanda, 

başvuru koşullarında, adayların 
yalnızca Bulgaristan vatandaşı 
olmaları gerektiği vurgulanır-

ken, çifte vatandaşlığı bulunan 
kişilerin ve özellikle Türkiye’den 
zorunlu göç edenlerin istihdam 

edilmeyeceği belirtildi.

AKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
Aşağıda belirtilen mülkiyeti Akşehir Belediyesine ait taşınmazların Belediye 

Encümeni huzurunda, 2886 Sayılı Kanunun maddesine göre Açık Teklif (Artırma) 
Usulü ile  Belediye Meclis Toplantı Salonunda 23.09.2025 Salı günü satış ihaleleri 
yapılacaktır.

Seyran  Mahallesi    3830 G.M. no’lu 1776 ada 1 parsel  1.753,47 m² (K.S.A)
(Yençok:10.50 m.) Arsanın satış ihalesi saat 14:30‘da yapılacaktır. Bu taşınmazın 
satışı için muhammen bedel 10.350.000,00 TL, geçici teminatı 310.500,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    2824 G.M. no’lu 800 ada 33 parsel  679,82 m² (T3) (Yençok 
2 Kat TAKS:0.20 KAKS:0.40) Arsanın satış ihalesi saat 14:40‘da yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 5.900.000,00 TL, geçici teminatı 
177.000,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    630 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  A Blok 2 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (82 m² + 49.20 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 14:50‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 5.500.000,00 TL, geçici teminatı 
165.000,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    631 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  A Blok 3 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (40 m² + 35.80 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 15:00‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 4.000.000,00 TL, geçici teminatı 
120.000,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    642 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  B Blok 2 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (42.50 m² + 37.35 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 15:10‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 3.250.000,00 TL, geçici teminatı 
97.500,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    643 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  B Blok 3 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (42.50 m² + 37.35 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 15:20‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 3.250.000,00 TL, geçici teminatı 
97.500,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    644 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  B Blok 4 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (42.50 m² + 37.35 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 15:30‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 3.250.000,00 TL, geçici teminatı 
97.500,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    645 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  B Blok 5 nolu Bağımsız 
Bölüm (Z)  (38.30 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 15:40‘de yapılacaktır. Bu taşınmazın 
satışı için muhammen bedel 2.500.000,00 TL, geçici teminatı 75.000,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi   646 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  B Blok 6 nolu Bağımsız 
Bölüm (Z)  (37.30 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 15:50‘de yapılacaktır. Bu taşınmazın 
satışı için muhammen bedel 2.500.000,00 TL, geçici teminatı 75.000,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    652 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  C Blok 3 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (86.00 m² + 30.43 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 16:00‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 3.000.000,00 TL, geçici teminatı 
90.000,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi    654 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  C Blok 5 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (86.00 m² + 51.60 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 16:10‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 4.750.000,00 TL, geçici teminatı 
142.500,00 TL’dir.

Seyran Mahallesi   662 G.M. no’lu 1033 ada 6 parsel  D Blok 6 nolu Bağımsız 
Bölüm (B+Z)  (82.00 m² + 49.20 m²) İşyerinin satış ihalesi saat 16:20‘de yapılacaktır. 
Bu taşınmazın satışı için muhammen bedel 5.400.000,00 TL, geçici teminatı 
162.000,00 TL’dir.

Katılımcıların 23.09.2025 Salı günü ihale saatine kadar geçici teminatlarını 
yatırmaları; Nüfus Cüzdan Fotokopileri, Tüzel Kişilerde imza sirküleri, yerleşim 
yeri adres beyanları, Akşehir Belediyesine borcunun olmadığına dair yazı ve 
geçici teminat makbuzlarını, Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne teslim etmeleri 
gerekmektedir. Evrakları zamanında teslim etmeyenler, ihaleye alınmayacaktır.

İsteklilerin, tekliflerini ihale saatinden önce İhale Komisyonuna ulaşmış olmaları 
şartıyla yukarıda belirtilen belgelerle birlikte 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu 
hükümlerine göre hazırlayacakları teklif mektuplarını posta ile iadeli taahhütlü olarak 
gönderebilirler. Postada meydana gelebilecek gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

İhaleye konu taşınmazların imar planı ve yapılaşma koşullarına ilişkin her türlü 
araştırma, istekliler tarafından yapılmış kabul edilecek olup, taşınmazlar mevcut 
haliyle görülmüş, beğenilmiş ve bu şartlarla ihaleye katılım sağlanmış sayılacaktır.

Bu nedenle, ihalenin ardından ortaya çıkabilecek herhangi bir durumdan dolayı 
Belediyeden hiçbir hak talebinde bulunulamaz ve tazminat istenemez.

İhale şartnameleri, mesai saatleri içerisinde Akşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak 
Müdürlüğü’nde incelenebilir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2291792

T.C. ERZİNCAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/63 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/63 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, YOĞURTLU Mahalle/Köy, - Mevkii, 216 Ada, 

1 Parsel, Zemin Kat 7 Nolu BB.
Taşınmaz Yoğurtlu Mahallesi (fiilen Mengüceli Mahallesi) 216 Ada 1 parsel sayılı 

taşınmaz şehrin doğu tarafında, Yoğurtlu Mahallesi sınırları içerisinde, 1365 sokak 
üzerinde konumludur. Taşınmaz Erzincan Belediyesi imar planı dahilinde sanayi 
alanı olarak planlıdır. Taşınmazın yakın çevresinde sosyal hayatın gereksinimlerine 
yanıt verecek sosyal donatı alanları (alışveriş yerleri, okul, park alanı, ibadet yeri, 
sağlık tesisi vb.) bulunmaktadır. Taşınmazın yakın çevresi genelde muhtelif kat ve 
ebatlarda sanayi alanı nitelikli yapılaşma ile meskundur. Taşınmazın tek tarafı yola 
cepheli parsel konumdadır. Taşınmaz arsa topografik açıdan düz konumda, arsa 
biçimi bakımından ise dikdörtgene benzer geometrisi ile büyük tip arsa özelliğindedir. 
Taşınmaz tüm kamu ve belediye alt yapı hizmetlerine (elektrik, yol, su, telekom, 
kanalizasyon vb) haiz durumdadır. Genel olarak şehir merkezine kısmen yakın 
olup, sanayi sitesi içinde konumda olup, sanayi sitesinin yoğun olduğu yerleşim 
bölgesinde olup, tercih edilen mevkidedir. Değerleme yapılan taşınmazın içinde yer 
alan yapı yaklaşık olarak 2-3 seneliktir. Blok zemin+1 normal katlıdır. Zemin katta 
dükkan, birinci katta ise ofis, giyinme odası, wc ve banyo alanı olarak planlıdır. Ana 
yapıda toplamda 16 adet bağımsız bölüm vardır. Dükkanların girişi bloğun doğu 
ve batı cephelerinde zemin kattan sağlanmaktadır. Binanın dış cephesi alüminyum 
giydirme olup merdiven kovası basamak ve sahanlıkları mermer, duvarları alçı sıva 
üzeri saten boya ile kaplı olup, çatısı ahşap üzeri kiremitlidir. Değerlemesi yapılan 
taşınmaz zemin kat 7 numaralı dükkan; ana binaya göre sağ cephede yer almaktadır. 
Erzincan İli Tapu Müdürlüğü’ndeki kat mülkiyetine esas olan onaylı mimari projesine 
ve mevcut durumuna göre; projesine aykırı bir mimari değişikliğe rastlanılmamıştır. 
Konu dükkanın tapu kayıtlarındaki projesine göre zemin katta dükkan, birinci katta 
ise ofis, giyinme odası, wc ve banyo alanı birimlerinden oluşmaktadır. Taşınmaz 
yaklaşık brüt 170,00 m2, net 150,00 m2 alana sahiptir. Zemin kattaki dükkan kısmın 
zeminleri beton olup, birinci kattaki bölümlerin zeminleri laminant kaplı olup, duvarlar 
plastik boya ile boyanmıştır. Islak hacimlerin zemini seramik kaplama olup, duvarlar 
fayans kaplamadır. İç kapılar ahşap kapı, dış kapısı otomatik kapıdır. Pencereler 
PVC dahili çift camdır. Dükkanın aydınlatması ise klasik aydınlatma şeklindedir.

Adresi : Mengüceli Mahallesi 1365 Sokak No: 3/3M Merkez ERZİNCAN
Yüzölçümü : Brüt 170,00 m2, net 150m2.
Arsa Payı : 1/16 Hisse Oranı : 1/1
İmar Durumu :1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar 

planı içerisinde yer almaktadır. 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Blok nizam 
1 kat inşaata müsaadeli, Sanayi Alanı ve Yençok: 6.50 olarak planlı olduğu bilgisi 
verilmiştir.

Kıymeti : 4.978.921,88 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

09/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292254

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/12/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 10:32

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/776 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, imar, taşınmazınayrıntılı bilgileri ilebilirkişi 
raporuna , artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2025/776 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZ:İstanbul İl, Pendik İlçe, Kurtköy Mahalle 4001 Ada, 13 Parsel, D 
Blok, Zemin Kat, D2 Giriş, 4 Nolu Bağımsız Bölüm Meskenin Tamamı Satılacaktır. 
ANA TAŞINMAZ ÖZELLİKLERİ :Satışa konu taşınmazın konumlu olduğu parselde 
konumlu A,B,C,D,E,F Bloklar için birlikte düzenlenmiş yol altı 1 kat ve yol üstü 10 
katlı, 884 bağımsız bölüm içermekte olup, 113638,95 m2 inşa alanlı, betonarme 
tarzında, 3-A yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden tespit edilmiştir.
Bahçe peyzajı tamamlanmış olup kaldırım taşı döşenmiş yürüyüş yolu ile çevrilidir.
Binada ısınma sistemi doğalgaz merkezi sistem ile sağlanmaktadır. 4 NOLU 
BAĞIMSIZ BÖLÜM ÖZELLİKLERİ: Taşınmaz Mesken nitelikli ve zemin katta 
yer almaktadır. Bina girişine göre sol cephede konumlu olup, güney, batı ve doğu 
cephelidir.Projesine göre yasal net kullanım alanı 100 m2(brüt 112 m2 ) olarak 
tespit edilmiştir. Projesinde antre, koridor, salon, mutfak, 3 oda, 2 banyo ve 2 
balkon bölümlerimden oluşmaktadır.Taşınmaz mesken olarak kullanılmaktadır. 
Kaydında hacizden önce konulmuş 240000 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi 
vardır.(Başlama Tarih:15/12/2022 Süre:10 Yıl ) şerhi mevcut olup bu şerh ile birlikte 
satılacaktır.

Adresi : Yenişehir Mahallesi, Dedepaşa Caddesi, No:2/11, D:4 Uavt (Adres) 
Kodu: 3185212788 Pendik / İSTANBUL

Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 64.951,71 m2Arsa Payı : 139/102000
Kıymeti : 7.500.000,00 TLKDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

04/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292102

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 11:15

T.C. ELAZIĞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/22320 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/22320 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Elazığ İl, Merkez İlçe, MUSTAFAPAŞA Mahalle/Köy, Bostan Sokağı 

mevkii Mevkii, 221 Ada, 31 Parsel, 13 Nolu Bağımsız Bölüm Bilirkişi kök ve ek 
raporuna göre; Satışa konu taşınmaz üzerinde 1 Blok bulunmaktadır. Taşınmaz 
Giriş Katta bulunmaktadır. 1 Wc ve giriş katı olduğu,Dükkan cepheleri alüminyum 
doğrama, zeminleri granit, duvarları sıvalı ve boyalı tavanlar ise taş yünü alçıpan 
asma tavandır.Konum olarak Mustafapaşa Mahallesi bostan sok. Giriş.Kat 
13 Nolu dükkandır. Tahir Şaşmaz caddesine yaklaşık 100 Metre mesafededir. 
Minibüs ve otobüs güzergahı üzerinde bulunan meskenin ulaşımı kolay bir 
konumdadır. Lokasyon bakımından gayrimenkul piyasasında tercih edilebilirliği 
normal seviyededir. Dükkan olarak ana cadde üzerinde olmadığından kiralık veya 
satılık olarak tercih edilebilirliği yüksek değildir.Brüt alanının 212,0 m², net alanın 
ise 200 m² olduğu tespit edilmiştir.. İlimizi de etkileyen tüm depremlerden Ticari 
alandaki dükkandahafif duvar,sıva ve boya çatlakları alarak çıktığı görülmüştür. 
Söz konusu taşınmaza yaklaşık satış değeri 5.000.000,00 TL(Beşmilyontürklirası) 
TL takdir edilmiştir.

Adresi : Mustafapaşa Mah. 221 Ada 31 Parsel Bostan Sokağı Giriş KatMerkez 
/ ELAZIĞ

Yüzölçümü : 419,70 m2 Arsa Payı : 3801/41970
İmar Durumu: İnşaat tarzı Elazığ Belediyesi tarafından taşınmaza 01.12.2016 

tarih ve 385 sayılı yapı ruhsatı düzenlenmiştir. bitişik nizam 6 kata müsadeliticari+ 
konut alanı içinde kaldığı tespit edilmiştir. Kıymeti: 5.000.000,00 TLKDV Oranı: 
%20

Kaydındaki Şerhler: 6306 sayılı kanun gereğince riskli yapıdır.
Artırma Bilgileri

09/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292202

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 10:25

FRANSA’DA
675 GÖZALTI

NATO-RUSYA
SAVAŞI KAPIDA

TÜRKÇE BİLEN
‘AJAN’ ARIYOR

TRUMP’IN
DESTEKÇİSİNE
SUİKAST!

ABD Başkanı Donald Trump’ın seçimler döne-
minde en büyük destekçilerinden, aşırı sağcı 

Amerikalı Charlie Kirk, İsrail gizli servisi Mossad’ı zor 
durumda bırakacak bir açıklama yaptıktan kısa süre 
sonra uğradığı suikastta boğazından tek kurşunla 
vurularak öldürüldü. Kirk, Utah Valley Üniversitesin-
de düzenlenen bir etkinlikte konuşma yaptığı sırada 
silahlı saldırıya uğradı. Charlie Kirk, hem Başkan 
Trump’a hem de terör devleti İsrail’e verdiği güçlü 
destekle biliniyordu. İsrail yanlısı aktivistin, yakın 

çevresine bir gün İsrail’in aleyhine konuşursa öldürü-
leceğinden endişe ettiğini söylediği ortaya çıkmıştı. 
31 yaşındaki Kirk, yaklaşık 200 metre mesafeden 
boynundan vuruldu. Özel güvenliği tarafından hızla 
hastaneye götürülen Kirk kurtarılamadı. Saldırgan 
hâlen aranıyor. İslam hakkında onca laf eden, hak 
dinin boğaz kesme aracı olduğunu savunan Kirk’ün, 
İsrail’i her ne kadar savunsa da, Mossad’ı zor durum-
da bırakacak ilk açıklamasında boğazından vurularak 
öldürülmesi geniş yankı uyandırdı.



12 12 EYLÜL 2025 
CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Sergen - Özel dokunmuş kumaş - Ka-
zanma, edinim - Vasat. 2. Yazı ile bildirme - Gemici gayret 
sözü - İçini kemiren şey - Notada duraklama zamanı. 3. 
Takdim - Azerbaycan’ın ülke kodu - Alt tabaka - Büyük gezi 
otobüsü. 4. Zaviye - Çukurda kalmış düzlük - Meydan, 
saha - Harcama, masraf. 5. Bir ilimiz - Camekan - Açık 
mavi renk - Kulak iltihabı. 6. Şömine - Perçem - Yücelme, 
yükselme. 7. Eski dilde su - Şaka - Bir orman ağacı - 
Ege’de antik kent - Üflemeli bir çalgı. 8. San - Ağırlık bakı-
mından eşit olan - Niteliklerini övme - Bir üzüm türü. 9. Bir 
bağlaç - Telefon sözü - Üç telli halk sazı - İtalya’da bir kent 
- Vahşi hayvan barınağı. 10. Geçimlik - Kesimevi, mezba-
ha - Kırmızı - Canlıda kalıtımsal öge. 11. Nazım Hikmet’in 
soyadı - Yumurtalı süt tatlısı - Uğurlama - Yahudilerde 
dinlenme günü. 12. Pamuk ağartma işi - Para yerine geçer 
kağıt - Sütte bulunan protein - Güney Afrika plakası. 13. 
Amerika Birleşik Devletleri plakası - Küp - Savaşta kazanı-
lan başarı - Marangoz rendesi. 14. Cemiyet - Kutup yıldızı 
- Ata, dede - Fiyat artırımı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Eski dilde üzengi - Yardımcı - 
Bir peygamber. 2. Yemek - Afyon ilçesi - Tavlada üç sayısı. 
3. Ara - Hakikatli. 4. Rutenyum’un simgesi - İzmir ilçesi 
- Çocuğu olan kadın. 5. Kısaca numara - Ekmek parçası, 
lokma - Surinam’ın plakası. 6. Kardeşlik - Süt asidi. 7. Pe-
ru’nun plakası - Bir savunma sporu - Tabaklanmış ceylan 
derisi. 8. İnce dantel - Tüketici fiyat endeksi - Ilgın, pusa-
rık. 9. Göz değmesi - Son, işin sonu - Polonyum simgesi. 
10. Padişah, hükümdar, hakan - Yüzmede kol hareketi. 11. 
Jüpiter’in uydusu - İri, kart - Rodyum simgesi - Üzme. 12. 
Sosyolojide boy - Azla yetinen. 13. Hayvanlarda semizlik - 
Talih kuşu - Neon simgesi - Çok eski tarihi anlatır. 14. Baş-
lıca, esasi - Mütareke. 15. Kütahya ilçesi - Hitit - Uçurum. 
16. Suçu bağışlama - Eski dilde merhametli - Camide vaaz 
veren. 17. Bir tür pasta - Bir tür kılıç oyunu. 18. İtici güç - 
Ulaştırma - Başarı plakası. 19. Otoban - Gümüşhane’de 
dağ. 20. Bir cins iri at - Eski dilde baba - Yeni Zelanda 
plakası. 21. Karşılıklı alıp verme - Şifalı bir bitki. 22. Eski 
dilde yüzyıl - Asker azığı - Yemek.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 132  246  308  425  644  706  746  783  900  904

4 RAKAMLILAR
 2071  3084  3149  3526  4088  5093  5308  6249  7150  

7547  8035  8171  8240  9026  9416
5 RAKAMLILAR

 12341  17273  32153  38109  39493  61741  62596  67983  
70980  71496  71513  71592 76794 76898  78070  80307  

81578  82982
6 RAKAMLILAR

 291289  430325  513040  628935  795929
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NAMAZ VAKiTLERi
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ahlak
İSTANBUL		  05:07	 06:35	 13:05	 16:38	 19:26	 20:48
ANKARA		  04:54	 06:20	 12:50	 16:23	 19:10	 20:30
İZMİR		  05:20	 06:43	 13:13	 16:45	 19:32	 20:50
BURSA		  05:09	 06:35	 13:05	 16:38	 19:26	 20:46
TRABZON	 	 04:25	 05:52	 12:23	 15:55	 18:44	 20:05

Nur suresi, 56. ayet: 

“Dosdoğru namazı 

kılın, zekâtı verin ve 

elçiye itaat edin. Umulur ki, 

rahmete kavuşturulmuş olursunuz.”

“Beş vakit namaz işte 

bunun gibidir. Allah beş 

vakit namazla günahları silip 

yok eder” buyurdular. 

(Buhârî, Mevâkît 6)

KISSADAN HISSE

GÜNÜN   HADiSi
“Bir Müslüman, farz namazın vakti 
geldiğinde güzelce abdest alır, huşu 
içinde ve rükûunu da tam yaparak 

namazını kılarsa, büyük günah 
işlemedikçe, bu namaz önceki 

günahlarına kefaret olur. Bu her 
zaman böyledir.” (Müslim, Tahâret 7)

Fatır suresi, 29. ayet: “Gerçekten 
Allah’ın kitabını okuyanlar, namazı 

dosdoğru kılanlar ve kendilerine 
rızık olarak verdiklerimizden gizli 
ve açık infak edenler; kesin olarak 

zarara uğramayacak bir ticareti 
umabilirler.”

GÜNÜN   AYETAYETii

NAMAZI  NAMAZI  
IIHMAL  HMAL  
ETMEYETMEYIIN!N!

Namaz, Yüce Yara-
dan’a sığınmadır. 
Onunla dertleşme, 
onunla konuşma, 
ona teslim olmaktır. 
Bu yüzden “namaz, 
dinin temel direği” 
sayılmıştır. Tembellik, 
iş-güç ve dünya telaşı 
bizi namazdan alıkoy-
mamalıdır. Günü-
müzde namazı ihmal 
ediyoruz. Tembellik, iş, 
güç, dünya telaşı bizi 
namazdan alıkoyuyor. 
Kur’an-ı Kerim, “Gös-
terişle (gaflet veya 
önemsemeden) na-
maz kılanların vay hâ-
line” (Maun, 5-6) diye 
hakkını vermeden 
kılanlara böylesine 
ağır gönderimde bu-
lunuyorsa hiç kılma-
yanların hâli ne olacak 
diye düşünüyoruz 
doğrusu. Ama onun 
cevabını da ayetlerde 
şu şekilde veriyor: 
“Ancak amel defter-
leri sağdan verilenler. 
Onlar cennettedirler. 
Birbirlerine suçlular 
hakkında sorular 
sorarlar ve dönüp on-
lara şöyle derler. Sizi 
sekara (cehenneme) 
ne soktu? Suçlular 
derler ki: Biz namaz 
kılanlardan değildik. 
Yoksula yedirmezdik. 
Boş şeylere dalanlarla 
birlikte biz de dalar-
dık. Ceza gününü de 
yalanlıyorduk. Nihayet 
ölüm bize gelip çattı. 
Artık şefaatçilerin 
şefaati onlara fayda 
vermez.”

Dinin direği
Dinin direği namaz 

şifadır, huzurdur, kalp 
ve ruh temizliğidir. 
Namazın içini doldur-
mak, onun feyiz ve 
ruhaniyetini temin 
edebilmek için birçok 
hususa riayet şarttır. 
Bir namazın kılın-
ma süresi takriben 
on, on beş dakika-
dır. Sonrasında ise 
kalbin namazdaki gibi 
muhafaza edilmesi 
lazımdır. Zira mu-
hafaza edilemeyen 
kalp gaflete dalar; bir 
zaman sonra fahşa ve 
münkere/hayâsızlık 
ve ahlaksızlıklara 
doğru kayabilir. Hâl-
buki hakkıyla kılınan 
bir namaz, kulu fahşa 
ve münkerden alıko-
yar. Demek ki ibadet-
lerin makbuliyetinin 
alameti, ibadetten 
sonraki hâlin de iba-
detteki gibi olmasıdır. 

Kötülükten  
      alıkoyar

Namaz, insanı kö-
tülüklerden, çirkin-
liklerden ve taşkın-
lıklardan alıkoyar, 
ilgi ve temayüllerin 
başıboş ve kontrolsüz 
bir şekilde tatmin 
edilmesini engeller. 
Ayet-i kerimede şöyle 
buyrulur: “(Resulüm!) 
Sana vahyedilen kita-
bı oku ve namazı kıl! 
Muhakkak ki namaz, 
hayâsızlıktan ve kötü-
lükten alıkoyar. Allah’ı 
zikretmek şüphesiz 
en büyük iştir. Allah 
yaptıklarınızı bilir.” 
(Ankebut, 45) Na-
maz, ruhların manevi 
gıdası olduğu gibi, 
aynı zamanda maddi 
beden için de şifadır. 
Vücudun, elbiselerin 
ve namaz mahalli-

nin temiz olması gibi 
şartlar getirdiği için, 
sıhhatin en mühim 
muhafızı namaz-
dır. Ayrıca namazın, 
muhtelif uzuvların 
hareket etmesine, 
eklemlerin bükülme-
sine ve kasların gerilip 
gevşemesine imkân 
sağlayarak vücuda 
zindelik verdiği de bili-
nen bir hakikattir

Huşu  
     içinde kılmak

Namazı huşu 
içinde kılmak lazım-
dır. Allah’a sığınarak 
tertemiz bir şekilde 
ibadet etmek gere-
kir. İbadetlerde ve 
namazlarımızda hu-
şuyu yakalamak için 
özellikle şu maddelere 
dikkat etmek lazım. 1- 
Helal lokma 2- Abdest 
sırasında gafletten 
sakınmak 3- İlk 
tekbiri alırken kendini 
huzur-i ilahide bilmek 
4- Namaz dışında da 
Cenabıhakk’ı unut-
mamak.

Yani kendimizi gü-
nahlardan korumak 
için namaz dışında da 
Cenabıhak’la kal-
ben beraber olmaya 
gayret etmemiz icap 
eder. Nitekim ayet-i 
kerimelerde şöyle 
buyrulmaktadır: “…
Bilesiniz ki, kalpler 
ancak Allah’ı zikret-
mekle huzur bulur.” 
(er-Ra‘d, 28) “Allah’ı 
unutan ve bu yüzden 
Allah’ın da onlara 
kendilerini unuttur-
duğu kimseler gibi 
olmayın! Onlar yoldan 
çıkan kimselerdir.” 
(el-Haşr, 19)

Önemi çok büyük
Sahabeden Abdul-

lah bin Şıhhîr radı-
yallahu anh, Sevgili 
Peygamber Efendimi-
zin (sav) namazdaki 
hâlini şöyle tasvir 
ediyor: “Bir keresinde 
Rasulullah sallallahu 
aleyhi ve sellemin ya-
nına gitmiştim. Namaz 
kılıyor ve ağlamaktan 
dolayı göğsünden, 
kaynayan kazan sesi 
gibi sesler geliyordu.” 
(Ebû Dâvûd, Salât, 
158) Aişe radıyallahu 
anha validemiz de 
şöyle buyuruyorlar: 
“Efendimiz (sav) 
namaza durduğu 
zaman, yüreğinden 
kazan kaynamasına 
benzer bir ses duyu-
lurdu. Ezan okundu-
ğu zaman, Allah’ın 
huzuruna çıkacağı 
için, etrafındakileri 
tanımaz hâle gelirdi.” 
(Ebû Dâvûd, Salât, 157; 
Nesâî, Sehv, 18) Pey-
gamber Efendimizin 
her hâlini örnek alan 
müstesna şahsiyet-
lerden biri olan Hazreti 
Ömer radıyallahu anh 
suikasta uğrayıp ağır 
yaralandığında, kan 
kaybından bayılıyor, 
kendisini bir tür-
lü ayıltamıyorlardı. 
Fakat namaz vakitleri 
girdiğinde biri kulağı-
na eğilip; “Namaz ya 
Ömer, namaz!” diye 
seslenince, hayret ve-
rici bir iradeyle ayılıyor 
ve o hâliyle namazını 
eda ediyordu. Ardın-
dan da “Namazı ol-
mayanın İslam’da yeri 
yoktur!” deyip tekrar 
kendinden geçiyordu.

Dinin direği kabul edilen namaz ile ilgili Yüce 
Allah, ayetlerde kullarını defalarca devam etmeleri 
konusunda uyarmıştır. Namaz, Müslümanlar için 
Allah ile konuşma ve ona sığınma ibadetidir.

Mekke’nin fethinden sonra 
İslam’ı kabul edenler ara-
sında Hz. Ebubekir’in babası 
Ebu Kuhafe de bulunuyordu. 
Yaşı sekseni aşmış, âmâ bir 
kişi olan Ebu Kuhafe, Hz. 
Peygamber’in huzurun-
da hidayete ermekte geç 
kalmışlığını telafi edercesine 
aşkla kelimei şehadet getiri-
yordu. Bu esnada sevinmesi 
gereken “Sıddıyk” (yürekten 
tasdik edip, sorgusuz sualsiz 
bağlanan) lakaplı Ebubekir 
ağlıyordu. Fakat bu ağlayış, 
bir sevinç ağlayışı değil 
üzüntü ağlayışıydı. Bu, mec-
listeki herkesin hayretine 
sebep olmuştu. Sordular:

- Ey Ebubekir, neden se-
vinilecek bir günde gözyaşı 
döküyorsun? Cevap verdi:

- Allah’ın Resulünün 
en büyük arzusu, amcası 
Ebu Talip’in Müslüman 
olmasıydı. Fakat bu dileği 
bir türlü gerçekleşmedi. 
Ben isterdim ki şu anda 
benim babamın yerinde 
şehadet getiren Ebu Talip 
olsun, babamın Müslüman 
olmasından dolayı benim 
gönlüm hoşnut olacağı-
na, amcasının Müslüman 
olmasından dolayı Allah 
Rasulünün gönlü hoşnut 
olsun. İşte bu olmadığı için 
ağlıyorum.

SEVGILI PEYGAMBER 
EFENDIMIZE (SAV) 

MESCID-I NEBEVI’DEKI  
HURMA KÜTÜĞÜ  
NEDEN AĞLADI?

BAĞLILIK

Mescid-i Nebevi’deki hurma kütüğünün ağlamasının 
sebebi nedir? Hurma kütüğü mucizesi ile ilgili ha-
dis-i şerif... Hazreti Peygamber sallallahu aleyhi ve 
sellem, ashabına vaaz ederken mescit direklerinden 
bir hurma kütüğüne dayanır, öyle sohbet ederlerdi. 
Bu hurma kütüğü de kendisine Hazreti Peygamber 
sallallahu aleyhi ve sellemin yaslandığını hisseder, 
bu mazhariyetle mesut olurdu. Gün geldi, mescitte 
sohbet dinleyen ashab o kadar çoğaldı ki sahabilerin 
mühim bir kısmı, kalabalıktan Rasulullah sallallahu 
aleyhi ve sellemin mübarek yüzünü göremez oldular 
ve “Ya Rasulallah! Bizler, mescit hayli kalabalık 
olduğundan mübarek yüzünüzü göremiyoruz!” diye 
haklı olarak şikâyette bulundular. 

Hazreti Peygamber sallallahu aleyhi ve sellemden 
mescide bir minber yapılmasını ve onun bu minbere 
çıkarak hutbesini irat etmesini talep ettiler. Bunun 
üzerine mescide bir minber yapıldı. Varlık nuru, artık 
bu minbere çıkarak sohbet edecekti. Fakat Rasulul-
lah sallallahu aleyhi ve sellemin bu yeni minbere ilk 
çıkışında, beklenmeyen, mucizevi bir hadise oldu: 
O Âlemlerin Efendisi’nin daha evvel hutbe okurken 
kendisine yaslandığı hurma direği; duyan, düşünen, 
hicran ve hasret içinde kavrulan bir insan gibi feryadü 
figan ile ah edip inlemeye başladı. Bu, derin ve yanık 
bir ney sadası gibi öyle içten bir seslenişti ki o sohbet 
meclisinde bulunan genç ve yaşlı, bütün müminler bu 
feryadı duydular. Feryat, bir sada olmaktan da çıkarak, 
âdeta bir muzdarip lisan hâline geldi. Bütün ashab, 
kuru bir hurma ağacının bu kadar yanık bir sesle için-
deki hasret ve ızdırabını ifade etmesi karşısında hayret 
ve dehşet içinde kaldı. (Buhârî, Menâkıb 25, Büyû 32)
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Türkiye’de, 30 Haziran’da başlayan birinci 
transfer ve tescil dönemi bugün sona eriyor. 

Süper Lig’in yanı sıra alt liglerde yer alan 
takımların kadrolarını güçlendirmek, iyi 

oyuncularını satarak gelir elde etmek ve 
kadro fazlalarını göndermek için yaklaşık 

75 günlük dönem, bu gece saat 00.00’da 
tamamlanacak. “Ara transfer” olarak 
bilinen ikinci transfer ve tescil döne-

mi ise 5 Ocak 2026 tarihinde başla-
yıp, 10 Şubat’ta tamamlanacak.

TRANSFER SEZONU BUGÜN BİTİYOR

ONANA GELDİ
Trabzonspor, Uğurcan Çakır’ın boşluğunu 
Manchester United’dan Andre Onana ile 
doldurdu. Dün ailesi ile birlikte Trabzon’a 
gelen Kamerunlu kalecinin kiralık transferi 
için Manchester United ve oyuncu ile an-
laşma sağlayan bordo mavili ekip, sağlık 
kontrollerinden sonra yıldız kaleciye resmi 
imzayı attıracak. Onana, teknik direktör 
Fatih Tekke’nin Fenerbahçe maçında gö-
rev vermesi durumunda sahada olacak.

Dev maça
Ozan Ergün

BOL GOLLÜ REKABET
Trendyol Süper Lig’in 5. 
haftasında Fenerbahçe, 
Trabzonspor’u konuk 
edecek. Ezeli rekabette 
137 karşılaşma geride 
kalırken, sadece 16 müsa-
bakada gol sesi çıkmadı. 
Sarı-lacivertliler, bu sü-
reçte 180 kez gol sevinci 
yaşarken, bordo-mavililer 
157 kez fileleri havalandır-
dı. İki takım arasındaki en 
gollü karşılaşma, 6 Ekim 
1990 tarihinde İstanbul’da 

oynandı. Toplam 8 golün 
atıldığı lig mücadelesinde 
Trabzonspor, Fenerbah-
çe’ye 5-3’lük üstünlük 
kurdu. Sarı-lacivertliler, 19 
Kasım 2000’de Kadıköy’de 
oynanan lig maçında ise 
sahadan 5-2’lik galibi-
yetle ayrılırken, en farklı 
galibiyetlerinden birine 
imza attı. Fenerbahçe, 24 
Nisan 2016’da Trabzon’da 
oynanan ve yarıda kalan 
maçı da 4-0 kazandı.

Son 5 maçta 24 gol
Süper Lig’de son sezonlarda ise gollü müsabakalar yaşandı. Geç-
tiğimiz sezon Kadıköy’de 4-1’lik skorla hanesine 3 puan yazdıran 
Fenerbahçe, Trabzon’da oynanan son 2 lig maçını da 3-2’lik skorlar-
la kazandı. Karadeniz ekibi de son galibiyetini 4 Kasım 2023’te yine 
aynı sonuçla (3-2) elde etti. Son 5 lig maçında toplam 24 gol atıldı.

Tahkim Kurulu
şike cezalarını onadı

Jhon Duran
4 maç kaçıracak

TUĞRA TURHAN
BAŞAKŞEHİR’DE

2023-2024 sezonunda 28 Nisan 
2024 tarihinde oynanıp golsüz sona 
eren Ankaraspor maçında, “Mü-
sabaka sonucunu etkilemesi” ve 
bahis gerekçesiyle rakiple birlikte 
Profesyonel Futbol Disiplin Kuru-
luna sevk edilen 3. Lig temsilcisi 
Nazillispor’da futbolcular ve Baş-
kan Şahin Kaya’ya verilen cezalar 
Tahkim Kurulunda onandı. Şut atıl-
mayan maç nedeniyle Nazillispor 
ve Ankaraspor’dan 12’şer futbolcu-
ya bahis oynadıkları gerekçesiyle 
PFDK’dan verilen 8 aydan 1 yıla 
kadar men cezaları ile Nazillispor 
Başkanı Şahin Kaya’ya aynı maçta 
bahis oynadığı için verilen 1 yıl ceza 
Tahkim Kurulunda değişmedi.

Şampiyonlar Ligi’nde sakatla-
nan Jhon Duran için son durum 
belli oldu. Fenerbahçe’nin yeni 
transferinin kaçıracağı maçlar 
ortaya çıktı. Jhon Duran 2-3 hafta 
içinde sahalara dönebilecek, öte 
yandan sakatlığı için herhangi bir 
ameliyattan geçmeyecek. Duran 
bu 2-3 haftalık periyotta ligde 
oynanacak Trabzonspor, Alan-
yaspor ve Kasımpaşa maçlarını, 
UEFA Avrupa Ligi’nde ise Dinamo 
Zagreb maçını kaçıracak. Genç 
oyuncu için plan eylül ayının son 
günlerindeki Antalyaspor maçın-
da sahada olmak.

RAMS Başakşehir, son olarak 
İsviçre ekibi Grasshopper’da forma 
giyen 18 yaşındaki futbolcu Tuğra 
Turhan ile 3 yıllık sözleşme imza-
ladı. Turuncu-lacivertlilerin sosyal 
medya hesabından konuyla ilgili 
yapılan açıklamada, “Kulübümüz, 
son olarak İsviçre’nin Grasshop-
per kulübünde forma giyen Tuğra 
Turhan ile 3 yıllık anlaşma sağladı. 
Tuğra Turhan’a ailemize hoş geldin 
diyor, turuncu-lacivertli forma-
mızla başarılar diliyoruz” denildi. 
18 yaşındaki futbolcu, hücum 
bölgesinde oynuyor.

Fenerbahçe’nin, Trabzonspor ile oynadığı Süper Lig 
maçları son yıllarda gollü karşılaşmalara sahne oldu. 
İki ekip arasındaki son 5 maçta 24 gol atıldı.

FENERBAHÇE
Son yıllarda yaşadığı sıkıntılı 
süreçten çıkmak için yoğun çaba 
harcayan Fenerbahçe, bir kez 
daha hoca değişikliğine gitti. Üç 
farklı dönemde geçici antrenör 
olarak kısa süreli çalışan Zeki 
Murat Göle’nin dışında 6 şampi-
yonluk kazandığı geride kalan 25 
yılda, en uzun sürelisi ilk döne-
minde 1109 gün görevde kalan 
Christoph Daum olan 23 farklı 
teknik direktöre 28 dönem görev 
verdi. İki yıllık sözleşme imza-
ladığı Portekizli teknik direktör 
Jose Mourinho ile yolunu ayıran 
sarı lacivertller, 23’üncü farklı 
isim olarak Domenico Tedesco ile 
iki yıllık sözleşme imzaladı.

LİVERPOOL 
FARKI
Türkiye’de en ufak bir 
başarısızlıkta sabır 
gösteremeyerek teknik 
direktör değişikliğine 
gidilirken, istikrar ko-
nusunda en önemli gös-
terge İngiltere’nin köklü 
kulüplerinden Liverpool 
oldu. Premier Lig’in son 
şampiyonu, 133 yıllık ta-
rihinde yalnızca 21 farklı 
tek adamla, 23 dönem 
çalıştı. Liverpool, son 25 
yılda yalnızca 7 teknik 
direktör ile çalışırken, 
sabırla devam eden 
hocaların nasıl sonuç 
aldığının kanıtı oldu.

GALATASARAY
Süper Lig’in son üç sezonuna şampi-
yon olarak damga vuran Galatasaray, 

geride kalan 25 yılda 18 farklı hoca 
ile çalıştı. Son üç yılda takımı yöne-
ten Okan Buruk ile yola devam eden 
sarı kırmızılılar, 22 farklı dönemde 

farklı hocalara görev verdi. 1160 
gündür takımın başındaki Buruk 
öncesinde, Fatih Terim ile 4 farklı 

dönemde 3-4 yıllık sürelerde çalışan 
Galatasaray, hoca istikrarı konusun-

da ezeli rakiplerini geride bıraktı.

Teknik direktör boşluklarını altyapıdan geçici 
olarak Serdar Topraktepe ile dolduran Beşiktaş 

da 25 yılda 23 farklı teknik direktör ile çalıştı. Şe-
nol Güneş’in ilk döneminde 1460 günle en fazla 

takımın başında kalan isim olan siyah beyazlı-
larda, hocalar farklı sürelerde 27 dönem görev 

yaptı. 25 yılda 5 şampiyonluk kazanan Beşiktaş 
son olarak, geçen sezon devre arasında takımın 

başına getirdiği Norveçli Solskjaer ile Avrupa 
macerasının bitmesiyle yolunu 

ayırdı. Son yıllarda yaşadığı yö-
netim sorunları ve ekonomik 
zorluklardan çıkmaya çalışan 
siyah beyazlılar, takımın son 

şampiyonluğunda imzası 
olan Sergen Yalçın’ı ikinci 

kez görevin başına getirdi.

BEŞİKTAŞ

İKI BÜYÜKTEİKI BÜYÜKTE
HOCA ENFLASYONUHOCA ENFLASYONU

Hemen her yıl hoca değiştiren Fenerbahçe ve Beşiktaş, 2000 yılından bu yana 23 
farklı teknik direktör ile çalışırken aynı dönemde Galatasaray 18 hoca ile çalıştı.

ezona hazırlandığı Ole Gunnar Solskjaer 
ile yolunu ayıran Beşiktaş ile geçen sezon 

başından bu yana takımın başındaki hocası 
Jose Mourinho ile vedalaşan Fenerbahçe 
teknik direktörlerini yeniledi. Hemen her 

yıl bir hoca değişikliğine giden iki kulüp, 2000 yılın-
dan bu yana bazıları farklı dönemlerde birden fazla 
görev üstenen toplam 23 farklı teknik direktör ile ça-
lıştı. Aynı sürede 12 şampiyonluk elde eden Galata-
saray, yalnızca 18 farklı teknik direktör ile sonuç aldı.S

Merkez Hakem Kurulu, Fe-
nerbahçe ile Trabzonspor 
arasında oynanacak sezo-
nun ilk büyük maçına Ozan 
Ergün’ü atadı. Kurulun Sü-
per Lig’in 5’inci haftadaki 
diğer atamaları şöyle: 

17.00 Samsunspor-H.Antalyaspor: Arda Kardeşler, 17.00 F.
Karagümrük-Kasımpaşa: Oğuzhan Aksu, 17.00 İ.Eyüp-Ga-
latasaray: Batuhan Kolak, 20.00 T.Konyaspor-C.Alan-
yaspor: Halil Umut Meler, 20.00 Beşiktaş-R.Başakşehir: 
Alper Akarsu, PAZAR: 17.00 Z.Kayserispor-Göztepe: Atilla 
Karaoğlan, 20.00 Gaziantep FK-Kocaelispor: Yiğit Arslan, 
PAZARTESİ: Ç.Rizespor-Gençlerbirliği: Zorbay Küçük.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI
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A Milli Basketbol Takımı, EuroBasket 2025 
yarı finalinde bugün 21.00’de Yunanistan 
ile finale çıkmak için mücadele edecek.

12 Dev Adam12 Dev Adam
final içinfinal için
parkedeparkede

ürsü hedefiyle katıldığı 
2025 Avrupa Basketbol 

Şampiyonası’nda Alman-
ya gibi oynadığı 7 maçı da 

kazanan A Milli Basketbol Takı-
mı, final öncesindeki son maçında 
Yunanistan ile karşılaşacak. Ergin 
Ataman yönetiminde zirveye koşan 
12 Dev Adam, grup aşamasında 
Letonya, Portekiz, Estonya, Çekya 

ve Sırbistan’ı yendi. Son 16 turunda 
İsveç’i, çeyrek finalde Polonya’ya 
üstünlük kuran milliler, 24 yıl sonra 
adını yarı finale yazdırdı. Ergin 
Ataman’ın kulüp takımı Panathina-
ikos’tan 5 oyuncunun forma giydiği 
komşu ülkenin de final için ter dö-
keceği zorlu maç Arena Riga’da saat 
21.00’de başlayacak. Mücadele, TRT 
1’den canlı yayımlanacak.

K

CEDİ BELİRSİZ

Galatasaray’da
3 futbolcu yolcu
Yeni sezon planlaması içinde 12 futbolcu-
sunu gönderen sarı kırmızılılar, transfer 
kapanmadan Eyüp Aydın, Metehan Balta-
cı ve Ahmed Kutucu’ya da veda edecek.
Mertens’in futbolu bırak-
ması, Muslera’nın ülkesine 
dönmesinin ardından Mo-
rata, Köhn, Frankowski, Za-
niolo, Cuesta, Nelsson, Efe, 
Kerem Demirbay, Taylan, 
Ross, Halil ve Jelert’i farklı 
takımlara gönderen Ga-
latasaray, bu sezon forma 
giymesi beklenmeyen üç 
isimle daha vedaya hazırla-
nıyor. Samsunspor’un uzun 
süredir peşinde olduğu 

Eyüp Aydın’ın transferine 
onay veren sarı kırmızılılar, 
21 yaşındaki futbolcusunu 
sözleşmesini uzattıktan 
sonra Karadeniz ekibine 
kiralayacak. Galatasaray 
ayrıca, transfer bitme-
den Göztepe’nin peşinde 
olduğu Ahmed Kutucu ile 
Kocaelispor’un kadrosuna 
katmak için girişimde bu-
lunduğu Metehan Baltacı’yı 
da bırakma kararı aldı.

Wilfred Ndidi
iki hafta yok
Beşiktaş, Nijeryalı futbolcu Wilfred 
Ndidi’nin uyluk arka adalesinde 
gerilme ve kanama tespit edildiğini 
açıkladı. Siyah-beyazlıların resmi 
internet sitesinde konuya ilişkin 
yapılan açıklamada, “Nijerya Milli 
Takımı’nın Güney Afrika ile oynadığı 
müsabakada geçirdiği yaralanma 
nedeni ile oyuna devam edemeyen 
oyuncumuz Wilfred Ndidi ülkemi-
ze dönüş yapmıştır. Oyuncumuza 
yapılan MR görüntülemesinde uyluk 
arka adalesinde (semimembra-
nosus) gerilme ve kanama tespit 
edilmiştir. Oyuncumuzun tedavisine 
sağlık ekibimizce başlanmıştır” ifa-
delerin yer verildi. Yıldız oyuncunun 
Başakşehir ve Göztepe maçlarında 
forma giymesi beklenmiyor.

T.C. ERZİNCAN İCRA MÜDÜRLÜĞÜ
2017/101 TALİMAT
SATIŞ İLANLARININ BORÇLU ŞİRKET YÖNÜNDEN İLANEN TEBLİĞİDİR.
Müdürlüğümüzün iş bu numaralı dosyası kapsamında aşağıda bilgileri belirtilmiş olan borçlu tüm aramalara rağmen 

bulunamamış ve tarafına yönelik hiçbir tebligat yapılamamıştır. 7201 sayılı Tebligat Kanunu uyarınca ilanen tebliğe karar verilmiş 
olup, Müdürlüğümüzün iş bu numaralı dosyası kapsamında hazırlanan satış ilanlarının son ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağı ve Müdürlüğümüzün iş bu numaralı dosyası kapsamında hazırlanan satış ilamlarına Erzincan İcra 
Dairesi 2017/101 Talimat sayılı dosyasından ulaşılabileceği İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 01/09/2025.

ALACAKLI : TÜRKİYE VAKIFLAR BANKASI TÜRK ANONİM ORTAKLIĞI, 9220034970Vergi Nolu,
Finanskent Mahallesi Finans Caddesi No:40/1 Ümraniye/İstanbul Ümraniye / İSTANBUL
BORÇLU : ABDULLAH GÜVEN TEKNİK İNŞAAT TURİZM TAŞIMACILIK OTOMOTİV SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, 

0010700991Vergi NoluKızılay Mah. 31.Sok. No:4 Merkez/Erzincan Erzincan Merkez / ERZİNCAN Müdürlüğümüzün iş bu 
numaralı dosyası kapsamında borçlu adına kayıtlı alacaklı lehine ipotekli taşınmazlara yönelik satış ilanları ayrıca Basın İlan 
Kurumu’nda ilan edilmiş olmakla,SATIŞINA KARAR VERİLEN TAŞINMAZLAR ;

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292250

No 1.Satış Tarihi 2.Satış Tarihi Saat Mal Türü Yer Açıklama
1 30/10/2025 25/11/2025 10:07 - 

10:07
Taşınmaz Bu İhale Elektronik 

Ortamda Sonuçlanacaktır 
- esatis.uyap.gov.tr null 
/ null

ERZİNCAN İl , MERKEZ İlçe , 
CUMHURİYET Mahalle/Mevki , 56 Ada No, 
7 Parsel No , 1/9 Arsa Payı , 836,93 Yüz 
Ölçümü , 3 Bağımsız Bölüm

2 30/10/2025 25/11/2025 11:20 - 
11:20

Taşınmaz Bu İhale Elektronik 
Ortamda Sonuçlanacaktır 
- esatis.uyap.gov.tr null 
/ null

ERZİNCAN İl , MERKEZ İlçe , 
CUMHURİYET Mahalle/Mevki , 56 Ada No, 
7 Parsel No , 1/9 Arsa Payı , 836,93 Yüz 
Ölçümü , 2 Bağımsız Bölüm

3 30/10/2025 25/11/2025 14:00 - 
14:00

Taşınmaz Bu İhale Elektronik 
Ortamda Sonuçlanacaktır 
- esatis.uyap.gov.tr null 
/ null

ERZİNCAN İl , MERKEZ İlçe , 
CUMHURİYET Mahalle/Mevki , 56 Ada No, 
7 Parsel No , 1/9 Arsa Payı , 836,93 Yüz 
Ölçümü , 1 Bağımsız Bölüm

4 31/10/2025 25/11/2025 10:15 - 
10:15

Taşınmaz Bu İhale Elektronik 
Ortamda Sonuçlanacaktır 
- esatis.uyap.gov.tr null 
/ null

ERZİNCAN İl , MERKEZ İlçe , YENİ 
MAHALLE Mahalle/Mevki , 39 Ada No , 27 
Parsel No , 247,56 Yüz Ölçümü

5 31/10/2025 25/11/2025 11:15 - 
11:15

Taşınmaz Bu İhale Elektronik 
Ortamda Sonuçlanacaktır 
- esatis.uyap.gov.tr null 
/ null

ERZİNCAN İl , MERKEZ İlçe , İNÖNÜ 
Mahalle/Mevki , 253 Ada No , 2 Parsel 
No , 1/10 Arsa Payı , 59 Yüz Ölçümü , 5 
Bağımsız Bölüm

6 31/10/2025 25/11/2025 13:31 - 
13:31

Taşınmaz Bu İhale Elektronik 
Ortamda Sonuçlanacaktır 
- esatis.uyap.gov.tr null 
/ null

ERZİNCAN İl , MERKEZ İlçe , 
CUMHURİYET Mahalle/Mevki , 56 Ada No, 
7 Parsel No , 1/9 Arsa Payı , 836,93 Yüz 
Ölçümü , 6 Bağımsız Bölüm

7 31/10/2025 25/11/2025 14:32 - 
14:32

Taşınmaz Bu İhale Elektronik 
Ortamda Sonuçlanacaktır 
- esatis.uyap.gov.tr null 
/ null

ERZİNCAN İl , MERKEZ İlçe , 
CUMHURİYET Mahalle/Mevki , 56 Ada No, 
7 Parsel No , 1/9 Arsa Payı , 836,93 Yüz 
Ölçümü , 4 Bağımsız Bölüm

**7201 sayılı TK madde 28 vd. hükümleri uyarınca 02/09/2025 tarihi itibariyle iş bu ilan Müdürlüğümüz özel ilan tahtasına bir ay 
süreyle asılmıştır.

EHF Erkekler Avrupa Kupası’nda Türki-
ye’yi temsil edecek Spor Toto, 1’inci tur 
ilk maçında bugün İtalya’nın Raimond 
Sassari takımını konuk edecek. Ankara 
Prof. Dr. Yaşar Sevim Hentbol Salonu’nda-
ki karşılaşma, saat 19.00’da başlayacak. 
Mücadeleyi Bosna-Hersekli hakemler Ivo 
Bosnjak, Josip Maric görev yapacak. Spor 
Toto, bu maçın rövanşını da Raimond 
Sassari ile yine aynı salonda 14 Eylül 
Pazar günü saat 19.00’da oynayacak. Aynı 
kupada mücadele edecek DEPSAŞ Enerji 
As, yarın aynı salonda Kosova’nın KH 
Besa Famgas takımıyla 39-34 kaybettiği 
ilk maçın rövanşında karşılaşacak.

Al Shabab’tan ayrılan Fatih Terim’in bir 
sonraki durağı Çekya Milli Takımı ola-
bilir. Fatih Terim, Çekya Milli Takımı’nın 
yeni direktör adayları arasında ilk 
sırada yer alıyor. Al Shabab’ta sportif 
direktör olduğu dönemde Terim ile çalı-
şan ve Çekya’nın sportif direktörü olan 
Pavel Nedved, bu kez deneyimli teknik 
adamı milli takımın başına getirmek 
istiyor. Fatih Terim’in Çekya Milli Takım 
ile ilgili sürecini Nedved yürütüyor.

EuroBasket 2025’te adını finale EuroBasket 2025’te adını finale 
yazdırmak isteyen Türkiye ve yazdırmak isteyen Türkiye ve 
Yunanistan 15’inci resmi maçlarına Yunanistan 15’inci resmi maçlarına 
çıkacak. Geride kalan 14 maçın çıkacak. Geride kalan 14 maçın 
3’ünde kırmızı beyazlılar kazanır-3’ünde kırmızı beyazlılar kazanır-
ken, 11 maç komşu ülkenin galibiye-ken, 11 maç komşu ülkenin galibiye-
ti ile sona erdi. Avrupa Şampiyona-ti ile sona erdi. Avrupa Şampiyona-
larında da 8 kez yaşanan rekabette larında da 8 kez yaşanan rekabette 
Yunanistan 6-2’lik üstünlük kurdu.Yunanistan 6-2’lik üstünlük kurdu.

Türkiye ile Yunanistan ara-
sında oynanacak yarı final 

mücadelesinde gözler iki 
takımın NBA’daki yıldızları 

Houston Rockets forması 
giyen Alperen Şengün ve 

Milwaukee Bucks oyuncusu 
Giannis Antetokounmpo 
arasındaki mücadelede 

olacak. Geride kalan 7 maçta 
Alperen, 21,6 sayı, 10,9 

ribaunt, 7,1 asistlik ortalama 
yakalarken, 5 maça çıkan 

Antetokounmpo 29,8 sayı, 9 
ribaunt ve 3,6 asist üretti.

EuroBasket 2025’te başarılı 
bir grafik yakalayan Türkiye, 
sayı (90,7/86,1), ribaunt 
(37,1/36,1), asist (22,6/19,3), 
blok (3,4/3) ve top kaybı 
(12,4/13) istatistiklerinde 
Yunanistan’a üstünlük sağ-
ladı. Yunanistan yalnızca top 
çalma (7,1/8) istatistiğinde 
Türkiye’nin önünde yer aldı.

Hentbolda Avrupa heyecanıFATİH TERİM 
ÇEKYA YOLUNDA

15.RANDEVU15.RANDEVU

POTA ÜSTÜ 
KAPIŞMASI

İSTATİSTİKTE 
ÜSTÜNÜZ

A Milli Takım’ın Polonya 
ile oynadığı karşılaşmada 
sakatlanarak oyuna devam 
edemeyen kaptan Cedi 
Osman ile ilgili karar maç 
öncesinde verilecek. Baca-
ğında kemik ödemi belir-
lenen 30 yaşındaki bas-

ketbolcu, oynamak isteğini 
belirtirken, karar maç önce-

sinde sağlık heyetinin yapacağı 
kontrolün ardından verilecek.

Türkiye A Milli Erkek Voley-
bol Takımı, 2025 FIVB Erkekler 
Dünya Şampiyonası’nda müca-
dele edecek. 5’inci kez katılacağı 
şampiyonalardaki en iyi derecesi 
2022 yılında elde ettiği 11’incilik 
olan Filenin Efeleri’nin turnuva-
daki ilk hedefi Japonya, Kanada ve 
Libya’nın bulunduğu G grubun-
dan çıkmak. Filipinler’in Metro 
Manila bölgesindeki Pasay ve 
Quezon kentlerinin 28 Eylül’e ka-
dar sürecek şampiyona bugün ev 
sahibi Filipinler ile Tunus arasında 
oynanan maçla başlayacak. Daha 
önce 1956, 1966, 1998 ve 2022’de 
şampiyonaya katılan Türkiye, 
2025’teki ilk maçını yarın sabah 
09.00’da Japonya ile oynayacak. 
Filenin Efeleri 8 gruptan ilk 2 takı-
mın devam edeceği ikinci maçını 
15 Eylül’de Libya, son maçını 17 
Eylül’de Kanada ile oynayacak.

Efeler, Dünya
Şampiyonası’nda

YUNANİSTAN TÜRKİYE21.00
TRT1, TABİİ



Son yıllarda beklenen ya-
ğışların gerçekleşmemesi 

ve aşırı sıcaklığa bağlı buharlaş-
manın artması dolayısıyla Van 
Gölü’ndeki su çekilmesi devam 
ediyor. Suyun sığ olduğu nok-
talarda çekilmenin ciddi boyut-
lara ulaştığı Erciş ve Muradiye 
ilçesindeki kıyılarda konaklayan 
flamingoların barınma alanları 
da daraldı. Daha önce Çelebibağı, 
Gölağzı ve Kasımbağı ile Karahan 
mahallelerindeki kıyılarda kala-
balık gruplar hâlinde görülebilen 
flamingolar, kuraklığın etkisiyle 

farklı bölgelerde konaklamaya 
başladı. Yaz boyunca beslendik-
leri kıyılar çorak araziye dönü-
şen ve barınma alanları daralan 
flamingoların, su debisinin 
daha yüksek olduğu bölgelerde 
küçük gruplar hâlinde beslen-
dikleri görüldü. Van Yüzüncü Yıl 
Üniversitesi Su Ürünleri Fakültesi 
Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Akkuş,  
buharlaşmayla Van Gölü’ndeki su 
kaybının son yıllarda ciddi oranda 
arttığını söyledi. Gölün her geçen 
yıl biraz daha alan kaybettiğini 
belirten Akkuş, “Kışın yağan yağ-
mur ve kar suları göle su girdisini 
oluşturuyorken yaz aylarındaki 
buharlaşmayla gölden su çıkışı 
oluyor. Şubatta yağışlar mevsim 
normallerinin yüzde 60 gibi de-
vasa bir oranda altında gerçek-
leşti. Yani geçen yıl Van Gölü’ne 
10 damla yağış düşerken bu yıl 4 
damladan daha az yağış düştü. 
Van Gölü’ne giren her bir damla 
suya karşı gölden 5, 6 damla su 
uzaklaştı. Hâl böyle olunca Van 
Gölü biraz daha çekildi” dedi.

FLAMINGOLARIN YAŞAM 
ALANLARINI DARALTTI

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Akdeniz’den gelen 
temiz su, Marmara 

Denizi’nin yüzeyini 
müsilajdan arındır-
dı. Ancak derin su-

larda oksijen eksik-
liği devam ediyor. 

Uzmanlara göre 
sorun çözülemedi, 
sadece görünmez 

hâle geldi.

rta Doğu Teknik 
Üniversitesi 

(ODTÜ) Deniz 
Bilimleri Enstitü-

sü’nün Marmara Denizi’nde 
gerçekleştirdiği araştırma, 
Akdeniz’den gelen temiz 
suyun müsilajı yüzeyden 
temizlediğini ortaya koydu. 
Ancak uzmanlara göre derin 
sularda oksijen eksikliği 
ciddi seviyelerde ve ekosis-
tem açısından büyük tehdit 
oluşturuyor.

Yüzey temiz ama 
sorun derinde
ODTÜ’nün Çevre, Şehir-

cilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı ile Cumhurbaşkanlığı 
Strateji ve Bütçe Başkanlığı 
desteğiyle yürüttüğü araştır-
ma seferinde, Marmara De-
nizi’nde 64 noktada 100’den 
fazla ölçüm yapıldı. Sefer-
de, 2025 yazında görülen 
müsilajın yüzeyde tamamen 
kaybolduğu tespit edildi.

Enstitü Müdür Yardımcısı 
Prof. Dr. Mustafa Yücel, “2025 
müsilajı artık etkisini kaybetti. 
Marmara’da ağustos itibarıyla 
müsilaj bulgusu kalmadı” dedi. 
Ancak deniz tabanında, özel-
likle Silivri ve Marmara Ereğlisi 
açıklarında, müsilajın izleri hâlâ 
görülüyor.

‘Buzdağının  
görünen yüzü’
Yücel, müsilajı yalnızca 

bir semptom olarak niteledi: 
“Müsilaj, Marmara’nın derin so-
runlarının yüzeye yansıması. 
Asıl problem, oksijen eksikliği.” 
Araştırmalar, 50 metreden son-
ra oksijen seviyelerinin deniz 
canlılarının yaşayamayacağı 
düzeyde olduğunu, 200-250 
metrede ise oksijenin tamamen 
tükendiğini gösteriyor.

Akdeniz suyu  
yüzeyi temizledi
Bilimsel Seferler Koordina-

törü Dr. Hasan Örek, Akde-

niz’den gelen suyun Marmara 
yüzeyinde temizlenme 
sağladığını ve ışık geçirgenli-
ğini artırdığını belirtti. “Bu su 
normalde Karadeniz’e yakla-
şınca azalırdı ama bu kez Yavuz 
Sultan Selim Köprüsü altına 
kadar ulaştı” dedi.

Karadeniz’e ulaşan 
‘nefes’ kritik önemde

Prof. Dr. Yücel, Marmara’dan 
Karadeniz’e geçen oksijenli 
suyun, Karadeniz’in alt tabaka-
larında hayatı sürdürmek için 
kritik olduğunu vurguladı: “Bu 
nefesin bitmemesi gerekiyor.”

 Geçici bir temizlik
Uzmanlar, yüzeydeki 

iyileşmenin geçici olduğuna 
dikkat çekiyor. Marmara’nın 50 
metreden derin sularında hâlâ 
kalıcı bir toparlanma gözlenme-
di. Prof. Dr. Yücel, “Yüzeyde bir 
makyaj gibi düşünülebilir. Asıl 
çözüm, Marmara’ya daha az kir 
yüklemekten geçiyor” dedi.
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MARMARA RAHAT 
NEFES ALAMIYOR


